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ITALIANO

[:l:i] MANUALE DI ISTRUZIONI PER LUSO DELLA PIASTRA PER CAPELLI
Gentile cliente, IMETEC La ringrazia per 'acquisto del presente prodotto.

A ATTENZIONE! Istruzioni e avvertenze per un
impiego sicuro
Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere attentamente
le istruzioni per I'uso e in particolare le avvertenze sulla
sicurezza, attenendosi a esse. Conservare il presente
manuale insieme alla relativa guida illustrativa, per
lintera durata di vita dell’apparecchio, a scopo di
consultazione. In caso di cessione dell’apparecchio a

terzi, consegnare anche l'intera documentazione.

@ NOTA: se nella lettura di questo libretto di istruzioni d’uso alcune parti
risultassero di difficile comprensione o se sorgessero dubbi, prima di
utilizzare il prodotto contattare I'azienda all'indirizzo indicato in ultima pagina.
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AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

* Dopo aver rimosso l'apparecchio dalla confezione,
controllare I'integrita della fornitura in base al disegno
e l'eventuale presenza di danni da trasporto. In caso
di dubbio, non utilizzare I'apparecchio e rivolgersi al
servizio di assistenza autorizzato.

* |l materiale della confezione non & un giocattolo per
bambini! Tenere il sacchetto di plastica lontano dalla
portata dei bambini; pericolo di soffocamento!

* Prima di collegare I'apparecchio, controllare che i dati
tecnici (7) della tensione di rete riportati sui dati tecnici
di identificazione corrispondano a quelli della rete
elettrica disponibile. | dati tecnici di identificazione si
trovano sull’apparecchio (7).

* lIpresente apparecchio deve essere utilizzato unicamente
allo scopo per cui e stato progettato, ovvero come piastra
per capelli per uso domestico. Qualsiasi altro utilizzo &
considerato non conforme e pertanto pericoloso.

* Quando si utilizza I'apparecchio in un bagno, bisogna
staccare la spina dopo I'uso, poiché la prossimita con I'acqua
costituisce un rischio anche se I'apparecchio & spento.

* Per una una maggiore protezione, si consiglia
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I'installazione di un dispositivo a corrente differenziale
nel circuito elettrico che alimenta il bagno che abbia
una corrente differenziale di funzionamento nominale
non superiore a 30 mA (ideale 10 mA). E’ opportuno
chiedere consigli all'installatore.
ATTENZIONE: non utilizzare questo apparecchio
'\ helle vicinanze di vasche da bagno, docce,
WY lavandini o altri recipienti che contengono acqua.
Non immergere mai I'apparecchio in acqua.

* |l presente apparecchio puo essere utilizzato dai bambini a
partire da 8 anni di eta e da persone dalle ridotte capacita
fisiche, sensoriali o mentali, oppure con mancanza di
esperienza e di conoscenza se si trovano sotto adeguata
sorveglianza, oppure se sono stati istruiti circa I'uso
dell’apparecchio in modo sicuro e se si rendono conto
dei pericoli correlati. | bambini non devono giocare con
I'apparecchio. Le operazioni di pulizia e di manutenzione non
devono essere effettuate dai bambini senza sorveglianza.
O NON utilizzare 'apparecchio con mani bagnate o
piedi umidi o nudi.

O NON tirare il cavo di alimentazione o I'apparecchio
stesso, per staccare la spina dalla presa di corrente.
O NON esporre I'apparecchio all’'umidita o allinflusso
di agenti atmosferici (pioggia, sole).

* Disinserire sempre la spina dall’alimentazione elettrica
prima della pulizia 0 manutenzione e in caso di mancato
utilizzo dell’apparecchio.

*In caso di guasto o di cattivo funzionamento
dell’apparecchio, spegnerlo e non manometterlo. Per
I'eventuale riparazione rivolgersi solamente ad un
centro di assistenza tecnica autorizzato.

* Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve
essere sostituito da un centro di assistenza tecnica
autorizzato, in modo da prevenire ogni rischio.

* Lapparecchio & da utilizzarsi solo per capelli umani.
Non utilizzarlo per animali o per parrucche e parrucchini
di materiale sintetico.

* Per pulire I'apparecchio, usare un panno asciutto.

O NON spruzzare spray per capelli con I'apparecchio
acceso. Sussiste il pericolo di incendio.

LEGENDA SIMBOLI

|A Avvertenza | ® Divietogenerico| @ Apparecchio di classe Il |
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ISTRUZIONI GENERALI
DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO E DEGLI ACCESSORI

Guardare la Guida illustrativa pag. | per controllare il contenuto della confezione.
Tutte le figure si trovano nelle pagine interne della copertina.

1. Piastre riscaldanti 6. Cavo di alimentazione

2. Tasto I/O di accensione/spegnimento 7. Dati tecnici

3. Blocco di chiusura piastre (ove presente) 8. Display (ove presente)

4. Rotella di regolazione della temperatura 9. Tasti di regolazione della temperatura
(ove presente) (tasto + e tasto - ) (ove presente)

5. Spia di funzionamento (ove presente)

Per le caratteristiche dell’apparecchio, fare riferimento alla confezione esterna.

Utilizzare unicamente con gli accessori forniti.

CONSIGLI UTILI

L'apprendimento veloce della modalita di utilizzo della piastra per capelli permettera di determinare

esattamente il tempo di applicazione per ottenere I'effetto desiderato sui capelli.

 Assicurarsi che i capelli siano asciutti, puliti e senza alcuna traccia dilacca, schiuma per capelli o gel.

* Pettinare i capelli assicurandosi che non ci siano nodi. Iniziare la piega dalla nuca, procedere
ai lati e terminare sulla fronte.

* Durante l'uso, il riscaldamento e il raffreddamento della piastra, posizionare I'apparecchio su
una superficie liscia e resistente al calore.

* Mentre si procede con la piega, fare attenzione a non avvicinare troppo la piastra alle aree
sensibili del viso, delle orecchie, del collo o della cute.

* Altermine dell'uso, lasciare raffreddare completamente la piastra prima di riporla..

UTILIZZO

PREPARAZIONE DEI CAPELLI
* Lavare come d’abitudine i capelli e pettinarli districando i nodi.
* Asciugare i capelli e spazzolarli dalle radici alle punte.

ISTRUZIONI DI UTILIZZO

¢ Collegare il cavo di alimentazione (6) alla rete di alimentazione.

¢ Spostare l'interruttore (2) sulla posizione I.

¢ |l settaggio della piastra, laddove presente, variera a seconda del modello acquistato (v.
Settaggio Piastra)

* Prendere tra le dita una ciocca sottile e poco voluminosa di capelli della stessa larghezza
della piastra e inserirla fra le due piastre.

Conunamano tenere in tensione la ciocca e con 'altra fare scivolare la piastra chiusa dalle radici verso le punte.

¢ Una volta terminate le operazioni di styling dei capelli spegnere I'apparecchio. Spostare
l'interruttore (2) sulla posizione O e scollegare la piastra dalla presa di corrente.

SETTAGGIO PIASTRA M1502

¢ La spia di funzionamento (5) si accende.

* Ruotare la rotella di regolazione della temperatura (4) per impostare la temperatura desiderata
in un intervallo compreso tra 150°C e 210°C a seconda del tipo di capello e dell'effetto da
ottenere; la temperatura puo essere variata in qualsiasi momento ruotando la rotella (4) in senso
orario (per aumentare la temperatura) o antiorario (per diminuire la temperatura).

¢ Laspiadifunzionamento (5) lampeggia fino a quando le piastre non raggiungono la temperatura impostata.

 Alraggiungimento della temperatura la spia di funzionamento (5) si accende stabilmente.

SETTAGGIO PIASTRA M1503/M1504

e Il display (8) siillumina.

* Selezionare la temperatura desiderata in un intervallo compreso tra 150°C e 230°C a
seconda del tipo di capello e dell’effetto da ottenere pili 0 meno deciso; la temperatura pud
essere variata in qualsiasi momento premendo i tasti + 0 - (9).

* Dopo aver selezionato la temperatura desiderata & possibile attivare il blocco tasti premendo due volte
in rapida successione il tasto + (9). Questa funzione permette di evitare accidentali cambi di temperatura
durante l'utilizzo della piastra. Lattivazione del blocco tasti & segnalato dallaccensione della spia (5); il
blocco ¢ disinseribile premendo nuovamente due volte in rapida successione il tasto + (9).

* Il display (8) lampeggia fino a quando le piastre non raggiungono la temperatura impostata.

* Al raggiungimento della temperatura il display (8) si accende stabilmente;

@ NOTA: & possibile che durante la stiratura si sviluppi del vapore; si tratta dell’'umidita in
eccesso nei capelli che evapora.

PULIZIA

* Spostare l'interruttore (2) sulla posizione O e scollegare la piastra dalla presa di corrente.
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[l - Attendere che le piastre riscaldanti (1) siano fredde.

Bl - Pulicla superficie delle piastre riscaldanti (1) e dellimpugnatura con un panno morbido e umido.

ATTENZIONE! Prima di riutilizzare I'apparecchio, accertarsi che tutte le parti
pulite a umido siano completamente asciutte!

CONSERVAZIONE E CURA DEL PRODOTTO

AVVERTENZA: Dopo aver terminato di usare la piastra per capelli, assicurarsi
A che si sia completamente raffreddata prima di riporla. Non avvolgere mai il
cavo di alimentazione (6) attorno all’apparecchio.

SMALTIMENTO

Limballaggio del prodotto &€ composto da materiali riciclabili. Smaltirlo in conformita alle
norme di tutela ambientale.

Ai sensi della norma europea 2002/96/CE, 'apparecchio in disuso deve essere smaltito in
modo conforme al termine del suo ciclo di utilizzo. Cio riguarda il riciclaggio di sostanze utili
contenute nell'apparecchio e permette la riduzione dellimpatto ambientale. Per maggiori
informazioni, rivolgersi all'ente di smaltimento locale o al rivenditore dell'apparecchio.

ASSISTENZA E GARANZIA

Per le riparazioni o I'acquisto dei ricambi rivolgersi al servizio autorizzato di assistenza ai clienti
IMETEC contattando il Numero Verde 800-234677 o consultando il sito internet.
L'apparecchio & coperto da garanzia del produttore. Per i dettagli, consultare il foglio garanzia
allegato. Linosservanza delle istruzioni contenute in questo manuale per I'utilizzo, la cura e la
manutenzione del prodotto fanno decadere il diritto alla garanzia del produttore.

ENGLISH

[:I:i-] OPERATING INSTRUCTIONS FOR THE HAIR STRAIGHTENER
Dear customer, IMETEC thanks you for having purchased this product.
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/N ATTENTION! instructions and warnings for a safe use
Please read the use and safety instructions before using
the appliance and follow these at all times. Keep this
manual and illustrative guide with the appliance for future
consultation. should you pass the appliance on to another

user, make sure to also include this documentation.

(D NOTE:should certain parts of this user manual be difficult to understand
or should doubts arise, contact the company before using the product, at
the address indicated on the last page.

INDEX
Safetywarnings..............cceeevnnens 4  Storing and caring for the product...... 7
SYmbOIS. ......oiiiiiiiiiii 6 Disposal............ccooiiiiiiii, 7
General instructions.................... 6  Assistance and warranty................ 7
Useful tips.......coovviviiiiiiiiiinnnns 6 lllustrative guide..............ccovviiennn |
Use...oooiiiiiiiiiiiii 6 Technicaldata........................... |
Cleaning..........ccooviiiiiiiiniiinnen 7

SAFETY WARNINGS

* After having removed the appliance from its packaging,
verify its integrity based on the drawing and any presence
of damage caused by transport. If in doubt, do not use
the appliance and contact an authorised service centre.

* Do not let children play with the packaging! Keep the
plastic bag out of the reach of children - risk of suffocation!
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* Before connecting the appliance, please make sure that
the voltage data indicated on the identification technicaIE
data (7) correspond to those of the mains voltage. The
identification technical data are found on the appliance (7).

* This appliance must be used only for the purpose for which it
was designed, namely as a hair straightener for home use. Any
other use is considered not compliant and therefore dangerous.

* When the appliance is used in a bathroom, unplug it
after use since the proximity of water presents a hazard
even when the appliance is switched off.

* For additional protection, the installation of a residual current
device (RCD) having a rated residual operating current not
exceeding 30 mA (ideal 10 mA) is advisable in the electrical
circuit supplying the bathroom. Ask your installer for advice.

WARNING:Do notuse this appliance near bathtubs,

@ showers, basins or other vessels containing water.

Never place the appliance in water.

* This appliance can be used by children aged from 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way
and understand the hazards involved. Children shall not
play with the appliance. Cleaning and user maintenance
shall not be made by children without supervision.
© Do NOT use the appliance with wet hands, damp feet
or barefoot.

Q DO NOT pull the power cable or the appliance itself
to remove the plug from the socket.

QDO NOT expose the appliance to humidity or weather
conditions (rain, sun, etc.).

* Always disconnect the appliance from the mains supply
before cleaning or performing maintenance and when
the appliance is not in use.

* If the appliance is faulty or malfunctions, switch it off
and do not tamper with it. Any repairs must only be
carried out by an authorised technical service centre.

o If the power cable is damaged it must be replaced by an
authorised technical service centre, so as to prevent all risks.

* The device must only be used on human hair. Do not use the
device on animals or on wigs made of synthetic material.

* Use a dry cloth to clean the appliance.

Q© Do NOT spray hairspray while the appliance is

switched on. There is a risk of fire.
5



SYMBOLS

E|A Warning | ® General prohibition | IE Class Il appliance

GENERAL INSTRUCTIONS
DESCRIPTION OF THE APPLIANCE AND ITS ACCESSORIES

Refer to page | of the lllustrative Guide to check the contents of the package.
All the figures are on the inside pages of the cover.

1. Heating plates 6. Power cord

2. On/off switch I/0 7. Technical data

3. Plate closing lock (if present) 8. Display (if present)

4. Temperature adjustment wheel (if present) 9. Temperature adjustment buttons (+ button
5. Operation LED (if present) and - button) (if present)

For the appliance features, refer to the external packaging.
Use the supplied accessories only.

USEFUL TIPS

A quick understanding of how to use the hair straightener will allow you to establish the exact

application time to achieve the desired effect on your hair.

* Ensure your hair is dry, clean and without any trace of hairspray, hair mousse or gel.

e Comb your hair ensuring there are no knots. Start straightening from the nape of the neck,
proceed on the sides and finish on the forehead.

* During use, when the plates heat and cool, position the appliance on a smooth and heat
resistant surface.

* While straightening, be careful not to near the plates too much to the sensitive parts of the
face, ears, neck or head.

* Leave the plates to cool down completely when finished, before putting the appliance away.

USE

PREPARING YOUR HAIR
*  Wash hair as normal and comb to remove knots.
* Dry your hair and brush from the roots to the ends.

INSTRUCTIONS FOR USE

¢ Connect the power cord (6) to the mains.

¢ Place the switch (2) in the ON position I.

* The hair straightener setting, where present, varies according to the model purchased (see
Hair Straightener Setting).

 Take a thin lock of hair, the same width as the plate and place it between the two plates.

* Keep the lock of hair taut with one hand and, with the other hand slide, the closed plate from
the roots down to the ends.

* Once you have finished styling your hair, turn the appliance off. Place the button (2) in the
OFF position O and unplug the hair straightener from the power socket.

HAIR STRAIGHTENER SETTING M1502

¢ The operation LED (5) will light up.

* Rotate the temperature adjustment wheel (4) to set the desired temperature between 150°C
and 210°C, depending on the type of hair and the desired effect; the temperature can be
adjusted at any time by rotating the wheel (4) clockwise (to increase the temperature) or anti-
clockwise (to decrease the temperature).

* The operation LED (5) flashes until the plates reach the set temperature.

¢ Once the temperature is reached, the operation LED (5) remains on.

HAIR STRAIGHTENER SETTING M1503-M1504

* The display (8) lights up.

* Select the desired temperature between 150°C and 230°C, depending on the type of hair
and the desired effect; the temperature can be adjusted at any time by pressing + or - (9).

» After having selected the desired temperature, the button lock can be activated by pressing
the + button (9) twice and quickly. This function prevents accidental temperature changes
while using the straightener. The activation of the button lock is signalled by the operation
LED (5) going on; the lock can be deactivated by pressing the + button (9) twice once again.

* The display (8) flashes until the plates reach the set temperature.

¢ Once the temperature is reached, the display (8) remains on.

@ NOTE: steam may appear while straightening; this is excess humidity in the hair
that evaporates.



CLEANING

* Place the switch (2) in the OFF position O and unplug the hair straightener from the power socket.
* Wait for the heating plates (1) to cool down.
* Clean the surface of the heating plates (1) and the handle with a soft, damp cloth.

& ATTENTION! Make sure all cleaned parts are completely dry before reusing the appliance!

STORING AND CARING FOR THE PRODUCT

ATTENTION! Once you have finished using the hair straightener, make sure it
has cooled down completely before putting it away. Never wrap the power
supply cord (6) around the appliance.

DISPOSAL

o~ The product is packaged in recyclable materials. Dispose of it in compliance with the
environmental protection standards.

The appliance must be disposed of in compliance with the provisions of EU standard
2002/96/EC at the end of its life cycle. This regards recycling useful substances in the
appliance, which reduces environmental impact. For further information contact the local
waste authority or the appliance retailer.
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ASSISTANCE AND WARRANTY

To request repairs or purchase spare parts please contact IMETEC’s authorised customer
service centre on the Number below or via the website.

The appliance is covered by the manufacturer’s warranty. For details, read the attached warranty
sheet. Failure to comply with the instructions for use and maintenance provided in this manual
will render the manufacturer’s warranty null and void.

FRANCAIS

I::I:i] MANUEL D’INSTRUCTIONS POUR LUTILISATION DU FER A LISSER
Cher client, IMETEC vous remercie d'avoir choisi ce produit.

& ATTENTION ! Instructions et mises en garde pour
une utilisation sire.

Avant d'utiliser l'appareil, veuillez lire attentivement
les instructions d'utilisation et, en particulier, les
avertissements concernant la sécurité et les respecter.
Conservez ce manuel ainsi que le guide illustré s’y
rapportant, pour toute la durée de vie de I'appareil, a des
fins de consultation. En cas de cession de I'appareil a un
tiers, veuillez luifournir également toute ladocumentation.

(@ REMARQUE:si lors de la lecture de ce mode d‘emploi certaines parties sont
difficiles a comprendre ou en cas de doutes, avant d‘utiliser I'appareil, veuillez
contacter la société a I'addresse indiqué a la derniére page.

INDEX
Consignes de sécurité ................. 7 Conservation et soin du produit....... 10
Légende des symboles................. 9  Elimination..........ccoovvviiiiiiiinnns 10
Instructions générales ................. 9  Assistance et garantie................. 10
Conseils utiles .............covvvinnnnns 9  Guideillustré..........covvvviriininnnnnnns |
Utilisation ...........ccoovvviniiiiinnnnd 9  Donnéestechniques..................... |
Entretien.............ccooiinni 10
CONSIGNES DE SECURITE

* Apres avoir sorti I'appareil de Femballage, vérifier 'intégrité de
7



lamarchandise en se référant au schéma, ainsi que I'éventuelle
présence de dégats dus au transport. En cas de doute, ne pas
utiliser Fappareil et contacter le service d’assistance agréé.
E- Le matériel d’emballage n’est pas un jouet pour les
enfants ! Tenir le sac plastique hors de portée des
enfants ; risque d’étouffement !
* Avantdebrancherl'appareil, vérifier queles caractéristiques
de la tension de réseau indiquées sur les données
techniques (7) d’identification de I'appareil correspondent
bien a celles du réseau électrique disponible. Les données
techniques d’identification (7) sont indiquées sur I'appareil
(et sur le chargeur de batterie le cas échéant).
* Le présentappareil doit étre utilisé uniquement pour 'usage
pour lequel il a été congu, a savoir en tant que fer a lisser
a usage domestique. Toute autre utilisation est considérée
comme non conforme et donc dangereuse.
* En cas d'utilisation de I'appareil dans une salle de bains,
débrancher lafiche de la prise apres I utilisation, car la proximité
de I'eau reste dangereuse méme lorsque I'appareil est éteint.
* Afin de garantir une meilleure protection, il est conseillé
d’installer dans le circuit électrique alimentant la salle
de bains un dispositif a courant différentiel dont le
courant différentiel de fonctionnement nominal ne
dépasse pas 30mA (idéalement 10mA). Demandez
conseil a votre installateur a ce sujet.
ATTENTION ! Ne pas utiliser cet appareil a
proximité de baignoires, de douches, de lavabos

N ou de tout autre récipient contenant de I'eau ! Ne
jamais plonger I'appareil dans I'eau !

* Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de plus de
8 ans et par des personnes possédant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou une
expérience ou des connaissances insuffisantes, a
condition qu’ils bénéficient d’une surveillance appropriée
ouqu’ilsaientregu des instructions permettant I'utilisation
de I'appareil en toute sécurité et qu'ils aient compris les
risques qui y sont liés. Les enfants ne doivent pas jouer
avec I'appareil. Les opérations de nettoyage et d’entretien
ne doivent pas étre effectuées par des enfants, a moins
qu’ils aient plus de 8 ans et qu'ils soient surveillés.

¢ Tenir I'appareil et son cable hors de la portée des
enfants de moins de 8 ans.

O NE PAS utiliser 'appareil avec les mains ou les

pieds humides ou nus.
8



O NE PAS tirer le cordon d’alimentation ou 'appareil
pour débrancher la fiche de la prise électrique.

O NE PAS exposer I'appareil a 'humidité ou a I'effet
d’agents atmosphériques (pluie, soleil).

* Débrancher toujours lafiche de I'alimentation électrique
avant de nettoyer ou d’effectuer I'entretien de I'appareil
ou s’il nest pas utilisé.

* Encas de panne ou de mauvais fonctionnement de 'appareil,
I'éteindre et ne pas I'altérer. Pour toute réparation, s’adresser
uniquement a un centre d’assistance technique agréé.

* Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par un centre d’assistance technique agréé,
de facon a éviter tout risque.

* Lappareil doit étre utilisé uniquement pour des cheveux
humains. Ne pas l'utiliser pour des animaux ou pour
des perruques et moumoutes synthétiques.

* Pour nettoyer I'appareil, utiliser un chiffon sec.

O NE PAS pulvériser de la laque pour cheveux lorsque
Iappareil est allumé. Il existe un risque d’incendie.

LEGENDE DES SYMBOLES

|A Avertissement |® Interdiction générique | @ Appareil de classe Il |

INSTRUCTIONS GENERALES

DESCRIPTION DE LAPPAREIL ET DES ACCESSOIRES
Consulter le Guide illustré & la page | afin de contréler le contenu de 'emballage. Toutes les
figures se trouvent sur les pages internes de la couverture.

1. Plaques chauffantes 5. Voyant de fonctionnement (le cas échéant)

2. Bouton marche/arrét /0 6. Cable d'alimentation

3. Blocage de la fermeture des plaques (le cas 7. Données techniques
échéant) 8. Ecran (le cas échéant)

4. Roulette de réglage de la température (le cas 9. Touches de réglage de la température (touche +
échéant) ettouche - (le cas échéant)

Pour les caractéristiques de I'appareil, consulter 'extérieur de 'emballage.
Utiliser 'appareil uniquement avec les accessoires fournis.

CONSEILS UTILES

L'apprentissage rapide du mode d’utilisation du fer & lisser permet de déterminer exactement le

temps d’application nécessaire pour obtenir I'effet désiré sur les cheveux.

e S'assurer que les cheveux soient secs, propres et quils ne présentent aucune trace de
laque, de mousse pour cheveux ou de gel.

* Peigner les cheveux en s’assurant qu'il n'y ait pas de nceuds. Commencer la mise en plis a
partir de la nuque, puis passer aux cotés et terminer par le front.

¢ Lors de I'utilisation, du chauffage et du refroidissement du fer a lisser, placer 'appareil sur
une surface lisse et résistante a la chaleur.

¢ Pendant la mise en plis, veiller & ne pas trop approcher le fer des zones sensibles du visage,
des oreilles, du cou ou de la peau.

* Une fois 'utilisation terminée, laisser le fer a lisser refroidir complétement avant de le remettre en place.

UTILISATION

PREPARATION DES CHEVEUX
¢ Laver les cheveux comme d’habitude et les peigner en démélant les nceuds.
¢ Sécher les cheveux et les brosser des racines vers les pointes.
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INSTRUCTIONS D’UTILISATION

RE

Brancher le cordon d’alimentation (6) au secteur.

Placer l'interrupteur (2) sur ON |

Le réglage du fer a lisser, si présent, varie selon le modéle acheté (voir Réglage du fer a lisser).
Prendre une méche de cheveux fine et peu volumineuse, de I'épaisseur du fer, entre les
doigts et la placer entre les deux plaques.

D’une main, bien tendre la méche et de I'autre faire glisser le fer a lisser fermé a partir des
racines jusqu’aux pointes.

Apres avoir terminé les opérations de mise en plis des cheveux, éteindre I'appareil. Placer
l'interrupteur (2) sur OFF O et débrancher le fer a lisser de la prise de courant.

GLAGE DU FER A LISSER M1502

Le voyant de fonctionnement (5) s’éclaire.

Tourner la roulette de réglage de la température (4) pour configurer la température souhaitée
dans un intervalle compris entre 150°C et 210°C, en fonction du type de cheveux et de I'effet
que I'on souhaite obtenir ; il est possible de varier la température a tout moment en tournant la
roulette (4) dans le sens des aiguilles d’'une montre (pour augmenter la température) ou dans
le sens inverse des aiguilles d’'une montre (pour diminuer la température).

Le voyant de fonctionnement (5) clignote jusqu’a ce que les plaques aient atteint la
température souhaitée.

Une fois la température atteinte, le voyant de fonctionnement (5) s’éclaire de fagon stable.

REGLAGE DU FER A LISSER M1503/M1504

L’écran (8) s’éclaire.

Sélectionner la température désirée dans un intervalle compris entre 150°C et 230°C, en
fonction du type de cheveux et de I'effet plus ou moins accentué que I'on souhaite obtenir ; il
est possible de modifier la température en appuyant sur les touches + ou - (9).

apres avoir sélectionné la température souhaitée, il est possible d’activer le verrouillage des
touches en appuyant rapidement deux fois de suite sur la touche + (9). Cette fonction permet
d’éviter les changements accidentels de température pendant le fonctionnement du fer a lisser.
Lactivation du verrouillage des touches est signalée par I'allumage du voyant (5); le verrouillage
peut étre désactivé en appuyant a nouveau rapidement deux fois de suite sur la touche + (9).
L’écran (8) clignote jusqu’a ce que les plaques aient atteint la température souhaitée.

Une fois la température atteinte, 'écran (8) s’éclaire de fagon stable.

@ REMARQUE : lors du lissage, il est possible que de la vapeur se forme ; il s’agit de
I'exces d’humidité dans les cheveux qui s’évapore.

ENTRETIEN

Placer l'interrupteur (2) sur OFF O et débrancher le fer a lisser de la prise de courant.
Attendre que les plaques chauffantes (1) soient froides.
Nettoyer la surface des plaques chauffantes (1) et de la poignée avec un chiffon doux et humide.

f ATTENTION! Avant de réutiliser I'appareil, s’assurer que toutes les parties

nettoyées avec un chiffon humide soient parfaitement séches !

CONSERVATION ET SOIN DU PRODUIT

ATTENTION ! Apres avoir terminé d'utiliser le fer a lisser, s’assurer qu’il soit
complétement refroidi avant de le remettre en place. Ne jamais enrouler le
cordon d’alimentation (6) autour de I'appareil.

Le

ELIMINATION

mballage du produit est composé de matériaux recyclables. Il doit étre éliminé conformément
aux normes de protection de I'environnement.
En vertu de la norme européenne 2002/96/CE, I'appareil hors d’usage doit étre éliminé selon

h¢ les regles a la fin de son cycle d'utilisation. Cela concerne le recyclage de substances utiles

contenues dans 'appareil et permet la diminution de I'impact sur 'environnement. Pour plus
d’'informations, s’adresser au centre de recyclage local ou au revendeur de 'appareil.

ASSISTANCE ET GARANTIE

Pour les réparations et 'achat de piéces de rechange, s’adresser au service agréé d’assistance
pour les clients IMETEC, en contactant le Numéro indiqué ci-dessous ou en consultant notre
site internet. Lappareil est couvert par une garantie du fabricant. Pour plus de détails, consulter
la feuille de garantie jointe. Le non-respect des instructions contenues dans ce manuel quant a
I'utilisation, au soin et a la maintenance de 'appareil annule le droit a la garantie du fabricant.
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ESPANOL

[:l:i] MANUAL DE INSTRUCCIONES PARA EL USO DE LA PLANCHA PARA PELO.
Estimado cliente: IMETEC le agradece por haber elegido este producto.

A ;ATENCION! Instrucciones y advertencias para un
uso seguro.

Antes de utilizar el aparato, lea atentamente las
instrucciones para el uso y en concreto las advertencias
paralaseguridad, ateniéndose siempre aellas. Conserve
este manual, junto con la guia ilustrativa durante toda la
vida util del aparato, para poder consultarlo cada vez
que sea necesario. En caso de cesion del aparato a

terceros, entregue también todos los documentos.

@ NOTA:si al leer este manual de instrucciones para el uso alguna de sus partes
resultara dificil de entender o si surgieran dudas, antes de usar el producto
contéctese con la empresa en la direccion indicada en la dltima pagina.

iNDICE

Conservacion y cuidado del producto . 14
Eliminacion........ .

Advertencias de seguridad ....
Referencia de simbolos .
Instrucciones generales . . Asistencia y garanti
Consejos dtiles........... ...13  Guiailustrativa....... i
USO ..o iiiiiiiiiiiiiiii i 13 Datostécnicos ...........evvuuiiiiennns |
Limpieza........ooviiiiiiiiiiiiinn 14

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

* Después de haber sacado el aparato del embalaje, compruebe
que esté integro conforme al dibujo y que no haya sufrido dafios
durante el transporte. En caso de duda, no utilice el aparato y
pongase en contacto con el servicio de asistencia autorizado.

* jLos materiales del embalaje no son juguetes para los
ninos! Mantenga la bolsa de plastico fuera del alcance
de los nifos; jriesgo de asfixia!

* Antes de conectar el aparato, controle que los datos de
la tension de red indicados en los datos técnicos (7) de
identificacion se correspondan con los de la red eléctrica
disponible. Los datos técnicos de identificacion (7) se
encuentran en el aparato (y en el cargador si esta presente).

* Este aparato debe utilizarse exclusivamente para el uso
para el cual ha sido disefiado, es decir, como plancha
para pelo para uso doméstico. Cualquier otro uso se
considera impropio y por tanto peligroso.

* Si el aparato se utiliza en cuartos de baio, desenchtfelo
después del uso puesto que la cercaniaal aguarepresenta
un peligro incluso cuando el aparato esta apagado.

* Para asegurar una proteccion mas adecuada, se
recomienda instalar en el circuito eléctrico que alimenta
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el cuarto de baio un dispositivo de corriente diferencial,
cuya corriente diferencial de funcionamiento nominal
no supere los 30 mA (el valor ideal es de 10 mA). Pida a
su instalador sugerencias al respecto
jATENCION! ;No use este aparato cerca de baneras,
@ duchas, lavabos u otros recipientes que contengan
agua! jNunca sumerja el aparato en liquidos!

* Este aparato puede ser utilizado por menores de edad
siempre y cuando tengan mas de 8 afos, y por personas
con capacidades fisicas, sensoriales o mentales
reducidas o inexpertas, sélo si cuentan con la supervision
adecuada o han recibido instruccién en cuanto al uso en
condiciones de seguridad e informacion sobre los riesgos
que presenta el producto. Cerciérese de que los nifios no
jueguen con el aparato. Las operaciones de limpieza y
mantenimiento del aparato no pueden ser llevadas a cabo
por nifios menores de 8 anos y, de cualquier manera, sin
la supervision de un adulto. Mantenga el aparato y su
cable fuera del alcance de los nifios menores de 8 anos.
O NO utilice el aparato con las manos mojadas o los
pies humedos o descalzos.

QO NO tire del cable de alimentacién o del aparato
mismo, para desenchufarlo de la toma de corriente.

O NO exponga el aparato a la humedad o al efecto de
los agentes atmosféricos (lluvia, sol).

* Desenchufe el aparato de la alimentacion eléctrica
antes de llevar a cabo operaciones de limpieza o
mantenimiento, o si no va a utilizarse.

* En caso de averia o problemas de funcionamiento del
aparato, apaguelo y no lo manipule indebidamente. Si
es preciso repararlo, dirijase unicamente a un centro
de asistencia técnica autorizado.

* Sielcable de alimentacion esta dafado, hagalo sustituir
en un Centro de Asistencia Técnico autorizado, para
prevenir cualquier riesgo.

¢ Elaparato debe utilizarse tinicamente para pelo humano.
No lo utilice para animales o pelucas o peluquines de
material sintético.

* Para limpiar el aparato, use un pafo seco.

Q NO rocie spray para el cabello con el aparato
encendido. Existe peligro de incendio.

REFERENCIA DE SiMBOLOS

|A Advertencia | ® Prohibicidngenérica| @ Aparato de clase Il |
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INSTRUCCIONES GENERALES

DESCRIPCION DEL APARATO Y DE LOS ACCESORIOS
Consulte la Guia ilustrativa pag. | para controlar el contenido del embalaje.
Todas las figuras se encuentran en las paginas internas de la cubierta.

S =

5.

. Placas calentadoras presente)

. Boton de encendido y apagado I/0 6. Cable de alimentacién

. Bloqueo de cierre de las placas (si esta presente) 7. Datos técnicos

. Botén de regulacion de la temperatura (si estd 8. Pantalla (si esta presente)

presente) 9. Botones de regulacién de la temperatura (botén +
Indicador luminoso de funcionamiento (si esta  y botén - ) (si esta presente)

Para las caracteristicas del aparato consulte el empaque exterior.
Utilicelo solo con los accesorios suministrados de serie.

CONSEJOS UTILES

El aprendizaje rapido de la modalidad de uso de la plancha para pelo permite determinar con
precision el tiempo de aplicacion para obtener el efecto deseado en el pelo.

Cercidrese de que el cabello esté seco, limpio y sin laca, espuma ni gel.

Péinese asegurandose de que no haya nudos. Empiece a alisar el pelo en la parte de la
nuca, siga con los lados y por ultimo, con la frente.

Mientras se use, se caliente y se enfrie la plancha, coléquela sobre una superficie lisa y
resistente al calor.

Mientras se esté alisando el pelo preste atencién a no acercar demasiado la plancha a las
areas sensibles del rostro, de las orejas, del cuello o de la piel.

Después del uso, deje enfriar la plancha por completo antes de guardarla.

uso

PREPARACION DEL PELO

.

.

Lavese el pelo como lo hace habitualmente y péinese desenredando los nudos.
Séquese el pelo y cepillelo de la raiz a las puntas.

INSTRUCCIONES DE USO

Conecte el cable de alimentacion (6) a la red de alimentacion eléctrica.

Coloque el interruptor (2) en la posicion ON |

La configuracién de la plancha, si esta presente, cambia en funcién del modelo comprado
(véase Configuraciones de la plancha)

Tome entre los dedos un mechdn de pelo poco voluminoso que corresponda al ancho de la
plancha e introdtzcalo entre las dos placas.

Con una mano mantenga tirado el mechén y con la otra, haga deslizar la plancha cerrada
de laraiz a la punta.

Apague el equipo cuando termine de realizar el peinado. Coloque el interruptor (2) en la
posicién OFF O y desconecte la plancha de la toma de corriente.

CONFIGURACIONES DE LA PLANCHA M1502

El indicador luminoso de funcionamiento (5) se enciende.

Gire el botén de regulacion de la temperatura (4) para configurar la temperatura deseada dentro
de un intervalo comprendido entre los 150°C y 210°C, en funcién del tipo de pelo y del efecto que
se quiere obtener; la temperatura se puede cambiar en cualquier momento girando el botdn (4)
en sentido horario (para aumentar la temperatura) o antihorario (para disminuir la temperatura).
El indicador luminoso de funcionamiento (5) parpadea hasta que las placas alcancen la
temperatura configurada.

Al alcanzar la temperatura, el indicator luminoso de funcionamiento (5) se enciende en forma estable.

CONFIGURACIONES DE LA PLANCHA M1503/M1504

La pantalla (8) se ilumina.

Seleccione la temperatura deseada en un rango comprendido entre 150°C y 230°C segun
el tipo de pelo y seguin el efecto que se desee obtener; la temperatura puede regularse en
cualquier momento presionando los botones + o0 - (9).

Después de seleccionar la temperatura deseada, es posible activar el bloqueo de los
botones presionando rapidamente el botén + (9) dos veces. Esta funcién permite evitar
cambios accidentales de temperatura durante el uso de la plancha. El indicador (5) del
bloqueo de botones se activa para indicar que los botones estan bloqueados y se desactiva
al volver a presionar rapidamente el botén + (9) dos veces.

La pantalla (8) parpadea hasta que las placas alcancen la temperatura configurada.

Al alcanzar la temperatura, la pantalla (8) se enciende en forma estable.

@ NOTA: es posible que durante el peinado se desarrolle vapor;se trata de la humedad
en exceso que se encuentra en el pelo y que se evapora.
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LIMPIEZA

* Coloque el interruptor (2) en la posicién OFF Oy desconecte la plancha de latoma de corriente.
* Espere a que las placas calentadoras (1) se enfrien.

* Con un pafio suave y himedo, limpie la superficie de las placas de calor (1) y del mango.
{ATENCION! jAntes de volver a usar el aparato aseglirese de que todas las
partes que se han limpiado con el pafio humedo estén secas!

CONSERVACION Y CUIDADO DEL PRODUCTO

iATENCION! Después de usar la plancha para pelo asegirese de que esté
A completamente fria antes de guardarla. Nunca enrolle el cable de alimentacién
(6) alrededor del aparato.

ELIMINACION

&+ El embalaje del producto esta hecho de materiales reutilizables. Eliminelo conforme a las

normas de proteccién ambiental.

" El aparato que ha concluido su vida util debe eliminarse en conformidad con la norma

== europea 2002/96/CE al finalizar su ciclo de uso. Esta operacién permite reciclar sustancias
Utiles que contiene el aparato y reducir el impacto ambiental. Para mayor informacién, dirijase
ala entidad local de tratamiento y eliminacion de residuos, o al revendedor del aparato.

ASISTENCIAY GARANTIA

Para las reparaciones o la compra de los repuestos, péngase en contacto con el servicio
autorizado de asistencia al cliente IMETEC, llamando al Numero indicado debajo o accediendo
al sitio web. El aparato esta cubierto por la garantia del fabricante. Consulte la hoja de garantia
adjunta para conocer los detalles. El incumplimiento de las instrucciones de este manual de uso,
cuidado y mantenimiento del producto, comporta la pérdida de la garantia del fabricante.

EAANHNIKA

[:B:I ErXEIPIAIO OAHFIOQN KAI XPHEHE [1A SIAEPO MAAAIQN
Ayarmroi neAdreg, n IMETEC oag euxapioTei yia v ayopd Tou TapovTog mpoiovTog.

A NPOZOXH! Odnyieg kal MPOEISOTIOMOELS VIO Lat
aodaln Aettoupyia

Mpwv XPNOIHOTION|OETE TN GUOKELN, SlOPAGTE TIPOGEKTIKA
TIG 0dnyieg xpriong Kat EGIKOTEPA TIC TIPOELGOTIONOELS Yiat
™mv acddAeta. Gulate to mapov eyxelpidlo padi pe Tov
avtioTolyo elwkovoypadnuévo odnyo, yia oA ™ Siapkela
{wng TNG OUOKEUNG, OUTWG WOTE VO MMOpEITE va TO
GUHBOVAEVEDTE. Z€ MEPIMTWOT TEAPAYWPNONG TNG CUOKEUNG
0€ TpiTOUG, TAPASWATE EMiONG KAt OAN TV TEKHNPiwGN.

@ SHMEIQZH: av katd TN SLAPKELD TNE AVAYVWOTG AUTOU TOU EYXELPLSioU
odnywwv, oe oplopéva PEPN N katavonon eivat 5UoKoAN 1} pokUTTOUV

audBoAieg, TPV XPNOIUOTIONCETE TO TPOIOV EMIKOIVWVAGTE PE TNV
eTalpeia otn S1€VBVVOT TIOV UTTOSEIKVUETAL 0TV TEAEUTAIN GEAIBQ.

MEPIEXOMENA
Npoeidonomaoelg acparelag............... 14 Awrmipnon kat ppovtida Tou mpoidvrog .. 17
AeTAVTU GUUBOAWYV ...uevevniiiiiinenens 16 AGBEOT ..uvvvvieiiiriieiei e 17
TEVIKEG OONYIEG . v v vvvininiiirnraiaians 16 Texvikn umootnpiEn Kat eyyunon .......... 17
XPNOHEG OUUBOUAEG ... vvenvaneinnnnns 16  Emegnynuatikog odnyog........vvuvvrnennns |
XPNON .o 16 TEXVIKASESOUEVU ...vvvvvniviniiiiniienn, |
KABOPIOPOG .. vvvvvneniinanaiainvavnenanes 17

NMPOEIAOMNOIHZEIZ INA THN AZDAAEIA
* AdOU apaIPECETE TN OUGKEUN MO TN GUOKEUUGIa,
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BePawOeite yia ™V akepaldTnTd TG PACEL TOU
oxediov, BepaiwOeite, emiong, 0TI SV £XEL UMOOTEI
{nMIES KaTd ™ HeTadopd. Ze mepintwon apdiBoAiag,
Mn XPNOLUOTIOIEITE TN OUCKEUN Kal anevBuvleite
oTnv €§0UGLOSOTNHEV TEXVIKT UTIOGTIPLEN.

* To VA G ouokevaciag dev eival maxvist yiafs]
nadia! Kpatnote v MAAGTIKY 0aKoUAd HaKpLa armo
nawdia. Kivduvog acpugiag!

* Mlpiv  ouvdéoete TN ouckeur PePawbeite OTL
TO TEXVIKA OTOIXEi0 TNG TAONG TOU SIKTUOU TIOU
avadEpovTal oTa TEXVIKA oTolxeia (7) avayvwpiong
AVTIOTOLXOUV OE EKEIVA TOU NAEKTPIKOU SikTvov. Ta
TEXVIKA dedopEva avayvwplong (7) Bpiokovtal otnv
OUOKEUN (KaL 0TOV UTtapXov GpOPTIoTI) UIATAPLWYV).

* H mapovoa cuokeur) TPEMEL va XPnoloToLEiTaL HovVo
Y10 TO OKOTIO Yla TOV OTI0i0 £XEL MEAETNOEL, SnAadh wg
oidepo paAAwv owiakig xprong. Omoladimnote GAAn
Xprion Bewpeital i sUPGWVN Kat EMOPEVWG ETIKIVEUVN.

* ‘'OTav XPNOLUOTIOIEITE TN GUOKEUN OTO Mmdvio Oa
TIPETIEL VO ATTOGUVOEETE TO PIG META TN XPrjoT EPOCOV
1 EYYUTNTA HE TO VEPO MMOPEL Va amoTEAETEL Kivouvo
AKOWN Kal av gival ofnoTi 1 GUOKELY).

* Nla ™mv e€aodalion KaAutepng mpooTaciag, oag
OUVIOTOUME TNV EYKATACTOOT GUOKEUNG Sladopikov
PEVHATOC OTO NAEKTPIKO KUKAWHA TPododoaiag Tou
MMAVIOU HE OVOHAOTIKO Siadopikd pevpa Astroupyiag
oxt avwtepo twv 30mA (To 16avikd eivar 10mA).
PwTN0TE TOV EYKATACTATT 00G Y10 CUMBOUAES OXETIKA.

NMPOZOXH: pn XPNOIKOTIOIEITE AUTH TN GUOKEUN

@ KOVTA O MMAVIEPES, VTOUG, VEPOXUTEG 1 GAAQ
doxeia mov mepiExouv vepd. Mn Pubilete oe
KOMLA TIEPITITWAT) T1 GUCKEUN] OTO VEPO.

* H ouokeun aut propei va xpnotgormomOei amnod madia
NAKIag 8 ETWV Kal Avw Kal amod arno ATOA HE UEWWHEVES
OWHATIKEG, AlGONTIHPLEG 1) SLAVONTIKEG IKAVOTNTES 1
anod ATopa XWPIg EMMELpia Kat yvwon Hovo av EXouv
TIPONYOUHEVWG EKTIAISEVTEL WG TPOG TNV acdaAn
XP1I0M Kal HOVO av €X0UV EVNUEPWOEL OXETIKA IE TOUG
KivéUvoug Tou guvodeUouV TO 810 TO TIPOIOV 1 av
EMOTITEVOVTAL ATIO ATOMO UTIEVOUVO Yia TNV acPAAeld
Toug. Ta tawdia dev mpEneL va aidouvv e T GUOKELT).
O epyacieg kaBaplopov Kat guvTripPnonG dev TPEMEL
va EKTEAOUVTAL o Ttaudid Xwpiq emipAeyn.

O MHN ypnotporoteital TNV GuGKeur, e BpeypEVa
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&:pla 1 HE UYPA Kol YUHva Ttodia.

MHN tpapdre TonAekTpiKo KAAWSL0 1] TN GUGKEW, YIa

V0 QMOCUVOEGETE TO PIG ATt TNV Tipifa Tou pEVATOG.

© MHN ekBETETE T GUGKEUN GTNV UYPAGIA 1) GTNV

EMidpacT TWV Kapkwv HeTaBoAwv (Bpoxn, nAtog).

Amoouvdeéete mavra 1o ¢ and v mpila Tovu

PEVMATOG TIPLV ATIO TOV KAOAPLGHO 1) TN GUVTHPNOM Kal

0€ TEPIMTWON TIOV SEV XPNOILOTIOLEITAL T GUCKEUN.

o Temepintwon BAABNG N kakng A€rtoupyiag TG OUOKEVNS
OBNOTE TNV KO KNV ETIXELPNOETE VA TNV EMUOKEVACETE.
Ma tuxov emdlopbwon anevbuvbeite povo oe €va
€E0UCI060TNHEVO KEVTPO TEXVIKIG UTIOOTHPIENS.

* AvTto kaAwdlo Tpopodoaiag Exel kataotpadei, ampénelva
avTikataoTadel o€ €va eE0UCIOG0TNHEVO KEVTPO TEXVIKNG
unooTnPIENG, £T01 WaTe va amodevydei kabe kivouvog.

* H ouokeur] mpémeL va xpnowgoroleitat povo yia
MaAALd avOpwriwy. Mnv ™) Xpnoylonoleite yia {wa 1
Y10 TIEEPOUKEG KATACKEVACUEVES ATTO CUVOETIKO UAIKO.

* Xpnoylomomote €va oTEYVO Tavi ya va kabapicete
TN GUOKELN).

O MH xpnoonoieite moté ompét yia paAAid pe ™
OUOKEVN 0€ Aettoupyia. Ydpxel kivéuvog TupkayLag.

AEZANTA ZYMBOAQN

el
L ]

| & I'Ipoaléonoinon| ® Tevik} amayopevon | @ Tuokeun katnyopiag Il |

FENIKEZ OAHTIEZ

MEPIFPA®H THX ZYZKEYHZ KAI TON EEAPTHMATQN
Agite Tov EMegnynpatiko odnyo mapayp. | yia va eAEYEETE TO TIEPLEXOUEVO TNG CUTKEVAGIaG.
‘OAeg o1 elkOVEG BpiokovTal 0TI E0WTEPIKEG OEAISES TOU EEWPUANOU.

1. Oeppavopeveq MAAKeQ 6. KaAwdio tpododoaiag
2. MAfktpo évavong/onoiuatog I/0 7. Texvikd oTolxeia

3. Mmhok aopahiong mAaKwV (OTou urtapxet) 8. 0BOVN (60U UTdpXE!)
4. Podéha phBuiong g Beppokpaaiag (6mou undpxel)

9. MAfkTpa pUBLIONG TNG Beppokpaciag (MANKTPO
+ Kol TIATiKTPO -) (OTIoU UNApXEL)

la Ta XapakTnPLOTIKA TNG CUOKEUNG avaTpeETe 0TV EEWTEPIKY) oUoKeLaaia.

XpPNOoOTIOLEITTE TN ATIOKAELOTIKG HOVO e TA EEAPTIMATA TIOU TIAPEXOVTAL.

5. Ouwrtetvr £vdelEn Aettoupyiag (6mov undpxet)

XPHZIMEZ ZYMBOYAEZ

H yprjyopn ekpdonon Twv Tpomwv Xeriong ™G MAAKAS LOANMWY ETUTPETIEL TOV AKPLRT KABOPLoUO

TOU XPOVOU £PAPLOYNG TIPOKELLEVOU Va ETUTEUXOEL TO EMBUUNTO AMOTEAETHA OTA HOAALA.
BeBawwoeite 61 Ta paANd eival oTeyvd, Kabapd Kat Xwpig ixvog Aak, adpol HaAAwY 1) gel.

¢ Xreviote Ta aA\d kat BeBawbeite OTL Sev UTAPXOUV KOWTTOL ApXIOTE TO XTEVIOMA ATIO TOV
TPAXNAO, TIPOXWPENOTE OTIG TIAEUPES KAL TEAELWOTE WIPOOTA.

¢ Katd m xprion, T 6éppavon kal Tn Yogn g MAAKAS, TOTOOETNOTE Tr) GUOKEUT OF Lia Agia
Kall avOEKTIKT) 0Tn BepUOTNTA ETIIPAVELQ.

¢ Evw ouvexiZeTe TO XTEVIONA, TIPOCEETE VA NV TIANCLACETE TIOA TNV TIAAKA OTIG Evaiobnteg
TIEPLOXEG TOU TIPOCWTIOV, TWV AUTLWY, TOU AQILOU 1) TOU SEPUATOG.

¢ 'Otav TEAELWOETE, APNOTE VA KPUWOEL EVTEAWG 1 TIAGKC TIPLV TNV ATIOBNKEVOETE.

XPHZH

MPOETOIMAZIA TON MAAAIQN
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MAUveTe Omwg ouvnBileTe Ta LAAAIA Kat XTEVIOTE TA EEUTTAEKOVTAG TOUG KOUTOUG.
ZTEYVWOTE Ta PAANA Kat XTevioTe Ta and Tig pideq mpog Tiq AKPES.

OAHTIEZ XPHZHZ

2uvbEaTe To KaAwdlo Tpododoaiag (6) To NAEKTPIKS SikTuo.

Bdkrte To Slakommn (2) ot B¢om ON. |

H pubpion Tou oidepou paAAiwv, 6mou undpyel, TolkiAet avaAoya pe To HoVTEAD TIou EXETe ayopdoet
(Aeite puBton oidepou HaAAwY)

MNdpte avdpeoa ata SaxTUAA i AETTTr Kat Ot 0yKwdN Touda paAMwV Tou iStou TTAAToug TG MAdKag
Kat BaAte T avapeoa oTiq GU0 TAAKES.

Me 10 €va Xépl kpaTiioTe TEVIWHEN TV Touda Kat He To GAAo adrioTe v TAdka va YAoTprioet
KAeloTh ard Tiq pifeq mPOg TIG AKPES.

Adol TerelwoeTe TI§ epyaoieg Tou styling Twv paAAiwv ofrioTe T cuokeur). BaAte To Slakorm (2) o
8¢an OFF O kat amoouvdéaTe TV MAdKa Ao T0 NAEKTPIKO pevja.

PYOMIZH ZIAEPOY MAAAIQN M1502

H 086vn (5) avapel.

Tupiote T podéAa publtang Tng Beppokpasiag (4) yia va kaBopioete T Bepuokpaaia rou embuyieite
oe Slgomua petagy Twv 150°C kat 210°C avaAoya e Tov TUTO TwV HOAM®Y Kal TO TOTEAETHA TIOU
BéNete va emiTuxeTe. H Beppokpasia propei va molkiAet omoladnote oTtyur yupiovtag m podeAa (4)
deglooTpoda (yia va auroete T Beppokpacia) r aploTepdGTPODA (Yia Va HELWTETE Tn BeppoKpacia).
H dwtewvn voelgn Aettoupyiag (5) avaBoaprivel €wg 6Tou ol TAAkeg Sev ¢pBAcouV T pubpiopévn
Beppokpacia. MOAG emiteuyei n Beppokpacia, n 08O (5) apapével oTabepa avappévn.

PYOMIZH ZIAEPOY MAAAIQN M1503/M1504

H 086vn (8) avapet.

EréEte ™ Beppokpacia mou BEAeTe petagh Tou Slaotripatog Twv 150°C kat 230°C avaoyape
TOV TUTTO TWV PAAAV KOl TO ATOTEAEOA,MIEPIOGOTEPO T} AlyOTEPO AMODACIOTIKG, TIou BEAETE Val
netuxete. H Beppokpaoia pmopei va aAGEeL avd mdoa oTtypr matwvtag Ta mARKTpa + 1 - (9).

Adol emiAeEeTe T Beppokpacia TIOU ETBVHEITE UMOPELTE VA EVEPYOTIOIOETE TO HIMAOK TIANKTPWY
natwvtag SUo Gpopéq oe ypriyopn Sladoxn To MANKTPO + (9). H Aettoupyia autr emTpémel va
aropevyete Tuxaieq aAAayéq G Beppokpaciag katd T Sidpkela ™G xpriong ™G mAdkag. H
€VEPYOTIOINON TOU UITAOK TATKTPWYV EMOTUaivETaL amo TV evepyoroinon tng Auxviag (5).To prmAok
amevepyoroteital matwvtag §ava 500 ¢popég oe ypriyopn dladoxr) To TANKTPO + (9).

H 066vn (8) avaBoaprivel éwg 6Tou ol Adkeg dev GBAaouv T puBpIoHEVT Beppokpacia.

MOA emtteuxBei n Beppokpaaia, 1) 086vn (8) mapapével aTabepd avappévn.

@ ZHMEIQZH: pumopei kata T SIGpKEL TOV IGIWHATOG Va avamTuxBouv atpoi. Mpokeral yia
TNV untepPOAIKT) uypacia Twv paAAwv Tou e&aTpideTar.

KAGAPIZMOZ

Bdrte To dlakorm (2) otn 6éon OFF O kat amoouvdgaTe T TIAAKA aTtd TO NAEKTPIKS eV
Meptuévete va kpuwaouv (1) oL LeaTEG TAAKES.
KaBapiote v emddvela Twv {eotwv mAakwv (1) kat g Aaprg pe éva paAakd kat uypd mavi.

é MPOZOXH! Mpwv Xpnoiyomolroete Tn cuokeur Beaiwbeite 6TL OAa Ta onpeia mov

£X0uV TIAUBEL EXOUV GTEYVWOEL EVTEAWG!

AIATHPHZH KAl ®PONTIAA TOY MPOIONTOZ

A KPUWOEL EVTEAWG TPV TNV amobnkevoeTe. Mnv TUAiyete TOTE TO KAAWSIO TG

MPOZOXH! Metd to TéAog TG Xprong Tng MAdkag HaAAMWY, BePalwdeite OTL £XEL

Tpododoaiag (6) yUpw amo T CUGKELY.

P
@

134

Ma

AIAGEZH

7+ H ouokevaoia Tou Tpoidvtog amoteAeital and avakukAwotlua VAka. Aroppilite To oUNWvVa pe

TOUG KAQVOVIOOUG ylal TN TipooTtacia mepiBAAAOVTOG.

ZUpwva e Tov evpwnaiké kavoviapo 2002/96/EK, n cuakeur o axpnaia aTo TENog Tou KUKAoU Xpriong g
Ba mpémel va anoppirreTal Pacet ouppopdweng. Auté adopd TV AVAKUKAWOT TwV XPHOWY UAK@Y TIou
TIEPIEXOVTAL OTT) GUOKEUT] Kat CUMBAMEL 0T eiwan Twv TEPIBAAOVTIKWV ETITTRoEWY. Ma MEPIO0OTEPES
TAnpodopieq ameuBuvBeite oTOV TOTIKG Popéa amoppuung 1 OTOV AVTIPOOWIO TNG CUGKEUNS.

TEXNIKH YNOZTHPI=H KAI EFTYHZH
TG ETIOKEVEG 1 TNV ayopd Twv QVTOAAGKTIKWY ameuBuveeite oTo eE0UCIOB0TNHEVO KEVTPO

vnoothpiEng meAatwv g IMETEC kahwvtag Tov ApiBpd Xwpiq Xpéwon mou avadEpeTal mapakaTw
1 oupBouleuteite Tov loTooehida. H ouokeur| kaAUmTeTal and Ty eyyunon Tou kataokeuaotr. Ma
TEPLo0OTEPES AETITOpEPEIEG CUUBOUAEUTELTE TO GUVOSEUTIKG GUAAO EYYUNONG.

H un ouppdpdwon pe Tig odnyieq mou mepiéxovtal oe autd To eyxelpidlo xpriong, ppovtidag Kat
GUVTHPNONG TOU TIPOTGVTOG AKUPWVOLV TNV EYyUNnaT TOU KATAOKEVAOTT).
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MAGYAR

[:E:I HAJSUTO VAS HASZNALATI UTASITAS
Kedves vésarionk! Az IMETEC készénetet mond Onnek azért, hogy termékiinket vélasztotta..

A FIGYELEM! Biztonsagos hasznalatot célzo
figyelmeztetések és tudnivaldk.

Akészillék hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a hasznalati
utasitasokat, foként a biztonsdgi utasitasokat, és ligyeljen
azok betartasara. A hasznalati kéziknyvet orizze meg a hozza
tartozo képes utmutatéval a készillék teljes élettartama alatt,
illetve tanulmanyozas céljabol. Amennyiben a késziiléket
atadja masoknak, mellékelje a teljes dokumentaciot is.

@ MEGJEGYZES: amennyiben az olvasés soran, a hasznalati kézikdnyv némelyik
része érthetetlennek tiinik, vagy kételye tdmad a kézikdnyv tartalmat illetden, a termék
hasznalata el6tt Iépjen kapcsolatba a vallalattal az utolsé oldalon jelzett cimen.

TARGYMUTATO
Biztonsagi tudnivalék .................. 18 A késziilék térolasa és kezelése....... 20
Jelmagyarédzat.................c.cenens 19  Artalmatlanitds.................ooueeee. 20
Altalanos utasitasok................... 19  SzervizésgarancCia................ouus 21
Hasznos tanacsok Képesutmutatd ................ooeend |
Haszndlat............coovviiinnennnnnns Miiszaki adatok ............cccevvunnnnnns |

Tisztitds ......oovviiviiiiiiiiienns

BIZTONSAGI TUDNIVALOK

* Miutan a késziiléket kicsomagolta, ellendrizze rajz alapjan
a szallitmany épségét, és nézze meg, hogy nincsenek olyan
sérilések rajta, amelyek esetlegesen a szallitds soran
keletkezhettek. Ha kétsége meriilne fel, ne hasznalja akésziiléket,
hanem forduljon a hivatalos asziszencia szolgalathoz.

A csomagoléanyag nem jatékszer! A miianyag tasakot

tartsa gyermekektdl tavol; fulladasveszélyes!

* Mielott a késziiléket csatlakoztatnd az elektromos halézathoz,
ellendrizze a miiszaki adatok (7) k6z6tt, hogy a haldzati fesziiltség
megegyezik-e akészilléken azadatok kozott feltiintetett fesziiltség
értékekkel. Az (7) miiszaki azonositd adatok a késziiléken (illetve
az akkumulator toltdn, ha van) talalhatok.

* Ez a késziilék kizardlag rendeltetésszeriien hasznalhato,
vagyis haztartasi hajsiito vasként. Minden egyéb hasznalati
madd nem szabalyos, ennél fogva veszélyesnek minésiil.

* Haakésziiléket a fiirdoszobaban hasznalja, a hasznalat utan
mindig huzza ki a dugot az aljzatbél, mivel a viz kozelsége
kikapcsolt késziilék mellett is veszélyforrast jelent.

* A nagyobb biztonsag érdekében javasoljuk, hogy
a firdészobai aramhalézatot lassa el egy olyan
kiegyenlité aramegységgel, amelynek névleges,
miikodési differencial arameréssége nem tobb mint 30
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maA (idealis 10 mA). Kérjen tanacsot villanyszerel6tol.
FIGYELEM! A késziiléket fiird6kadak, zuhanytalcak,
@5 mosddkagylok vagy egyéb vizet tartalmazo
edények kozelében hasznalni tilos. A késziiléket
vizbe meriteni tilos!

* Ajelen késziiléket 8 éven feliili gyermekek, csokkent fizikai,
érzékszervivagy szellemiképességekkelilletve asziikséges
tapasztalattal nem rendelkez6 személyek csak megfeleld
feliigyelet alatt vagy abban az esetben hasznalhatjak,
ha korabban mar elsajatitottak a késziilék biztonsagos
hasznalatat, és tudataban vannak a késziilék hasznalataval
jaro veszélyeknek. Gyermekeknek a késziilékkel jatszani
tilos. A késziilék tisztitasat és karbantartasat a gyermekek
kizarélag feliigyelet alatt végezhetik.

O A késziiléket NE hasznélja vizes kézzel, nedves
labbal vagy mezitlab.

O A csatlakozét NE a tapkabel vagy a késziilék
huzasaval tavolitsa el a csatlakozd aljbol.

O A késziiléket NE tarolja nedves kérnyezetben vagy
az idojarasi tényezoknek kitéve (csapadék, napsugar).

o A késziilék takaritasa vagy javitdsa el6tt mindig
csatlakoztassak le a dugaszt az aramcsatlakoztatasi
aljbol, valamint, ha a késziiléket nem hasznaljak.

* A késziilék meghibasodasa vagy rendellenes miikddése
esetén kapcsolja ki és ne hasznalja. Az esetleges javitasokat
kizardlag hivatalos aszisztenciakdzpont végezheti.

* Amennyiben a tapkabel megrongalédott, a cserét
hivatalos, miiszaki aszisztenciakbzpont végezheti
barmilyen veszély felmeriilését elkeriilendo.

* A késziilek kizardlag emberi hajon hasznalhatd. Nem
hasznalhat6 allatsz6rme, pardkak vagy szintetikus haj esetén.

o A késziiléket szaraz torl6ruhaval tisztitsa.

O NE szdrjon a hajra hajlakkot, amikor a késziiléket
hasznalja. Tlizveszélyes!

JELMAGYARAZAT

| & Figyelmeztetés | O Atalanos tiltas | [O] 1l osztalyu kesziilék

A KESZULEK ES TARTOZAKAINAK LEIRASA

A KESZULEK ES A TARTOZEKAINAK LEIRASA
A csomag tartalmanak ellendérzéséhez tekintse meg a Képes utmutatét. Az dsszes abra a
boritélap belsé oldalain talalhato.

1. Meleg simitolapok 6. Vezeték
. Bekapcsolo/kikapcsold gomb I/O 7. Miszaki adatok
. Lapzard rendszer 8. Kijelzd (ha van)
. Homérséklet szabalyozo gomb (ha van) 9. Hoémérséklet szabélyozd gombok (+ és - gomb)
. MUkodést jelzd (ha van) (ha van)
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A készlilék miszaki tulajdonsagait Iasd a csomagolason.
Csak a termék csomagolasaban talalhato tartozékokat hasznalja.

HASZNOS TANACSOK

A hajsimité hasznalatanak gyors elsajatitasaval pontosan meghatarozhatja azt az idét, amely a

kivant hatas eléréséhez sziikséges.

*  Gy6z6djon meg arrdl, hogy haja tiszta, és nincsenek rajta lakk, hab vagy zselé maradvanyok.

o Fésiilje ki hajat csomémentesre A hajformazast kezdje a tarkénal, majd haladjon fokozatosan elére a homlok felé.

¢ Ahajsimitd haszndlata soran, vagy mikdzben a kész(ilék felmelegszik vagy kihdl, helyezze a
hajsimitot egyenes, h6allo feluletre.

E * Ahajformézas kbzben Ugyelien arra, hogy ne helyezze a késziiléket tl kozel az arc érzékeny

tertileteihez, a fiilhéz, nyakhoz vagy a fejb6rhoz.

* A haszndlatot kdvetben mielétt a készuléket elraknd, varja meg, hogy a hajsimité teljesen kihdiljon.

HASZNALAT

ELOKESZULETEK A KESZULEK HASZNALATAHOZ
¢ Mossa meg, és fésillje ki a hajat a szokdsos modon.
o Szaritsa meg, és fésilje ki a hajat a tovektdl a hajvégek felé haladva.

HASZNALATI UTMUTATO

Csatlakoztassa a vezetéket (6) a halozatba.

Allitsa a kapcsol6t (2) ON | helyzetbe.

A simitdlap beallitdsa, ahol elérhetd, a vasarolt tipustdl fligg (lasd Simitélap Bedllitasa).

Vegyen egy vékony, a simitdlapok szélességének megfeleld tincset, és helyezze a simitdlapok kdzé.

Az egyik kezével feszitse meg a tincset, a méasikkal pedig hiizza a zart hajsimitot a tovektél a hajvégek felé.

A hajformazast kovetden kapcsolja ki a késziiléket. Allitsa a kapcsolét (2) OFF O helyzetbe

és huzza ki a terméket az elektromos halézatbdl.

SIMITOLAP BEALLITASA M1502

¢ Amikddést jelz6 (5) bekapcsol.

¢ Forditsa a hémérsékletszabalyozé gombot (4) a kivant hémérsékletre 150° C és 210° C koz6tt.
A hémérsékletet a haj tipusanak és a kivant hatdsnak megfeleléen valassza meg. A kész(ilék
hasznélata kdzben a hémérsékletszabalyozé gomb (4) segitségével barmikor megvaltoztathatja
a hémérsékletet: ha a gombot az dramutatd jarasaval megegyezd iranyba forditja a hémérséklet
nd, a gombot az dramutaté jarasaval ellentétes iranyba forditva a hémérséklet csékken.

¢ A Mikodést jelz6 (5) villog, amig a simitélapok el nem érik a beallitott hémérsékletet.

¢ Amikor a késziilék eléri a bedllitott hémérsékletet, a Mikddést jelzd (5) folyamatosan vilagit.

SIMITOLAP BEALLITASA M1503/M1504

¢ Akijelz6 (8) vilagitani kezd.

o Valasszakiakivanthémérsékletet 150° C és 230° C kdzott. Az idedlis hémérséklet fligg a hajtipustdl ill. az
elémi kivant hatastdl. A + vagy - gomb (9) megnyoméséval a hémérsékletet barmikor megvaltoztathatja.

¢ A hdémérséklet bedllitasat kovetden lezarhatja a gombokat, ha a + gombot (9) kétszer gyors
egymasutanban megnyomja. Ezzel a funkciéval elkeriilheti, hogy a készillék hasznalata
soran a hémérséklet véletlenlil megvaltozzon. A gombok lezarasat (5) bekapcsolasa jelzi; a
gombok kioldasahoz nyomja meg kétszer gyors egymasutanban a + gombot (9).

¢ Aled kijelz6 (8) villog, amig a simitdlapok el nem érik a beallitott hémérsékletet.

* Amikor a készUlék eléri a bedllitott hémérsékletet, a ledes kijelz6 (8) folyamatosan vilagit.

@ MEGJEGYZES: amennyiben a hémérséklet mezdjében két piros fény villog,
forduljon egy asszisztencia kdzponthoz, mert a termék miikddési problémékat mutat.

TISZTITAS
o Allitsa a kapcsolot (2) OFF O helyzetbe és huzza ki a terméket az elektromos halézatbdl.
 Vérja meg, hogy a simitélapok (1) kihdljenek.
* Egy puha nedves ronggyal tisztitsa meg a simitolapokat (1) és a markolatot.

c FIGYELEM! A késziilék ujboli hasznalata el6tt ellendrizze, hogy a nedves
ruhaval tisztitott részek teljesen megszaradtak-e!

A KESZULEK TAROLASA ES KEZELESE

& FIGYELEM! Miel6tt a hajsimitét elraknak, ellendrizzék, hogy a késziilék
teljesen kihiilt-e. A vezetéket (6) ne tekerje a késziilék koré.

HULLADEKBA HELYEZES

& A termék csomagolésa Ujrahasznosithatd anyagokbdl késziilt. Ezeket a kérnyezetvédelmi
szabalyoknak megfeleléen helyezze hulladékba.
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A hasznalaton kivili készlléket hasznos élettartama végén a 2002/96/EK eurdpai
iranyelvnek megfeleléen helyezze hulladékba. Ez a késziilékben taldlhaté hasznos
anyagok Ujrafelnasznalasra vonatkozik, mely lehetévé teszi a kornyezetre gyakorolt hatas
mérsékelését. Bévebb felvilagositasért forduljon a helyi hulladékhasznositd vallalathoz,
vagy ahhoz az iizlethez, ahol a késziléket vasarolta.

)=

SZERVIZ ES GARANCIA

Javitasok vagy cserealkatrészek beszerzésének szlikségessége esetén forduljon az IMETEC
Ugyfélszolgalatahoz az alabbi z6ld szamon vagy a honlapon talalhaté informéacioé segitségével.

A készillékre a gyartd garancidja érvényes. Tovabbi részletek a mellékelt garanciajegyen
taldlhatok. A jelen hasznalati kezelési és karbantartasi Utmutatéban foglalt utasitasok be nem E
tartasa a gyartdi jotallas megsz(inését vonja maga utan.

PORTUGUES

[:]3] MANUAL DE INSTRUGOES PARA O USO DA PRANCHA PARA CABELOS
Prezado cliente, IMETEC deseja agradece-lo por ter comprado este produto.

A ATENCAO Instrucdes e avisos para um emprego seguro.

Antes de utilizar o aparelho ler atentamente as
instrucées para o uso, em particular os avisos sobre a
seguranca, e respeita-los. Conservar o presente manual,
juntamente com a guia ilustrativa, por toda a duracao de
vida do aparelho para fins de consulta. No caso de ceder o
aparelho a terceiros entregar também toda a documentacao.

@ NOTA: se ao ler este manual de instrugdes de uso algumas partes resultarem
dificeis de entender, ou no caso de surgirem duvidas, antes de utilizar o produto
contactar a empresa junto @ morada indicada na ultima pégina.

INDICE
Avisos sobre aseguranga................... 21 Conservacdo e cuidado do produto............24
Legenda dos simbolos..................... 23 EliMiNaga0..........ocovuvrininininneneninnns
Instrucoes gerais.......... ...23  Assisténcia e garantia.
Conselhos Uteis .23 Guiailustrativa........
Emprego .. .23 Dados téCnicoS ........vvviiiriiiiiiiiiiens
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AVISOS SOBRE A SEGURANCA

* Apos retirar o aparelho da sua embalagem controlar
a integridade do fornecimento, na base do desenho, e
verificar a eventual presenca de danos imputaveis ao
transporte. No caso de duvida néo utilizar o aparelho e
consultar o servico de assisténcia autorizado.

* O material da embalagem ndo é um brinquedo para
criancas! Manter o invélucro plastico longe do alcance
das criancas; perigo de asfixia!

* Antes de ligar o aparelho, controlar se os dados
técnicos da tensdo de rede indicados nos dados
técnicos (7)de identificacao do produto correspondem
aos valores da rede elétrica disponivel. Os dados
técnicos de identificacao (7) encontram-se no aparelho
(e no carregador de bateria, se houver).
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* O presente aparelho deve ser utilizado exclusivamente para
afinalidade para a qual foi projectado, ou seja como prancha
para cabelos para uso doméstico. Qualquer outro emprego
sera considerado nao conforme e, portanto, perigoso.

* Se o aparelho for utilizado em locais para o banho, retirar
aficha datomada ap6s o uso porque a aproximacao com
a agua é perigosa mesmo com o aparelho desligado.

* Para garantir uma melhor proteccdo aconselha-se aplicar
ml a0 circuito eléctrico que alimenta a casa de banho um
dispositivo de corrente diferencial, com corrente diferencial de
funcionamento nominal nao superior aos 30mA (ideal 10mA).

Pedir ao prdprio instalador um conselho sobre o assunto.
ATENCAO! Nao utilizar este aparelho nas
@ proximida@e.s de banheir:as, duches, pias ou
outros recipientes a conter agua! Nunca mergulhar

o aparelho em agua!

+ Este aparelho pode ser utilizado por criangas com mais de
8 anos, por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais reduzidas ou por pessoas inexperientes
somente se foram previamente instruidas sobre o
uso do aparelho com seguranca e sobre os respetivos
perigos. As criancas nao devem brincar com o aparelho.
As operacgoes de limpeza e manutencao nao devem ser
efetuadas por criancas, exceto mediante supervisao.

O NAO utilizar o aparelho com as maos molhadas ou
com os pé humidos e descalcos.

Q© NAO pusxar o cabo de alimentacao do aparelho para
tirar a ficha da tomada de corrente.

Q NAO expor o aparelho a humidade ou a influéncia de
agentes atmosféricos (chuva, sol).

* Retirar sempre a ficha da tomada de alimentacao
eléctrica antes da efectuar a limpeza ou a manutencéo
e quando nao se esta a utilizar o o aparelho.

* No caso de avaria ou de mau funcionamento do aparelho cabe
apaga-lo sem o violar. Para uma eventual reparagao dirigir-se
exclusivamente ao centro de assisténcia técnica autorizado.

* Se o cabo de alimentacao estiver danificado deve ser
substituido junto a um centro de assisténcia técnica
autorizado, de modo a prevenir qualquer risco.

* 0 aparelho s6 deve ser utilizado para cabelos humanos. Nao
utilizar em animais, ou em perucas e apliques de material sintético.

* Para limpar o aparelho usar um pano enxuto.

Q© NAO borrifar spray para cabelos com o aparelho

aceso. Subsiste o perigo de incéndio.
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LEGENDA DE SiMBOLOS

| & Adverténcia | ® Proibicéo genérica | IE Aparelho de classe Il

INSTRUGCOES GERAIS

DESCRIGAO DO APARELHO E DOS ACESSORIOS
Consultar o Guia ilustrativo pag. 1 para controlar o contetido da embalagem.
Todas as figuras encontram-se nas paginas internas da capa.

1

2
3.
4

5.

. Pranchas aquecedoras 6. Cabo de alimentagdo
. Botao para ligar/desligar /O 7. Dados técnicos

Sistema de fechamento das pranchas (se houver) 8. Ecré (se houver)
. Roda de regulagéo da temperatura (se houver) 9. Teclas de regulagdo da temperatura (tecla + e fecla =

Indicador luminoso de funcionamento (se houver) -) (se houver)

Para as caracteristicas do aparelho, consultar a embalagem externa.
Utilizar somente com os acessorios fornecidos.

CONSELHOS UTEIS

A aprendizagem réapida da modalidade de uso da prancha permite determinar exatamente o
tempo de aplicagao para obter o efeito desejado em seus cabelos.

Certificar-se de que os cabelos estejam secos, limpos e sem residuos de laca, espuma
modeladora para cabelos ou gel.

Pentear os cabelos e eliminar todos os nés. Iniciar o alisamento a partir da nuca, continuar
nos lados e finalizar com a parte da frente.

Durante o uso, aquecimento e arrefecimento da prancha, posicionar o aparelho em uma
superficie lisa e resistente ao calor.

Durante o processo de alisamento, prestar aten¢&o para ndo aproximar a prancha as areas
sensiveis do rosto, orelhas, pescoco ou da pele.

Ap6s o uso, deixar arrefecer completamente a prancha antes de acondiciona-la.

EMPREGO

PREPARAGAO DOS CABELOS

Lavar e pentear normalmente os cabelos, desfazendo os nés.
Secar e escovar os cabelos, das raizes as pontas.

INSTRUGOES PARA O EMPREGO

Ligar o cabo de alimentago (6) a rede de energia elétrica.

Colocar o interruptor (2) na posicdo ON I.

As configuragdes da prancha, se houver, variam em fungéo do modelo adquirido (Consulte Configuragéo
da Prancha).

Segurar entre os dedos uma madeixa fina e pouco volumosa de cabelos, da mesma largura da prancha,
e colocé-la entre as duas pranchas.

Com uma méo, mantenha esticada a madeixa e, com a outra, faga deslizar a prancha fechada, partindo
das raizes em diregdo as pontas.

Desligar o aparelho apds terminar as operagdes de modelagem dos cabelos. Colocar o interruptor (2)
na posi¢do OFF O e desconectar a chapa da tomada elétrica.

CONFIGURA(}AO DA PRANCHA M1502

O indicador luminoso de funcionamento (5) acende-se.

Girar a roda de regulagdo da temperatura (4) para configurar a temperatura desejada em um intervalo de 150°C
a210°C, de acordo com o tipo de cabelo e efeito a obter; a temperatura pode ser variada a qualquer momento
girando a roda (4) em sentido horério (para aumentar a temperatura) ou anti-horario (para diminuir a temperatura).
Oindicador luminoso de funcionamento (5) pisca até que as pranchas alcancem a temperatura configurada.
Assim que for alcangada a temperatura, o indicador luminoso de funcionamento (5) permanece aceso
de modo estavel, sem piscar.

CONFIGURAGAO DA PRANCHA M1503/M1504

0O ecra (8) acende.

Selecionar a temperatura desejada em um intervalo de 150°C a 230°C, conforme o tipo de cabelo e
o efeito desejado, se mais ou menos definido; a temperatura pode ser variada a qualquer momento
pressionando as teclas + ou - (9).

Depois de selecionar a temperatura desejada, € possivel ativar o bloqueio das teclas pressionando
duas vezes a tecla + (9) rapidamente. Esta fungdo permite evitar alteragdes acidentais de temperatura
durante o processo de uso da prancha. A ativagao do bloqueio de teclas é sinalizada pelo acendimento
do indicador luminoso (5); o blogueio pode se desativado pressionando novamente, e por duas vezes
de modo répido, a tecla + (9).

O ecra (8) pisca até que as pranchas alcancem a temperatura configurada.

Assim que for alcangada a temperatura, o ecrd (8) permanece aceso de modo estavel, sem piscar.

@ NOTA: é possivel que se forme vapor durante o alisamento; trata-se da humidade
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em excesso dos cabelos que evapora.

LIMPEZA

¢ Colocar o interruptor (2) na posicdo OFF O e desconectar a chapa da tomada elétrica.
¢ Aguardar que as pranchas aquecedoras (1) estejam arrefecidas.
* Limpar as superficies das pranchas aquecedoras (1) e a empunhadura com um pano macio e hiimido.

C ATENGAO! Antes de reutilizar o aparelho, certificar-se de que todas as pegas
limpas com pano humido estejam completamente secas!

CONSERVAGAO E CUIDADO DO PRODUTO

ATENGAO! Depois de usar a prancha, certificar-se de que o aparelho esteja
A completamente arrefecido antes de acondiciona-lo. Nunca enrole o cabo de
alimentacéo (6) ao redor do aparelho.

ELIMINACAO

& A embalagem do produto é composta por materiais reciclaveis. O aparelho deve ser eliminado em
" conformidade com as normas de tutela do meio ambiente.

b De acordo com a norma europeia 2002/96/CE, o aparelho deve ser eliminado de forma adequada

= no final do seu ciclo de utilizagao. Isto relaciona-se a reciclagem de substancias Uteis contidas no

aparelho e permite a redugéo do impacto ambiental. Para ulteriores informagdes, dirija-se ao érgao

local responsavel pela eliminagéo ou ao revendedor do aparelho.

ASSISTENCIA E GARANTIA

Para eventuais consertos ou aquisicdo de pegas de troca, entre em contacto com o servico de assisténcia aos
clientes IMETEC, utilizando a Linha abaixo ou através do nosso sitio internet. O aparelho esté coberto pela garantia
do fabricante. Para os detalhes, consulte o folheto de garantia em anexo. A inobservéncia das instrugdes contidas
neste manual para a utilizacao, cuidado e manutencéo do produto anula o direito a garantia do fabricante.

BbJITAPCHU

[:l:i] HAPBYHUK C UHCTPYKL MU 3A PABOTA C MPECA 3A HOCA
YBawaemu knnente, IMETEC By 6narogapv 3a 3aKynyBaHeTo Ha TO3M1 POAYHKT.

A BHUMAHME! UHcTpyKumM 1 yRa3aHuA 3a 6e3onacka pabota.
Mpegu W3non3BaHe Ha ypepa, MpoyeTeTe BHUMATENHO
W cnasBaiTe WHCTPyKuMWTe 3a pabota W no-cneyuanHo
yKasaHuATa 3a 6e3onacHocT. CbxpaHaBaiTe TO3M HaPBYHMK,
3aefHO CbC CHOTBETHAaTa W/IKOCTPOBAHA JIMCTOBKA 3a Gbp3a
CnpaBKa, 3a U3BbpLUBAHE Ha CNpaBKa, Npe3 LenA Nep1op Ha
u3nonasaHe Ha ypeaa. lMpu npegocTaBAHe Ha ypeda Ha TpeTu
N1, npefaiiTe MbAHaTa AOKYMEHTALMA 3aeHO C ypeaa.

@ 3ABEMEMHKA: B CNyYaid, Ye NP YeTeHe Ha Tasu KHMIKA C MHCTPYKLMM 3a paborta,
CpelLHeTe 3aTpyAHeHKs B pa3bupaHeTo Ha HayuHa Ha U3NoN3BaHe Ha YPeRa Wi Apyri, Npeau
130n3BaHe Ha ypeaa, Ce CBbpHETe ¢ (1pMara, Ha aapeca yKa3aH Ha NocnefHara CTpaHuLa.

CbAbPHAHUE
MpeaynpekpaeHus 3a 6e30NacHOCT ......... 24  CobXpaHeHue W rpuHa 3a NPOAYKTA......... 27
JIereHfa CUMBOMM .. viiieaevianenes 26 UBXBBPIAHE ....ovvriniininiiniininaninns 27
061K yKa3aHus CepBU3 U TaPaHLMA .......uvverineaininss 27
MNonesHu cbBeTH . WNioCTPOBAH HAPBYHMK . ..vvvvineiaevaennss |
YNOTPEOA ... uvveiveiiiiieiaeiaeeeans 26 TeXHUYECKU JAHHM ....vvvriiiiiinninnenns |

TOYMCTBAHE ... v 27

YHA3AHHUA 3A BE3OMNACHOCT

» Cnepun3BampjaHeHaypesaoTonaKoBKaTa, u3non3Banku
cxemara 3a fia NpoBuTe 3a Le/I0CTTa Ha ypepa U 3a
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Bb3MOMHMW LWETH, NO BpeMe Ha TpaHcnopTupaHe. B
CNyyail Ha CbMHEHMe, He M3NON3BalTe ypepa, a ce
06bpHETe KbM 0TOPU3MPaH CepBU3 3a 06CNYKBaHE.

¢ OnaKOBBYHMAT MaTepUan He TPAOBA Aa e U3N0/13Ba KaTo
urpayka sa geua! CbxpaHaBaiite HaHIOHOBHTE N/IMKOBE,
Aaneye OT AOCTbNA Ha fieLia; ONacHOCT OT 3aayLuaBaHe!

* [lpean pAa  BRAYUTE Ypepa, nNpoBepeTe panu
TEXHMYECKUTE AAHHM 3a HanpemeHWeTo Ha Mpemara,
NOCOYEHU B 0003HAYUTENIHUTE TEXHUYECKU [AHHU
(7), oTroBapAT Ha Te3M Ha Ha/MyHaTa enelﬂpwtlecuaE
Mpea. 0603HauUTENHUTE TEXHUYECKU JaHHU (7) ca Ha
ypepa (M Ha 3apempjayKkara, ako MMa TaKkaBa).

* To3u ypep TpAOBa Aa ce U3N0/13Ba e[MUHCTBEHO 3a LieNTa 3a
KOATO € pa3paboTeH, TOECT KaTo Npeca 3a Koca 3a AoMallHa
ynotpe6a. BcAkaKbB Apyr BUA, NPUIOKEHHE, CefBa Aa Ce
CMATa 32 HenpaBUAHO M NOPafiM TOBA 32 ONACHO.

* Mlpu n3non3BaHe Ha ypepa B GaHA, TpAGBa Aa ce
U3K/IIOYM LLEencena Cnep U3non3saHe, npefsupa, ve
61130CTTa 0 BOAATAa HOCH PUCK U NPH U3KITIOYEH YPER,.

* C uen ocurypaBaHe Ha Haii-gobpa 3awura, ce npenopbyBa
WHCTaNWpaHe N0 eNeKTPUYECKa BEpUra, 3aXpaHBalLa MOKPOTO
nomeLyeH1e, Ha npucnocobneHne ¢ AudepeHLUaneH Tok,
YUIHTO HOMUHANEH AUdEpPeHUManeH TOK Aa He NpeBulLaBa
30mA (uaeanHa ctoitHocT 10mA). O6bpHeTe ce 3a CbBET N0
TO3M BbNPOC, KbM NEPCOHANLT MO UHCTANIMPaHE Ha ypeaa.

BHUMAHMUE! He u3nonssaiite T031 ypep, B 61130CT

AO BaHW, AylWOBe, MMBKM MW APYrM CbAoBe 3a

Boga. HuKora He notansaunTe ypepa BbB Boaa!

* To3u ypepn, MOe fa ce U3MON3Ba OT fieLia HaBbPLIMAKN 8 T.
W OT /LA C HaManeH! HU3NYECKN, CEH30PHU U YMCTBEHU
CMoCcoBHOCTH, UK 6e3 ONUT U NO3HaAHMA, C OKa3BaHe Ha
He0OXOAMM KOHTPOJ, UM CNeS MHCTPYKTaH 3a 6e30nacHo
u3nonssaHe Ha ypepa, WM 3anosHaTM C PUCHOBETe
npu nonssaHe. fleuara He TpAGBa fa MrpasT ¢ ypepaa.
OnepauuiTe No NOYUCTBaHe U NOAAPBHKA, He TpAOBa Aa
Cce U3BbpLUBAT OT flelia 0CTaBeH 6e3 HabnioeHue.

O HE nsnonssaiire ypena ¢ MOKPHU pbLe U/IU C BNaKHU

UAn GoCH KpaKa.

O HE pgwpnaiite 3axpaHBawmaT kaben unu ypepa, 3a

g U3K/IOYUTE LLencena OT eNEKTPUYECKUAT KOHTAKT.
HE u3naraitte ypepaa Ha Bnara Uau Ha feACTBUETO

Ha aTMoC(epHM BAUAHUA (AbIKA, CNbHLE).

* BuHarn u3Kno4BaiTe LEncena OT E€IEKTPUYECKOTO
3axpaHBaHe, npeau noqggTBaHe WA NOAAPbBHKA W



npu1 HeU3non3BaHe Ha ypepa.
* Mpu noBpega unu nowa pabota Ha ypepa, ro MU3KAKYETE U
He ro BR/lOYBaiATe. 3a eBEHTyasleH PEeMOHT ce 06pblaiite
€AMHCTBEHO, KbM OTOPU3MPaH LEHTHP 3a CepBU3HA NOAAPBHKA.
 AKO 3axpaHBaWMAT Kaben e noBpepeH, Toi TpAOBa
Aa ce 3aMeHU OT OTOpU3MpaH TEXHUYECKU CepBU3eH
LIeHTBbP, C LieN NnpepnasBaHe OT BCAKAaKBU PUCKOBE.
* YpeanT TpAOBa fa ce M3n03/Ba CamMo 3a YOBELIKM
Kocmu. He ro n3nosnBaiiTe 3a IHMBOTHU WU 32 NEPYKU
B v U3KYCTBEHA KOCa OT CUHTETMYEH MaTepuan.
* 3a NnoyMCTBaHE Ha ypeAa U3NoN3BaiTe cyxa Kbpna.
O HE BNPbCKBaWTE NlaKk 3a KOCa, KOrato ypeabT e
BK/I0YEH. UMa onacHOCT OT noxap.

JIEFEHAA CUMBOJIU

@ MpepynpexpeHme | ® O6uwa 3abpaHa | IE Ypeg knac |l |

OBLH MHCTPYKLIUKU

OMUCAHUE HA YPEJJA U AKCECOAPUTE
Monssaiite NniocTposaHaTa KHUMHKa CTP. | 3a NpoBEpPKa ChbPHaHUETO B ONaKoBKaTa. Beuiku
CXeMM Ca BbTPE B KHUMKaTa.

1. 3arpssawuy naowm 6. 3axpaHBall Kaben

2. ByToH 3a BKtoyBaHe/M3ko4Bare |/0 7. TeXHU4eCKM faHHN

3. PbKoXBaTKa (Korato & HanyeH) 8. EKpaH (Horaro e Hanm14eH)

4. Honenue 3a perympane Ha TemnepaTypara (Koraro e Haen) 9. ByTo 3a perympae Ha Temneparypara (6yToH + v
5. VHavkatop 3a pabota (KoraTo e HanuueH) BYTOH -) (KOraTo @ HanmyeH)

3a XapaKTepUCTUKUTEe Ha ypea, norneiHeTe BbHIWHATa OnaKoBKa.
M3nonasaite camo ¢ gocTaBeHuTe akcecoapu.

NOJIE3HU CbBETHU

Bbp3oTo HayyaBaHe Ha HauMHa Ha ynoTpe6a Ha mpecata 3a KOCa, N03BONABA TOYHO OMPefensHe Ha

Bpemero 32 13M0/13BaHe, 3a NOCTUraHe Ha HeNaHUAT ePerT BbpXy Kocata.
lMpoBepeTe fanu KOCUTe ca Cyxu, YUCTU 1 6e3 HUKaKBa CNefa OT NaK, NAHA 3a Koca UM ren.

* Cpellete KocuTe, Kato NpoBepUTE Aa He Ca 3arnneTeHu. 3anodHeTe OT TEMETO, M MPOAbMKETE
HaCTpaHK, Hakpasa oTnpes.

* [lo Bpeme Ha M3nON3BaHe, 3arpABaHe W OX/Iam/JaHe Ha npeca, MocTaBeTe ypeda Ha rnajKa u
TOI'InOyCTOVHMBa MOBBPXHOCT.

* T[lo Bpeme fa o6paboTka Ha Kocata, BHMMaBalTe Aa He NpuGAWiKasaTe MpeaneHo npecara Ao
YyBCTBUTENIHUTE 30HU Ha JIMLLETO, YLIUTE, BpaTa M Koara.

*  Criep nanonasaHxe, OCTaBeTe npecara /ja U3CTUHe HambHO Npeay Aa A NpubepeTe.

YNOTPEBA

NOArOTOBHA HA HOCATA
¢ MuifTe KaKTO OBUKHOBEHO KOCHTE U I CPELLETe KaTo PasaeNaTe 3anuTaHuATa.
¢ CylueTe HOCHTE 1 I peLLIeTe OT KOpeHa KbM BbpXa.

,CI,EVICTBVIE
Br/toyeTe 3axpaHBalLMAT Kaden (6) KbM 3axpaHBallaTa Mpea.

¢ [lpemecterte Kntoya (2) Ha nonoxeHne ON I.

* Hactpolikute Ha npecara, ako MMa Takasa, Bapupar B 3aBMCMMOCT OT 3aKymeHus MOogen (B
HacTpoliku Ha npecarta).

*  XBaHeTe Mexpy NPLCTUTE TBHUK KUYYP C MasTbK 06em, CbC ChllaTa [AbMKiHa KaTo npecarta U ro
BKapaiiTe MEXAY nouuTe.

o CefjHa pbKa APbIKTE OMbHAT KU4YPa, a C ApyraTa M/Tb3HeTe 3aTBOPEHa Npecara, T KOPeHa KbM Bbpxa.

o Criefl NpuK/Il04BaHeE Ha OnepaLATa No ohopMsAHe Ha KocaTa, M3KAto4eTe ypepa. NpeMecTeTe Kiiova
(2) Ha nonomeHne OFF O 1 U3KAtoYeTe NpecTa OT eNEKTPUYECKUAT KOHTAKT.

HACTPOWKM HA MPECATA M1502
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* Expana c (5) ceTsa.

*  3aBbpTETe KONE/LETO 3a Perynnpaxe Ha Temneparypara (4) 3a 3agasaHe Ha #enaHara Temneparypa,
B vHTepBan Mexay 150°C 1 210°C B 3aB1CMMOCT OT BIAA Ha KOcaTa U JKenaHsA epeKT; TeMnepartypara
MOME€ 1a Ce MEHH N0 BCAKO BPEME, C BbPTEHE Ha KONENLETO (4) N0 MOCOKa aH YaCoBHMKOBATA CTPE/Ka
(3a yBenn4aBaHe Ha TeMnepaTypara 1au B 06paTHa NOCOKa (3a HamanABaHe Ha Temneparypara).

*  VHpanKatop 3a pabota (5) Mura JOKaTo No4yMTe JOCTUIHAT 3adafeHarta Temneparypa.

¢ [lpu focTuraHe Ha Temneparypara MHAMKATop 3a pabota (5) CBETM MOCTOAHHO.

HACTPOMKU HA NPECATA M1503/M1504

* Expana (8) ceeTsa.

* u3bepeTe wenaHara Temneparypa B uHTepsana mexay 150°C 1 230°C B 3aBMCHMOCT OT Kocara 1 oT
WeNaHWAT eQeKT, NoBeYe MM No-ManKo M3Pa3eH; TemnepaTypara Moxe Aa Ce MeHM Mo BCAKO Bpeme
C HaTMCKaHe Ha ByToH!TE + n - (9).

*  CNlefM3bMpaHe Ha wenaHara TeMnepaTypa, MOxe a Ce aKTMB1pa 610KMPOBKaTa Ha 6y TOHUTE C HATUCKaHe
#Ba mbTH 6bP30 GyTOHa + (9). Tasu dyHKLA N03BONABA M3BATBAHE C/ly4alHi CMEHN Ha TeMnepaTypara no
BPEME Ha M3n0/3BaHe Ha npecara. AKTMBMPAHETO Ha 6/10KMPOBKaTa Ha By TOHMTE Ce YHa3Ba CTC CBETBaHe B
Ha HaKKatopa (5); 610KMPOBKATA Ce M3K/I04Ba C MOBTOPHO HATUCKaHe fiBa MbTH 6bp30 ByTOHa + (9).

* ExpaHa (8) Mvra JOKaTo noumnTe JOCTUIHAT 3adafeHarta Temneparypa.

¢ [lpu focTuraHe Ha Temneparypata expaHa (8) CBET NOCTOAHHO.

@ 3ABEJIEHKHA: Bb3MOHKHO € Nno Bpeme Ha U3npaBaHe, 06pa3yBaHe Ha nmapa; ToBa €
nopaav npeKasneHara Bjara KOATO ce U3napABa OT KocuTe.

MOYUCTBAHE

¢ [pemecTeTe KAtoya (2) Ha nonoxerne OFF 1 U3K/04ETE Npecata OT eNEKTPUYECKUAT KOHTAKT.
¢ W3yakaiiTe 3arpeTuTe naoum (1) sa M3CTuHar.
¢ Tlo4ncTeTe 3arpeTuTe NOBBPXHOCTH (1) M PBKOXBATKATA C MEKa W BaxHa Kbpra.

BHUMAHME! Mpepan noBTOpHO M3N0N3BaHe Ha ypeaa, NpoBepeTe Aanu BCUYKN
NOYMCTEHN Ha MOKPO YacTH Ca Hamb/IHO U3CbXHaNM!

CbXPAHEHUE U TPUHA 3A NPOAYKTA

BHUMAHUE! Cnep u3nonseaHe Ha npecara 3a Koca, NpoBepeTe fanu € Hamb/HO
M3CTMHana npeau aa s npubeperte. He yBuBaiiTe 3axpaHBaluaT kaben (6) oKono ypeaa.

U3XBBPIAHE

=, OnaKoBKaTa Ha ypefia e ChCTaBeHa OT MaTepuasy C peLMKIMpaHe. U3XBBPAANTE A CbINaCHO HOpMUTE
" 3a.0massaHe Ha OKO/HaTa cpepa.

CwbrnacHo esponeiicku Hopmatie 2002/96/CE, ypepbT ¢ M3TEKbA CPOK TPAGBA Aa Ce YHMILOMKaBa
10 CLOTBETHUA HauWH. MaTepuanuTe ¢ peunKanpanre, OT KOUTO € CbCTaBeH ypepa ce choupar, 3a
136ArBaHe 3aMbPCABAHETO Ha OKO/HaTa cpe/a. 3a NoBeYe MHGOPMaLKA, 0GbPHETE Ce KbM MECTHUAT
opraH no YHULIOMKaBaHe WM KbM TbproeLia pasnpocTpaHagall ypeaa.

CEPBU3 U TAPAHLIUA

OTHOCHO PEMOHTA WM PE3EPBHM YacTH, CE OGBLPHETE KbM OTOPU3UPAH LIEHTHP 3a CEpBM3 Ha KIMEHTU
IMETEC, Karo ce 06aauTe Ha 6e3nnaTHUAT HoMep 3a UTanus, NoCOYeH TYK 0Ny, UM KaTo HanpaBuTe CrpaBKa
Ha MHTEPHET caiiTa. YpeAbT € MOKPHUT C rapaHLyA Ha NpousBOAuTeNs. 3a noBeye NOJpOGHOCTH, HanpaseTe
CMpaBKa C MPUIOKEHUAT rapaHLMOHEH UCT. HecnasBaHEeTo Ha MHCTPYKLMMTE, BKKOYEHM B TO3U HApbUHKK 38
13n0n3BaHe, rPUKM 1 NOAAPBIKATA HA YPesa, BOAM A0 3aryba Ha NpaBoTO Ha rapaHLyA Ha NPOM3BOANUTENS.

PRIRUCKA POKYNU PRO POUZITi ZEHLICKY NA VLASY
VéaZeny zakazniku, IMETEC Vam dékuje za zakoupeni tohoto vyrobku.

R
X
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A POZOR! Pokyny a upozornéni pro bezpe¢né pouziti.
Pred pouzitim pfistroje si pozorné prectéte navod
k pouziti, zejména varovani tykajici se bezpecnosti, a
dodrzuijte je. Uschovejte tento navod spolu s pfislusnou
ilustrovanou pfiruc¢kou po celou dobu Zivotnosti zafizeni
pro pfipad konzultace. V pfipadé postoupeni pfistroje
treti osobé odevzdejte také kompletni dokumentaci.

@ POZNAMKA: pokud se vam pfi Eteni tohoto navodu zdaji byt nékteré
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casti nesrozumitelné anebo mate pochybnosti, pred pouzitim pfistroje
kontaktujte vyrobce na adrese, uvedené na posledni strané.

OBSAH
Bezpec€nostni varovani..................... Skladovani a péce o vyrobek
Vysvétlivky symbold..... Likvidace..........ccoviinnnnns
Obecné pokyny.......... . Servisni sluzba a zaruka. ... i
UZiteCné rady.........oevvvvninninnnnnnns 29 llustrovany pravodce. .........coevvvuvninnnns [
POUZith......vveiiii 29  Technické Udaje.............cvvvviniiniinnnns |
CIStENI..eee e e 30

BEZPECNOSTNIi VAROVANI

* Po vyjmuti pfistroje z obalu zkontrolujte jeho neporusenost
podle pfilozeného vykresu a pfipadnou pfitomnost Skod
zplsobenych béhem prepravy.V pfipadé pochybnosti pfistroj
nepouzivejte a obratte se na autorizovanou servisni sluzbu.

* Obalovy material neni hrackou pro déti! UdrZujte plastovy
sacek mimo dosah déti; hrozi nebezpeci uduseni!

* Pfed zapojenim pristroje zkontrolujte, zda vSechny udaje
o sitovém napajeni uvedené na identifikaénim Stitku s
technickymi (idaji (7) odpovidaji Gidajim dostupné elektrické
sité. Identifikacni Stitek s technickymi udaji (7) se nachazi
na pfistroji (a na nabijecce baterie, pokud existuje).

* Toto zafizeni musi byt pouzivano vyhradni pro ucely,
pro které bylo navrzeno, to znamena jako Zehlicka na
vlasy pro pouziti v doméacnosti. Jakékoli jiné pouziti je
povazovano za nespravné, a proto nebezpecéné.

* Pfi pouziti pfistroje v mistnosti koupelny odpojte
zastrcku ze zasuvky po pouziti, protoze blizkost vody
predstavuje nebezpe€i i pfi vypnutém pfistroji.

* Pro zabezpeceni dokonalejsi ochrany doporucujeme
nainstalovat v elektrickém obvodu, ktery napaji
koupelnu, zafizeni s provoznim jmenovitym rozdilovym
proudem nepiesahujicim 30 mA (idealni 10mA)
Pozadejte vaseho elektroinstalatéra o radu v této véci.

UPOZORNENI: nepouzivejte tento pFistroj v
@ blizkosti van, sprch, umyvadel nebo jinych nadob
s vodou. Nikdy neponofuijte pristroj do vody!

* Tento pristroj miZou pouzivat maloleti stari 8 let a osoby se
shizenymi fyzickymi, smyslovymi a mentalnimi vlastnostmi
anebo nezkusené osoby pouze v pfipadé, ze byly predtim
preventivné pouceny o pouzivani pristroje ajsou obeznameny
s nebezpecim, které je spojené s jeho pouzivanim. Déti si
nesméji s pristrojem hrat. Cisténi a udrzbu pfistroje nemizou
provadét déti bez dohledu dospélych.

O NEPOUZIVEJTE pfistroj mokryma ani vihkyma
nohama ¢i rukama.
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O NETAHEJTE za $fiiru ani za pfistroj, chcete-li odpojit
zastréku ze zasuvky.

Q NEVYSTAVUJTE pfistroj vihkosti nebo piisobeni
atmosférickych vliva (dést, slunce).

* Pied cisténim nebo udrzbou pfistroje a v prFipadé
jeho necinnosti pokazdé odpojte zastréku pristroje z
napajeciho elektrického okruhu.

* V pfipadé poruchy nebo Spatného fungovani pfistroj
vypnéte a nezasahuijte do néj. Pro pfipadnou opravu se
obratte vyhradné na autorizované servisni stiedisko.

* V pfipadé poskozeni napajeciho kabelu musi byt tento B
vyméneén v autorizovaném servisnim stredisku, aby se
predeslo jakémukoli riziku.

* Pfistroj je uréen vyhradné pro lidské viasy. Nepouzivejte
jej na zvirata a paruky ze syntetického materialu.

* Pristroj Cistéte suchym hadfikem.
© NEROZPRASUJTE sprej na vlasy pfi zapnutém
pristroji. Hrozi nebezpeci pozaru.

VYSVETLIVKY SYMBOLU

| A Upozornéni | ® V8eobecny zékaz | IE Pfistroj tfidy Il |

OBECNE POKYNY
POPIS PRISTROJE A PRISLUSENSTVi

Prehlédnéte si llustrovaného privodce na str. | pro zkontrolovani obsahu baleni.
V8echny obrazky se nachazeji na vnitfnich strankéch obalu.

1. Zahfivané desky 6. Napédjeci kabel

2. Tlacitko zapnuti/vypnuti /O 7. Technické udaje

3. Zablokovani zavfeni desek (je-li k dispozici) 8. Displej (je-li k dispozici)

4. Kolecko pro regulaci teploty (je-li k dispozici) 9. Tlacitka regulace teploty (tladitko + a tlacitko - )
5. Kontrolka fungovan i (je-li k dispozici) (je-li k dispozici)

Charakteristiky pfistroje jsou uvedeny na vnéjsi strané baleni.
Pouzivejte pouze dodané piislusenstvi.

UZITECNE RADY

Rychlé osvojeni si techniky pouzivani Zehlicky na vlasy vam umozni pfesné stanovit dobu, potfebnou pro dosazeni
poZadovaného efektu na viasech.

o Ujistéte se, ze vaSe vlasy jsou celkem suché, &isté, bez laku, pény anebo gelu na viasy.

Rozéeste vlasy tak, abyste odstranili eventualni zauzleni. Zaénéte s tpravou na zatylku, pak pokracujte po bocich a skoncete na ele.
Béhem pouZivani, zahfivani a ochlazovani Zehlicky na viasy ji pokladejte na hladky a Zaruvzdorny povrch.
Béhem Upravy dvejte pozor, abyste pfili§ nepfiblizovali zahtaté ¢asti pfistroje k citlivym castem obliceje, usim, krku a pokozce.
Po pouziti nechte Zehlicku na vlasy pofadné vychladnout pfedtim, nez ji ulozite na misto.

POUZITI

PRIPRAVA VLASU
* Vlasy si umyjte obvyklym zplisobem, pak je rozéeste, abyste odstranili zauzleni.
* Vlasy vysuste a vykartacujte od kofink{ ke koneckim.

POKYNY PRO POUZITi

* Pfipojte napajeci kabel (6) do elektrické sité.

Pfepnéte vypinac (2) do polohy ON.I

* Nastaveni Zehlicky na vlasy, je-li pfitomné, se i v zavislosti od modelu, ktory jste zakoupili (viz
Nastaveni Zehlicky na viasy).

¢ Uchopte prstama tenky a neobjemny pramen vlasu stejné $itky jako je Zehlicka a viozte jej mezi dvé desky.

*  Jednou rukou drzte pramen napnuty a druhou nechte sklouzat zavfenou zehlicku od kofinkd az po konecky vasd.
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+ Poukonceni ipravy vlasti pristroj vypnéte. Pepnéte vypinac (2) do polohy OFF O a odpojte Zehlicku z elektrické zasuvky.

NASTAVENi ZEHLICKY NA VLASY M1502

*  Rozsviti se kontrolka fungovani (5).

»  Otécejte nastavovacim koleckem teploty (4) pro nastaveni pozadované teploty v rozmezi mezi 150°C a 210
°C v zavislosti na typu vlasti a Ucinku, ktery chcete dosahnout; teplotu Ize kdykoliv ménit otacenim kolecka (4)
ve sméru hodinovych rucicek (pro zvySeni teploty), nebo proti sméru hodinovych ruéicek (pro sniZeni teploty).

*  Kontrolka fungovén (5) blika, dokud desky nedoséhnou nastavenou teplotu.

*  Po dosazeni teploty zistane Kontrolka fungovan (5) rozsvicen nastalo;

NASTAVENi ZEHLICKY NA VLASY M1503/M1504

* Displej (8) se rozsviti.

* Zvolte pozadovanou teplotu v rozmezi od 150°C do 230°C podle typu vlas a vice nebo méné vyrazného efektu,
ktery chcete dosahnout; teplotu je mozné ménit béhem pouZiti v kterémkoliv okamZiku stisknutim tlacitek + nebo - (9).

+ Po zvoleni poZadované teploty je moZné aktivovat zablokovani tlacitek stisknutim dvakrét rychle za sebou tlacitka + (9). Tato

funkce zabrani ndhodilym zménam teploty béhem pouZivani zehlicky na viasy. Aktivace zablokovani tlacitek je signalizovéna

rozsvicenou kontrolkou (5); zablokovani je mozné opétovné deaktivovat stisknutim dvakrat rychle za sebou tlacitka + (8).

Displej (8) blika, dokud desky nedosdhnou nastavenou teplotu.

Po dosazeni teploty zlstane displej (8) rozsvicen nastalo;

@ UPOZORNENI! je mozné, Ze se pfi zehleni vytvofi para; jde o nadmérnou vihkost ve vlasech,
ktera se odparuije.

CISTENI
* Pfepnéte vypinac (2) do polohy OFF O a odpojte Zehlicku z elektrické zasuvky.

*  Pockejte, dokud se zahfivané desky (1) neochladi.
o Vycistéte povrch zahfivanych desek (1) a rukojet mékkym a vihkym hadfikem.

C UPOZORNENI! Pfed opétovnym pouzitim pfistroje se ujistéte, Ze véechny vyéisténé a
vlhké ¢asti jsou UpIné suché!

SKLADOVANI A PECE O VYROBEK

A UPOZORNENI! Po pouziti zehlicky na vlasy se uijistéte, zda je celkem vychlazena,
nez ji ulozite na misto. Nikdy neovijejte napajeci kabel (6) kolem pfistroje.

LIKVIDACE

7 Obal vyrobku je z recyklovatelnych materiald. Zlikvidujte jej v souladu s predpisy na ochranu Zivotniho prostfed.
" Ve smyslu evropské normy 2002/96/ES musi byt déle nepouZivany pfistroj na konci cyklu jeho pouZivani zlikvidovan
= predepsanym zplisobem. Tyka se to recyklace uzitecnych latek obsazenych v pristroji, ktera umozfiuje snizit dopad
na Zivotni prostiedi. Pro blizéi informace se obratte na mistniho likvidatora odpadi nebo na prodejce pfistroje.

SERVISNI SLUZBA A ZARUKA

Pro opravy anebo zakoupeni nahradnich dili se obracejte na autorizované servisni stfedisko IMETEC
kontaktovanim zeleného Cisla, uvedeného nize anebo konzultovanim internetové stranky. Na pfistroj se vztahuje

névodu k pouZiti, pé¢i o vyrobek a jeho Udrzbu mé za nésledek propadnuti prava na zaruku ze strany vyrobce.

PYCCKU

[:Ei_] PYKOBO/CTBO MO NPUMEHEHWIO PACMPAMMUTENA 418 BOJIOC
YBawmaemblii knenT, Komnanws IMETEC 6narogaput Bac 3a rprobpeTerue HacToALLEro M3ge/m.

A BHUMAHHME! HHCTpyKuMM W npepynpempeHus
ANA 6e30MacHOro NPUMeHeH!s

Mepeg  ucnonb3oBaHMeM  npuGopa  BHUMATENbHO
NpOYMUTANTE UHCTPYKLMU NO IKCNYaTaLMH, yAenuTe 0ocoboe
BHUMaH1e NpefynpexaeHUAM No TEXHUKe 6e30MacHOCTH,
W cobnopaitte MX. XpaHuTe HacTosAwWee PYKOBOACTBO
BMECTe C MINIOCTPUPOBAHHOM NAaMATKOW Ha MPOTAHKEHUH
BCEro CPOKa 3KCM/yaTauuu annapara Ans MCNONb30BaHUA
B Oygywem. Mpu nepepaye npubopa TPeTbUM NuLaM,
nepepanTe BMECTE C HUM W BCHO LOKYMEHTALMIO.
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@ NPUMEYAHVE: Ecrn NP1 U3Y4eHWH PYKOBOACTBA HEKOTOPbIE MECTa BaM HE MOHATHbI,
WNK Y BaC BOSHUKHYT COMHEHHS, NPerkze YeM No/b30BaTbCA Nprbopom obpaluaiitech B
LieHT CepBUCHOrO 06CAYHMBaHUA N0 aAPECy, yKasaHHOMY Ha NoC/eAHeN CTpaHuLe.

COAEPHAHUE
MpepynpeaeHnsa no 6e3onacHoCTH ........ 31 XpaHeHue U3[eNUA 1 YX0A 3a HUM ........... 33
JlereHia yCNOBHbIX 0603HAYEHMMN .. ... ... .. 32 YTUAMBALMA .....ovveieiniieineeineenes 33
WHCTpyKuUMM 0BLLEro xapaKTepa............ 32 CepBuCHOE OGC/YHMBAHWE U rapaHTH . ... . 34
ONE3HbBIE COBETDI ... .vvvuveiuseinanrunsas 32  WaniocTpatMBHAA NAMATRA ........ovvvvenensnd |
MPUMEHEHHME ... 33 TeXHMYECKME BaHHDBIC .........cvvvunininininns |
HMCTRA ..o 33

NPEAYNPEXAEHUA NO BE3OMNACHOCTHU

* Mocne pacnakoBkM npuGopa npoBepuTe HOMHnEHTHOCTbE
MOCTaBKW B COOTBETCTBUM C PUCYHKOM, M ybeauTech B
OTCYTCTBUM NOBPEHAEHUH, BbI3BaHHbIX TPAHCNIOPTUPOBKOMN.
B cnyyae cOMHeHuiA He Ucnonb3yiiTe Npubop 1 obpaTuTech
B aBTOPM30BaHHbIA CEPBUCHbIN LIEHTP.

* YNaKoBOYHbI Martepuan - He urpywka! He nossonaite
AETAM Urpathb € NN1aCTUKOBbIM NaKETOM; ONacHOCTb YAYWbA!

* Mlepep nopknloyeHMeM npubopa npoBepbTe, Y4TO
HanpsAmMeHUe NUTaHWA COOTBETCTBYET HamNPAKEHWIO,
YHasaHHOMY Ha WAEHTU(DUKALUUOHHOW TabnnuKe
(7) npubopa. WUpeHTUDHMKAUMOHHAA TabnnyKa C
TEXHUYECKUMU XapaKTepuUCTUKaMK (7) HaxopuTCA Ha
npuéope (1 Ha 3apAAHOM YCTPOHCTBE, €C/IU UMeeTCH).

* Wcnonb3syite NpuMOOP TONBKO MO Ha3Ha4eHWIo, TO
eCTb KaK [AOMalWHUW pacnpAMUTEeNb ANA  BOJOC.
Jllo6oe ppyroe wucnonb3oBaHWe ClepyeT CyuTaTh
HeHapf/1ewallm 1, C1efoBaTe/IbHO, ONaCHbIM.

* Mpu ucnonb3oBaHUK NpUbOpa B BaHHOI KOMHaTe cnepyet
OTH/IIOYATb €ro OT CETU MOC/Ie MUCMOMb30BaHMUA, TaK Kak
61130cTb BOAbI MPEACTABAAET OMAcHOCTb, Aame MNpH
BbIK/IOYEHHOM Nprbope.

* Yrobbl obecneyuTb BOMOSHUTENbHYHO 3auury,
PEKOMEHAYETCA YCTaHOBUTb B 3NEKTPUYECKOM CETU BaHHOW
KOMHaTbl  MpeAoXpaHUTeNbHOE  YCTPOUCTBO  OCTAaTOYHOrO
fnddepeHLMantHoro TOKa, PacCyMTaHHOE HA HOMMHaNbHOE
3HaveHue paboyero guddepeHLManbHOro ToKa, He NpeBbllaloLiee
30 mA (onTmanbHoe 3HayeHue 10 MA). Obpatutech 3a
KOHCYNbTaLMel K KBaNUGULMPOBAHHOMY INEKTPOTEXHHKY.

BHUMAHUE! He ucnonb3yitte npu6op BOAN3M BaHHbI,
) AylWa, PakOBUHbI UM APYrUX eMKOCTEM, 3amO/IHEHHbIX
Bopo#! Hu B Koem cniy4ae He norpyxaiite npubop B Bogy!

* HacToAwmit npubop MOMKET ObiTb MCNOb30BAH NOAPOCTHAMM
BO3PacTOM CBbille 8 NET W JIOALMUA C OrpaHUYEHHbIMM
(U3MYECKUMM, CEHCOPHBIMM M YMCTBEHHBIMM COCOGHOCTAMM,
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a TaKkme NofbMU, He 061afaloWMMKU OMbITOM U 3HAHMAMM,
TO/ILKO NOC/E TOrO, KaK OHW GblnM 0BY4eHbl GesonacHomy
MCNONIb30BaHMI0 NpUGOPa M MOHANK ONACHOCTH, CBA3AHHbIE
C ero Mcnonb3oBaHKeM. He gonyckaiite, 4ToGbl AETH Mrpanu
C npubopom. YucTKa M yxop 3a NpUOOPOM He [O/HHbI
BbINOHATLCA AETHMM U 663 NPUCMOTPA B3POC/bINM.

Q HE ucnonbayiite NpuGop ¢ BAAKHBIMM PyKaMu MW
60CbIMM HOramH.

O HE taHuTe 3a WHYp NUTaHMA WAM npubOpP, YTOGbI
BbIHYTb BUJIKY U3 PO3ETHH.

© TnNpubop HE pomwen nopBepratbcA BO3AGHCTBHIO
B/IAXHOCTH UIW aTMOCQEPHBIX OCAZKOB U CONHEYHBIX JIy4eH.

* Mlepen npoBeAEHMEM OYUCTHM MMM YXOAA, @ TaKHe B CyYasX
HeMcnonb3oBaHUA Npubopa, 00A3aTeNbHO BbIHBTE BUAKY U3
3NEKTPUYECKOU PO3ETHM.

* Bcnyyae nonOMKU WM HeMcnpaBHo# paboTbl Npu6opa, BbIKAKYMTE
€ro W He NbiTalTeCh CAMOCTOATENHO €r0 Y/HUTb. [NA peMoHTa
0OpalLaiiTech TONIbKO B aBTOPH30BAHHbIA CEPBUCHBIN LEHTP.

* B cnyyae noOBpeHAEHUA LIHYpa INEKTPONUTAHMA, OH
BOMKEH ObiTb 3aMeHeH aBTOPU30BAHHBIM CEPBMCHbLIM
LiEHTPOM A1 NPeA0TBpaLLEHMA JI0ObIX PUCKOB.

* Mpnbop npepHasHayeH MCKAIOYUTENLHO ANA pacnpAMAeHHs
BONIOC Ye0BeKa. He ucnonb3yiite ero ans pacnpaMAGHHUA WepeTy
HMBOTHBIX, NAPMKOB W HAKNAJOK U3 UCKYCCTBEHHbIX BONOC.

¢ inA 04MCTKU NpUGOpPa MCNONB3IYITE CYXYH THaHb.

O HE npumensiite cnpeit 41 BOAOC NP BKIOYEHHOM
npu6ope. OnacHOCTbL BO3ropaHus.

JIETEHAA CUMBOJIOB

| A Mpeaynpexaenue

MHCTPYHLHWU OBLLErO XAPAKTEPA

OMUCAHHUE NPUBOPA U KOMNJIEKTYIOLLUX
MpoBsepsTe HoMnneKTHOCTL Nprbopa B YNakoBKe N0 PUCYHKY C MAOCTPMpOBaHHON NamATKe
cTp. |. Bce pUCYHKM HaxoaATCA Ha BHYTPEHHEN CTOPOHE 0BOKKM.
1. Harpesaemble nnacTiHbl 6. LLHyp nuTanuA
2. HHonka BKtoYeHmA/BbIKAt0YeHNA 1/O 7. TeXHU4ECKMe XapaKTepUCTIKN
3. MexaHuam 6nokvpoBKM nnacTH B 3akpbitom 8. K [vcnneit (npu Hammumm)
NONOKEHNM (MPK HANNYMK) 9. HHonKM perymmpoBKM TemnepaTypbl (KHOMKA + W
4. KonécwKo perynaTopa TemnepaTypsl (Mpu Hanm4mu) KHOMKA - ) (MK HaM4Mm)
5. VHpuKatop dyHKUMORMPOBAHHUA (MPY HAMYMM)
XapaKTep1cT1KM NpuBopa NpuBeAeHbl Ha HapYHHOM CTOPOHE YNaKOBKM.
Mcnonbayiite npubop ToNbKO C aKceccyapami, NocTaBNeHHbIMU BMECTE C HUM.

® 3anpeT o6Lero Tuna | IE Mpubop knacca Il

MONE3HbIE COBETbI

Onir, KOTOprﬁ Bbl 6bICTp0 ano6peTeTe B WCNOMb30BaHNK BbINPAMUTENA BOJIOC NO3BOMUT Bam TOYHO

YCTaHOBWTb BpemA, HeoBXoAMMoe ANA TOro, YTOBbI YNOXNTH BONOCHI.

. anA necnonb3osaHuem npwﬁopa y6eqMTer B TOM, YTO BO/IOCbI - CyX/ €, YACTblE U 663 CneoB Nlaka, Mycca unnrens.

¢ PacyelnTe BOOCHI U y6eﬂ,MT€Cb B OTCYTCTBUM KI'Iy6KOB. HauuHaiite YKNagKy € 3atbl/Ka, Nepexoad K BUCKam
11 3aKaH4MBas N6OM.
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Bo Bpems Mcnonb30BaHus, NOZOrPeBa Wik OXIaAEHNUA BbINPAMITENS, KNAAWTE €ro Ha MI0CKYIO U CTOIKYI0
K Tenny noBepxHoCTb.

Bo Bpems BbINOMHEHNA YKNAZKM ClIEAUTE 3a TEM, YTOGbI BBINPAMUTENb HE HAXOBMCA CAMIIKOM GAM3KO K
YyBCTBUTENbHbIM YACTAM JIMLA, K YLLAM, LIEE MW KOME.

Tocne 1enonb3oBaHK, AaiATe BIMPAMMTENO MOMHOCTbIO OCTbITb, MPEMAE YEM NONIOKHUTb €ro Ha MECTo.

MPUMEHEHUE

NOAroTOBHA BOJIOC

BbiMbiTb BOIOCHI, KaK 0BbIYHO, 1 npuyecatb X, 4TOObI pacnyTatb Kﬂy6KM.
BbicyLwnTb BOAIOCHI M pacyecaTb WX B HanpasneHnu ot KOpHeﬂ [0 KOHYMKOB.

WHCTPYKLMU NO UCNOJIb3OBAHUIO BbINPAMUTENA

TMopKAto4Te WHYP 3NEKTPONUTAHHA (B) K ANEKTPUYECKON CETH.

MepeBepyTe Boikto4aTens (2) B nonomenme BKI. (ON).

HoMGWHaLiv perynvpoBKM HACTPOEK BINPAMUTENS 1A BOJIOC, [7le OHW UMEIOTCA, MEHSIOTCA, B 3aBUCHMOCTH

OT Np1oBPETEHHOM Mogem (cm. HacTpoitky BeinpamuTena and sonoc).

BosbMuTe NanblaMit TOHKYIO NPAflb BONOC WWPHHOI B LUIMPUHY NAACTUHbI M NOMECTUTE ee MEXAY ABYMA
MN1CTUHaMM BINPAMUTENS.

OpHoli pyKoW ypepiBaiiTe NpAb BOIOC B HATAHYTOM COCTORHMM, & AipYTO¥ PyKOi MPOBEANTE BEINPAMUTENEM E
B HanpaB/IeHny OT KOPHEN BONIOC /10 KOHYMKOB.

Mocne oKoHYaHKA YKNadKw, BbikK4UTE Nprbop. MepeBeguTe BbIkoYaTens (2) B nonoxerue BbIK/L. (OFF)

O ¥ BblHBTE BUAKY 13 3/1EKTPOPO3ETHN.

HACTPOWHKM BbINPAMUTEJIA AJ/1A BOJIOC M1502

3aropuTca cBETOBOM MHANKATOP ByHKLMOHNMPOBAHHUS (5).

TMokpyTuTe KONECHKO perynATopa Temneparypbl (4), 4TOGbI 3ajaTb HyMHYI0 TeMnepaTypy B NPOMEMYTHe
ot 150°C o 210°C, B COOTBETCTBMM C TUNIOM BOOC M IeNaeMbiM 3GheKToM; Temnepatypa MOMeT GbiTb
13MEHEHa B J10GOM MOMEHT, NOKPYTUB KONECHKO (4) N0 YacoBOM CTPENIKe (BN YBENMYEHNA TEMNepaTypbl)
WM NPOTYB YaCOBOV CTPENKM (AN1A MOHUIKEHNMA TeMNepaTypbl).

CBeTOAMOAHbIN Avcnneli (5) GyaeT MUraTb, NoKa NAaCTUHbI He OCTUTHYT YCTaHOBIEHHOW TeMMneparTypbl.
Mocne KOCTVIKEHNA TEMNEPATYPbI CBETOAUORHBIA ANCTNEN (5) NEPerAET Ha MOCTOAHHOE CBEYEHMe.

HACTPOWKM BbINPAMUTEJIA AJ1A BOJIOC M1503/M1504

3aropuTca cBETOAMOAHbIV Arcnneli (1).

perynupyitTe Temnepartypy B AvanasoHe ot 150°C Ao 230°C B 3aBUCMMOCTM OT THMa BOJIOC W IKENAeMoro
pesynsTaTa; TeMneparypy MOKHO U3MEHWTb B 11060V MOMEHT, HaaB Ha KHOMKW + Wn - (9).

rocne BbIBopa Menaemort TeMneparypbl MOKHO BRKUUTL 67IOKMPOBAHHE KHOMOK, GbICTPO NOBTOPHO Haxas
Ha KHOMKY + (9). [laHHaA dyHKUMA #aéT BO3MOKHOCTb M3beraTb CAlyyalHbIX M3MEHEHW TeMnepaTypbl BO
BPEMA WCMO/Ib30BaHWA BbINPAMMTENA. BHAIOYeHMe GNOKMPOBAHMA KHOMOK MOKA3biBAETCA BKAIOYEHMEM
MHAMKaTopa (5); GN0KMPOBaHIE MOIKHO BbIK/K4UTb, CHOBA GbICTPO NOBTOPHO HaMaB Ha KHOMKY + (9).
CBeTOAMOAHbIN Avcnneli (8) GyaeT MUraTh, NoKa NAACTUHbI He IOCTUTHYT YCTaHOBIEHHOW TeMMNeparTypbl.
Tocne KOCTUIKEHNA TEMNEPATYPbI CBETOAUORHBIA ANCTNEN (8) NEPERAET Ha MOCTOAHHOE CBEYEHME;

@ MPUMEYAHWUE: Bo Bpema BbinpAMIEHUA BONOC MOMeT HabntopatbeA o6pa3oBaHue napa; aTo
BbI3BaHO U3GbITKOM BA1ark B BOJIOCAX, KOTOPaA MCNapAETCA.

YUCTHA

MepeBepuTe BoikO4aTEND (2) B nonoxenme BbIK/1. (OFF) O 1 BbiHETe BUAKY 13 31EKTPOPO3ETKM.
TMogomanTe 40 NOAHOMO OCTbIBAHWA NAACTHH (1).
QuMCTUTE NOBEPXHOCTb HArpeBaTesIbHbIX MNACTUH (1) M Py4KW MATKOW BAAMHOM THaHBHO.

BHUMAHME! Mepep noBTOpHbIM Mcronb3oBaHUeM npubopa y6eautech, 4To
BCE YaCTH, KOTOPbIEe 6bI/IN OYULLEHbI BIAHHON TKAaHbIO, MONTHOCTbHIO BbICOX/H!

XPAHEHUE U3AE/INA U YXO/ 3A HUM .

j BHUMAHUE! Mocne ucnonb3oBaHWA BbINPAMUTENA BONOC, NOAOKAUTE [0

ero MOJIHOro OCTbIBaHUA, MpPEwAe YeM MONOMUTb ero Ha mecTto. He
o6MmartblIBaiiTe WHYpP 3NeKTponuTaHus (6) BOKpyr npuéopa.

YTUWIU3ALUMNA

YNaKoBKa M3HE/MA BbINOHEHA U3 MaTePUanoB, KOTObIE MOTYT MOABEPraTbCA MOBTOPHON MepepacoTHe;
YAa/uTe €€ B COOTBETCTBUM C AEHCTBYOLIMMYU HOPMaMK 110 3aLLWTE OKPYaIOLLEN CPEZbI.

CornacHo esponeickomy cTanaapty 2002/96/CE, Bbiweawnit U3 ynoTpebneHna npuéop AomKeH Gbitb
VAANIEH HaZeaLlyM 06pasoM. JT0 0BECTIEYUT MOBTOPHOE WCTIONB30BAHHE YTUMM3MDYEMbIX MATEpUNoB
C YMEHbLUEHWEM 3arPASHEHHSA OKPyIatoLLEN cpefbl. 3a Gonee NOAPOGHON MHbOpMALMel, obpalLaiiTech B
MECTHY'H OpraHy3aLuio N0 YTAM3ALYM OTXORO0B WA K NPOAABLY Npubopa.
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CEPBUCHOE OBCJIYHMUBAHUE U TAPAHTUA

[17A BbINOSHEHWA PEMOHTA UM MPHOBPETEHHA 3an4acTei, 06palLiaiTech B aBTOPU30BAHHI cepBHCHbIii LieHTp IMETEC
110 HUMEyKa3aHHOMY BecrinaTHoMy TeneoHHOMY HOMEPY, WM NOCETHTE Hall caifT B MHTepHeTe. Mpubop nokpbiaeTes
rapaHTvelt npou3soauTens. 3a 6onee NoapOGHOH MHBOPMALVEN CM. PUNaraeMoe rapaHTUiHOE 06A3aTENbCTBO.
Heco6/ofieHve MHCTPYKUMIA, COAEPHALLUXCA B HACTOALLEM PYKOBOACTBE MO MPUMEHEHMIO, YXOBY U TEXOBCAYMMBaHMIO
U3MIETMA, MPUBEAET K YTPaTe rapaHTvM.

SLOVENSCINA

NAVODILA ZA UPORABO RAVNALNIKA LAS
Spostovani kupec, IMETEC se vam zahvaljuje za nakup tega izdelka.

A POZOR! Navodila in opozorila za varno uporabo
Pred uporabo aparata pozorno preberite navodila, zlasti
opozorilaglede varnosti, in jih upostevajte. Ta prirocnik, skupaj z
odgovarjajocim slikovnim vodnikom, hranite ves ¢as zivljenjske
dobe aparata in ga imejte vedno priroki. V primeru prodaje
aparata novemu lastniku izro€ite tudi vso dokumentacijo.

@ OPOMBA: ée bi med branjem tega uporabniskega prirocnika naleteli na tezko
razumljive odseke ali bi se vam porodil kakrSen koli dvom, se pred uporabo
izdelka obrnite na proizvajalca na naslov, ki je naveden na zadnji strani te broSure.

KAZALO
Opozorila glede varnosti............... 34  Shranjevanje in negaizdelka........... 36
Legenda simbolov.................... 35 Odlaganje...........ccvviinniiiiinnnnn 36
Temeljna navodila.................... 35 Pomocingarancija..............uuunns 37
Koristninasveti...................oee 36  Slikovnivodnik...............cooeie |
Uporaba..........ccovvvviiiinniinnnns 36  TehniCnipodatki...........ccevvvvninnnns |
(o3 T 36

OPOZORILA GLEDE VARNOSTI

* Potem ko ste aparat vzeli izembalaze, na podlagi slike preverite,
ali je prisotna vsa potrebna oprema in se prepriajte, da se
aparat med prevozom ni poSkodoval.V primeru dvomov, aparata
ne uporabljajte in se obrnite na pooblascenega serviserja.

+ Embalaza ni igraca za otroke! Plasti¢no vrecko shranjujte
izven dosega otrok, saj obstaja nevarnost zadusitve!

* Pred priklopom aparata na omrezje preverite, ali podatki
o omrezni napetosti, navedeni na identifikacijski tablici
(7), ustrezajo podatkom vasega domacega elektricnega
omrezja. Tehnicni podatki (7) so izpisani na aparatu (in na
baterijskemu polnilniku, ¢e je ta prisoten).

* Ta aparat uporabljajte izkljucno za namene, za katere je bil
zasnovan oziroma kot ravnalnik las za domaco uporabo. Kakrsna
koli drugacna uporaba velja za neprimerno in zatorej nevarno.

* Vprimeruuporabe aparata v kopalniskih prostorih, izviecite vti¢
napajalnega kabla iz vtiénice, ko aparat prenehate uporabljati,
saj je blizina vode nevarna, Cetudi je aparat izkljucen.

* Za zagotovitev dodatne zaScite vam svetujemo, da na kopalnisko
elektricno napajalno omreZje vgradite zascitno stikalo nadiferencni
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tok, katerega nazivni diferenéni tok naj ne presega 30 mA (idealna
vrednost je 10 mA). Posvetujte se z vasim instalaterjem.
~ POZOR! Tega aparata ne uporabljajte v blizini kadi,

&‘* prh, umivalnikov ali drugih posod z vodo! Aparata

nikoli ne potapljajte v vodo!

« Tega aparata naj ne uporabljajo otroci, mlajsi od 8 let in osebe
z zmanjSanimi fiziénimi, senzoricnimi ali umskimi zmoznostmi
oziroma s premalo izkuSnjami in znanja, razen ée jih pri tem
nadzoruje ali usmerja oseba, zadolzena za njihovo varnost in
¢e razumejo nevarnosti, ki so povezane z uporabo tega aparata.
Otroci naj se z aparatom ne igrajo. Otroci ne smejo Cistiti
aparata ali na njem izvajati vzdrzevainih posegov, razen ce so ]
starejSi od 8 let in jih pri tem ves ¢as nadzira odrasla oseba.

* Aparat in njegov kabel hranite zunaj dosega otrok, mlajsih od 8 let.
O Aparata NE uporabljajte z mokrimi rokami ali vlaznimi
nogami ali bosi.

O NE vlecite za napajalni kabel ali za sam aparat, da bi vti¢
izvlekli iz vticnice.

O Aparata NE izpostavljajte vlagi ali vremenskim
dejavnikom (dez, sonce).

* Pred CiS€enjem ali vzdrzevanjem aparata in v primeru
neuporabe slednjega vti¢ vselej izvlecite iz vti€nice.

* V primeru okvare ali nepravilnega delovanja, aparat izkljucite
innanjem neizvajajte nepooblascenih posegov.Zamorebitno
popravilo se obrnite izklju¢no na pooblas¢enega serviserja.

* Ceopazite, daje napajalni kabel poSkodovan, najgav pooblascenem
servisnem centru zamenjajo v izogib vsakrSnemu tveganiju.

o Aparat uporabljajte samo za kodranje Cloveskih las. Ne
uporabljajte ga na zivalih ali lasuljah iz naravnih ali umetnih las.

+ Za CiSCenje aparata uporabljajte suho krpo.

O NE prsite laka za lase, ko je aparat vkljuéen. Obstaja
nevarnost pozara.

LEGENDA SIMBOLOV

|A Opozorilo | ® Splo$na prepoved | IE Aparat Il. razreda |

TEMELJNA NAVODILA

OPIS APARATA IN DODATNE OPREME
Na podlagi Slikovnega vodnika, str. |, preverite vsebino embalaze. Vse slike so prikazane na notranijih straneh platnic.

1. Grelni plodci 6. Napajalni kabel
2. Gumb za vklop/izklop /O 7. Tehniéni podatki
3. Mehanizem za zapiranje plod¢j (kier je prisoten) 8. Prikazovalnik (kjer je prisoten)

4. Vitjivi gumb za nastavitev temperature (kjer je prisoten) 9. Tipki za nastavitev temperature (tipka + in tipka -) (kjer je
5. Signalnalucka za oznacevanje delovanja (kjer je prisoten)  prisoten)

Za podatke o aparatu si oglejte zunanjo embalazo. Aparat uporabljajte izkljuéno s priloZzenimi nastavki.
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KORISTNI NASVETI

Na podlagi izkusen; z uporabo vadega ravnalnika las, ki jih boste v kratkem pridobili, boste lahko dolocili tocen &as za

dosego Zelenega u¢inka na vasih laseh.

¢ Lasje naj bodo suhi, &isti in bsez vsakranih sledov laka, pene ali gela.

¢ Lase raz¢edite, tako da bodo povsem brez vozlickov. Z oblikovanjem priceske priénite na temenu, nato
nadaljujte ob straneh in zakljucite na elu.

* Med uporabo, segrevanjemin ohlajanjem ravnalnika las polozite aparat na gladko povrsino, ki naj bo odporna na toploto.

* Med oblikovanjem priceske pazite, da se z ravnalnikom las ne bi preve priblizali obutljivim predelom obraza,
uses, vratu ali koze.

¢ Po kon&ani uporabi pustite ravnalnik las popolnoma ohladiti, preden ga pospravite.

UPORABA

PRIPRAVA LAS

o Lase operite, kot obicajno in jih razesite.

¢ Lase posusite in jih skrtacite od korenin proti konicam.

NAVODILA ZA UPORABO

Napajalni kabel (6) prikljucite na napajalno omrezje.

Stikalo (2) pomaknite na oznako ON I.

Nastavitve ploce, kier so prisotne, se razlikujejo glede na kuplien model (gl. Nastavitve plosce).

Med prste vzemite tanek pramen las, Sirok toliko, kolikor je Sirok ravnalnik las, in ga vstavite med plo¢i.

Z eno roko drZite lasni pramen napet, z drugo roko pa pomikajte zaprto plosco od korena proti konici las.

Ko zakljucite z oblikovanjem priceske, izkljucite aparat. Stikalo (2) pomaknite na oznako OFF O in izkljucite

elektriéno napajanje ravnalnika.

NASTAVITVE PLOSCE M1502

¢ Signalna lucka za oznaCevanje delovanja (5) se prizge.

+ Na podlagi vrste las in Zelene priceske, s pomocjo vrtjivega gumba za nastavitev temperature (4) izberite Zeleno
temperaturo v intervalu med 150°C in 210°C. Temperaturo lahko kadarkoli spremenite z obracanjem vrtjivega gumba
(4) v smeri urinega kazalca (za povecanje temperature) ali v nasprotni smeri urinemu kazalcu (za znizanje temperature).

* Signalna lucka za oznaCevanje delovanja (5) utripa, dokler plo$¢i ne dosezeta nastavljene temperature.

* Po dosegu nastavljene temperature, Signalna lucka za oznaCevanje delovanja (5) stalno sveti.

NASTAVITVE PLOSCE M1503/M1504

o Zaslon (8) se prizge.

o Izberite Zeleno temperaturo med 150°C in 230°C, odvisno od vrste las in od bolj ali manj izrazitega u¢inka, ki ga
Zelite dosedi; temperaturo lahko kadarkoli spremenite s pomocjo tipk +in - (9).

+  Poizbiri Zelene temperature lahko vkljucite funkcijo zaklepanja tipk, kar storite tako, da dvakrat zaporedoma s ¢im krajsim
¢asovnim presledkom pritisnete tipko + (9). S pomocjo te funkcile se izognete nenamemim spremembam temperature
med uporaho ravnalnika las. Na omogocenje funkcije zaklepanja tipk opozori vZig signalne lucke (5); funkcijo zaklepanja
tipk lahko izkljucite s ponovnim dvakratkim pritiskom tipke + (9) s ¢im kraj$im ¢asovnim presledkom.

o Zaslon (8) utripa, dokler plo$¢i ne dosezeta nastavljene temperature.

¢ Po dosegu nastavljene temperature, zaslon (8) stalno sveti.

@ OPOMBA: med ravnanjem las se lahko spro§¢a para; gre za odvecno vlago, ki je prisotna v vasih
laseh in iz njih izhlapeva.

CISCENJE
« Stikalo (2) pomaknite na oznako OFF O in izkljucite elektri¢no napajanje ravnalnika.

¢ Pocakajte, da se grelni plos¢i (1) ohladita.
¢ Povrsino grelnih plod¢ (1) in rocaja o€istite z navlazeno mehko krpo.

POZOR! Pred ponovno uporabo aparata se prepricajte, da so vsi njegovi deli,
ki ste jih o€istili z vlazno krpo, popolnoma suhi!

SHRANJEVANJE IN NEGA IZDELKA

POZOR! Po uporabi ravnalnika las se prepricajte, da je aparat popolnoma hladen,
preden ga pospravite. Napajalnega kabla (6) nikoli ne ovijajte okrog aparata.

ODLAGANJE

&% Embalaza je izdelana iz materialov, ki jih je mogoce reciklirati. Odlagajte jo skladno s predpisi, ki veljajo na
podro¢ju varovanja okolja.

bt V skladu z evropsko direktivo 2002/96/CE, je treba odsluzeno napravo primerno zavreci. To se nanasa

= narecikliranje uporabnih snovi, iz katerih je aparat izdelan, in omogo¢a zmanjSevanje vpliva na okolje. Za
podrobneje informacije se obmite na lokalno komunalno sluzbo ali na pooblad¢enega prodajalca izdelka.
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POMOC IN GARANCIJA

Zapopravila ali nakup nadomestnih delov se obmite na poobladéenega serviserja IMETEC, ki je dosegljiv na spodaj
navedeni brezplacni telefonski Stevilki, ali si oglejte spletno stran proizvajalca. Za aparat velja garancija proizvajalca.
Za podrobnejSe informacie si oglejte prilozeno garancijsko izjavo. Neupostevanje navodil iz tega prirocnika glede
uporabe, nege in vzdrZevanja aparata ima za posledico prenehanje veljavnosti garancije proizvajalca.

INSTRUKCJA OBS£UGI PROSTOWNICY DO WEOSOW
Szanowny kliencie, IMETEC dzigkuje za zakup tego produktu.

A UWAGA! Instrukcje i uwagi dotyczace bezpiecznego
uzytkowania
Przed rozpoczeciem eksploatacji urzadzenia nalezy zapoznaé
sie z instrukcja obstugi, w szczegélnosci z ostrzezeniami
dotyczacymi i postepowac zgodnie z nimi. Celem wyszukania
réznych informaciji, instrukcje nalezy przechowywaé wraz z
przewodnikiem przez caty okres eksploataciji urzadzenia. W
przypadku przeniesienia wiasnosci na osoby trzecie, nalezy

im rowniez przekaza¢ petng dokumentacije.

(D UWAGA: jezeli podczas lektury ninigjsze] instrukcji obstugi niektore czesci okazq
sie trudne do zrozumienia lub w razie wystapienia watpliwosci, przed uzyciem tego
produktu prosimy o kontakt z firma na adres wskazany na ostatniej stronie.

SPIS TRESCI
Zasady bezpieczenstwa ............ 37  Przechowywanie i dbanie o produkt. . 40
Opis symboli............... .. 38 Likwidacja...........cciiiiiiinnnn 40

0Ogdlne instrukcije. .. 39  Serwis i gwarancja . 40
Pomocne wskazow| .. 39  Przewodnik........ . vl
Uzycie ............ .. 39  Danetechniczne ...

Czyszczenie ............ovviuennn 39
ZASADY BEZPIECZENSTWA

* Po wyjeciu urzadzenia z opakowania nalezy sprawdzi¢
integralno$¢ dostawy zgodnie z rysunkiem i ewentualng
obecnosé¢ szkody wynikajacej z transportu. W razie
watpliwosci, nie nalezy korzystaé z urzadzenia i
skontaktowa si¢ z autoryzowanym serwisem.

* Materiat opakowan nie jest zabawka dla dzieci! Plastikowe
woreczki nalezy przechowywaé w miejscu niedostepnym
dla dzieci ze wzgledu na niebezpieczenstwo uduszenia!

* Przed podtaczeniem urzadzenia nalezy sprawdzi¢, czy dane
techniczne (7) napigcia zasilania podane w danych technicznych
odpowiadajg napieciu sieci zasilajacej. Identyfikacyjne dane
techniczne znajduj sie na urzadzeniu (7).

* Urzadzenie to powinno by¢ uzywane wytacznie do celow,
dla ktérych zostato zaprojektowane, czyli jako prostownica
do wioséw do uzytku domowego. Kazde inne zastosowanie
jest niewtasciwe i niebezpieczne.
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* Podczas korzystania z urzadzenia w fazience, nalezy
odtaczy¢ je po uzyciu, poniewaz bliskos¢ wody stanowi
zagrozenie nawet jesli jest wytgczone.

* Dla wiekszego bezpieczenstwa zaleca sie instalacje
urzadzenia na prad réznicowy w obwodzie elektrycznym
zasilajgcym tazienke, o wartosci znamionowej nie
przekraczajacej 30 mA (najlepiej 10 mA). Wskazane jest
zwrécenie sie o pomoc do instalatora.

, UWAGA: nie wolno uzywac tego urzadzenia w poblizu
E;H wanny, prysznica, zlewu ani innych zbiornikow z
woda. Nigdy nie wolno zanurza¢ urzadzenia w wodzie.

* To urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci od 8 roku

zycia oraz osoby o ograniczonej sprawnosci fizycznej,
sensorycznej czy umystowej lub ktérym brakuje
doswiadczenia i wiedzy, jesli s3 wasciwie monitorowane
lub jezeli zostaty poinstruowane w zakresie bezpiecznego
korzystania z urzadzenia i jesli zdajg sobie sprawe z
niebezpieczenstw zwigzanych z jego uzyciem. Dzieci nie
moga bawi¢ si¢ urzadzeniem. Czyszczenie i konserwacja
nie moga by¢ wykonywane przez dzieci bez nadzoru.
O NIE WOLNO postugiwaé sie urzadzeniem z mokrymi
gkami lub mokrymi i nagimi stopami.

NIE WOLNO ciggnaé za kabel zasilajacy lub samo

urzadzenie w celu wyjecia wtyczki z gniazdka.
O NIE WOLNO wystawiaé urzadzenia na dziatanie wilgoci
lub czynnikow atmosferycznych (deszcz, stonce).

* Zawsze nalezy odfgczy¢é wtyczke od zasilania przed
rozpoczeciem czyszczenia lub konserwacji i gdy nie
korzysta sie z urzadzenia.

* Wprzypadku awarii lub wadliwego dziatania, nalezy je wytaczy¢
i nie manipulowa¢ nim. W razie wystapienia koniecznosci
naprawy, nalezy skontaktowaé sie z autoryzowanym serwisem.

o Jesli kabel zasilajgcy jest uszkodzony, musi zosta¢
wymieniony przez autoryzowane centrum serwisowe, w
celu unikniecia ryzyka.

* Urzadzenie nalezy stosowac tylko do ludzkich wtoséw. Nie
stosowaé u zwierzat ani do peruk syntetycznych.

* Do czyszczenia urzadzenia nalezy uzywaé suchej szmatki.
ONIEWOLNO pryskaé sprayem do wtoséw, gdy urzadzenie
jest wiaczone. Istnieje niebezpieczeristwo pozaru.

OPIS SYMBOLI

|& Ostrzezenie | ® Ogolny zakaz | IE Urzadzenie klasy Il |
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OGOLNE INSTRUKCJE
OPIS URZADZENIA | KONCOWEK

Aby sprawdzi¢ zawartos¢ opakowania nalezy przejrze¢ przewodnik na str. .
Wszystkie rysunki znajdujg sig na wewnetrznych stronach oktadki.

1. Rozgrzewajace sig phytki 6. Kabel zasilajgcy

2. Przycisk wigczania/wytaczania /0 7. Dane techniczne

3. Blokada zamykania plytek (gdzie wystepuje) 8. Wyswietlacz (gdzie wystepuje)

4. Kotko do regulacji temperatury (gdzie wystepuje) 9. Przyciski do regulacji temperatury (Przycisk + i

5. Wskaznik pracy (gdzie wystepuje) przycisk - ) (gdzie wystepuje)

Techniczne cechy urzgdzenia podano na zewnatrz opakowania.
Uzywac tylko z dostarczonymi koricéwkami.

POMOCNE WSKAZOWKI

Szybka nauka techniki korzystania z prostownicy umozliwi dokfadne okre$lenie czasu uzywania celem uzyskania

oczekiwanego efektu.

o Nalezy upewnic sig, ze wtosy sg suche, czyste i nie pozostat na nich lakier do wioséw, pianka ani zel.

* Rozczesa¢ whosy, rozplatujgc ewentualne supty. Uktadanie nalezy zaczaé od zgigcia na karku, nastepnie
przej$¢ do bokéw i zakoriczy¢ modelujac cze$¢ przednia. _

¢ Podczas uzytkowania, nagrzewania i stygniecia prostownicy, umiescic urzadzenie na powierzchni ptaskiej i odpornej na ciepto.

+  Podczas ukfadania nalezy uwazac, aby zbytnio nie zblizaé prostownicy do wrazliwych cze$ci twarzy, uszu, szyi czy skory.

* Pouzyciu, przed odtozeniem jej na miejsce, pozostawi¢ prostownice do catkowitego ostygnigcia.

UZYCIE

PRZYGOTOWANIE W£OSOW

o Umy¢ jak zwykle wiosy i przeczesa¢ grzebieniem, rozplatujac supty.

o Wysuszy¢ wlosy i wyszczotkowa¢ od nasady do czubka.

INSTRUKCJE UZYCIA

*  Potaczy¢ kabel zasilajacy (6) z siecig zasilania.

¢ Przesuna¢ wytacznik (2) do pozycji ON I.

o Ustawienia prostownicy, tam gdzie wystepuja, zmieniaja si¢ w zalezno$ci od zakupionego modelu (patrz
Ustawienia prostownicy).

¢ Chwyci¢ palcami cienkie pasmo wioséw o tej samej szerokoci, co ptytka i wiozy¢ ja miedzy dwie plytki.

¢ Jedna reka przytrzymaé naprezone pasmo a druga przesunaé zamknietg ptytke od nasady do koricowek.

* Po wymodelowaniu wloséw nalezy wytaczy¢ urzadzenie. Przesunaé¢ wytacznik (2) na OFF O i odfgczy¢
prostowniceg od pradu.

USTAWIENIA PROSTOWNICY M1502

*  Kontrolka dziatania (5) zaczyna sig $wiecic.

*  Kétko do regulacji temperatury (4) nalezy przekreci¢, aby ustawic¢ wybrana temperature w przedziale od 150°C
do 210°C, zaleznie od rodzaju wioséw i oczekiwanego efektu; Temperature mozna zmieni¢ w dowolnej chwili
przekrecajac kétko (4) w prawo (aby zwigkszy¢ temperature) lub w lewo (aby zmniejszy¢ temperature).

»  Wskaznik pracy (5) bedzie migat, dopdki ptytki nie osiggng ustawionej temperatury.

* Po osiggnieciu ustawionej temperatury, $wiatto Wskaznik pracy (5) bedzie ciagte.

USTAWIENIA PROSTOWNICY M1503/M1504

o Wyswietlacz ledowy (8) zapala sie.

+  Wybra¢ Zadang temperaturg, w zakresie 150°C - 230°C, w zaleznosci od rodzaju whoséw i mniej lub bardziej
intensywnego efektu; temperatura moze by¢ zmieniana w kazdym momencie, po naciénieciu przyciskw + lub - (9).

* Po wybraniu wymaganej temperatury mozna wiaczy¢ blokade przyciskow dwukrotnie szybko wciskajac
przycisk + (9). Funkcja ta umozliwi unikniecie przypadkowych zmian temperatury podczas korzystania z
prostownicy. Wigczenie blokady przyciskéw wskazywane jest $wiecacym sig wskaznikiem (5); blokade mozna
wytaczy¢ ponownie dwukrotnie szybko naciskajac na przycisk + (9).

o Wyswietlacz (8) bedzie migat, dopoki ptytki nie osiagna ustawionej temperatury.

* Po osiggnieciu ustawionej temperatury, $wiatfo wyswietlacza (8) bedzie ciagte.

@ UWAGA: podczas prostowania moze wytworzy¢ sie para. Jest to nadmierna parujaca wilgoc¢ z wtosow.

CZYSZCZENIE

¢ Przesunaé wytacznik (2) na OFF O'i odfgczyé prostownice od pradu.
*  Poczeka, az rozgrzewajgce sie piytki (1) ostygna.
»  Wyczysci¢ powierzchnie nagrzewanych plytek (1) i uchwyt wilgotna, miekkg szmatka.

UWAGA! Przed uzyciem urzadzenia nalezy upewnic¢ sig, ze wszystkie czesci
czyszczone wilgotng szmatka sa catkowicie suche!
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PRZECHOWYWANIE | DBANIE O PRODUKT

OSTRZEZENIE: po zakonczeniu korzystania z prostownicy do wtoséw, przed
odtozeniem jej na miejsce nalezy si¢ upewni¢, ze catkowicie ostygta. Nigdy
nie nalezy owijac¢ kabla zasilajgcego (6) wokét urzadzenia.

LIKWIDACJA

¢~ Opakowanie produktu jest wykonane z materiatéw podlegajacych recyklingowi. Usunaé je zgodnie z
przepisami ochrony Srodowiska.

Zgodnie z Dyrektywa Europejska 2002/96/WE, urzadzenia nieuzywane, ktérych cykl uzytkowania sie
zakoriczyt, nalezy odpowiednio usung¢. Dotyczy to recyklingu przydatnych substancji zawartych w
urzadzeniu i pozwala na zmniejszenie wptywu na $rodowisko. Aby uzyska¢ wiecej informacji, nalezy
skontaktowac sig z lokalnym punktem utylizacji odpadéw lub sprzedawca.

SERWIS | GWARANCJA

E[vi
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W celu naprawy lub zakupu czesci zamiennych nalezy skontaktowac sie z autoryzowanym punktem obstugi klienta

IMETEC dzwonigc na numer lub odwiedzajac witryne internetowa.

Urzadzenie jest objgte gwarancja producenta. Szczegdtowe informacje podano w zataczniku z gwarancjg.
R Niezastosowanie sie do wskazowek zawartych w niniejszej instrukcji obstugi i konserwacji produktu powoduje

utrate gwarancji producenta.

ROMANA

I::I:i] MANUAL DE INSTRUCTIUNI PENTRU UTILIZAREA PLACII DE PAR
Stimate client, IMETEC va multumeste pentru achizitionarea acestui produs.

A ATENTIE! Instructiuni si avertismente pentru
utilizarea in conditii de siguranta

inainte de utilizarea aparatului cititi cu atentie i respectati

cu strictete instructiunile de utilizare si, in special,

avertismentele privind siguranta. Pastrati acest manual

impreuna cu ghidul ilustrativ pe intreaga durata de viata a

aparatului pentru consultarea ulterioara. in caz de cedare a

aparatului altor persoane predati si documentatia completa.
(5 NOTA:in cazul in care in timpul citirii acestui manual de utlllzare anumite
parti sunt dificil de inteles sau daca aveti nelamuriri, contactati producétorul
la adresa indicata pe ultima pagina inainte de a utiliza aparatul.

SUMAR
Avertismente privind siguranta...... 40  Pastrarea si ingrijirea produsului . ... 43
Legenda simboluri ................ 42 Eliminare .................cocius 43
Instructiuni generale............... 42  Asistenta sigarantie............... 43
Sfaturiutile....................... 42 Ghidilustrativ ...............0ae |
Utilizare..................coeiue 42 Datetehnice........................ |
Curdtare .........ovvvvininnnnnnns 43

AVERTISMENTE PRIVIND SIGURANTA

* Dupa scoaterea aparatului din ambalaj, controlati integritatea
livrarii pe baza desenului si verificati prezenta unor eventuale
daune cauzate de transport. in caz de neclaritéti nu utilizati
aparatul si adresati-va serviciului de asistenta autorizat,

* Materialul ambalajului nu este o jucarie pentru copii! Nu pastrati
punga din plastic la indeméana copiilor; pericol de sufocare!

* Inainte de conectarea aparatului, controlati ca datele tehnice
(7) ale tensiunii de retea indicate pe eticheta cu date tehnice
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de identificare sa corespunda cu cele ale retelei electrice
disponibile. Datele tehnice de identificare se afla pe aparat (7).

* Acest aparat trebuie utilizat numai in scopul pentru care a fost
proiectat, mai exact placa de par pentru uz casnic. Orice alta utilizare
este considerata necorespunzatoare si asadar, periculoasa.

* Atunci cand aparatul se utilizeaza in baie, scoateti stecherul
din priza dupa utilizare, deoarece prezenta apei prezinta un
risc chiar daca aparatul este oprit.

* Pentru mai multa protectie se recomanda instalarea unui
dispozitiv de curent diferential in circuitul electric pentru
alimentarea circuitului din baie; curentul diferential nominal
de functionare trebuie sa fie de maxim 30 mA (ideal 10 mA).
Se recomanda sa cereti sfatul instalatorului.

™\ ATENTIE: nu utilizati acest aparat in apropierea cazilor
de baie, a dusurilor, a chiuvetelor sau a altor recipienteE
care contin apa. Nu introduceti niciodata aparatul in apa.

* Acest aparat poate fi utilizat de catre copii incepand cu
vérsta de 8 ani si de catre persoane cu capacitati fizice,
senzoriale sau mentale reduse sau lipsite de experienta i
cunostinte cu conditia sa fie supravegheate adecvat sau
sa fi fost instruite cu privire la modul de utilizare in conditii
de siguranta a aparatului $i numai daca sunt constiente de
pericolele legate de utilizarea aparatului. Copiii nu trebuie sa
se joace cu aparatul. Operatiile de curatare si intretinere nu
trebuie efectuate de catre copii daca nu sunt supravegheati.
QO NU utilizati aparatul dacé aveti mainile ude sau picioarele
umede sau goale.
© NU trageti de cablul de alimentare al aparatului pentru a
scoate stecherul din priza de curent.

O NU expuneti aparatul umiditatii sau actiunii agentilor
atmosferici (ploaie, soare).

* Scoateti intotdeauna stecherul de alimentare din priza inainte
de curétare, intretinere sau in cazul in care nu utilizati aparatul.

* In caz de defecte sau functionare defectuoasa a aparatului
opriti-l si nu il modificati. Pentru reparatia acestuia adresati-
va exclusiv unui centru de asistenta tehnica autorizat.

* In cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta
trebuie inlocuit de un centru de asistenta tehnica autorizat
pentru a preveni orice riscuri.

* Aparatul trebuie utilizat numai pentru par uman. A nu se
utiliza pentru animale sau peruci gi mege din material sintetic.

* Pentru a curata aparatul, utilizati un material textil uscat.
O NU pulverizati spray pentru par cand aparatul este

pornit. Exista pericolul de incendiu.
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LEGENDA SIMBOLURI

|& Avertisment | ® Interzicere generala | IEl Aparat de clasa Il

INSTRUCTIUNI GENERALE
DESCRIEREA APARATULUI $1 A ACCESORIILOR

Consultati Ghidul ilustrativ de la pag. | pentru a controla continutul ambalajului.
Toate figurile se afla pe paginile interne ale copertei.

1. Placi de incélzire 6. Cablu de alimentare

2. Tasta de pomire/oprire /0 7. Date tehnice

3. Dispozitiv de blocare a pldcilor in pozitia inchis (dacd este prevézut) g, Display (daca este prevézut)

4. Rotid de reglare a temperaturii (daca este prevéizut) 9. Taste de reglare a temperaturii (tasta + §i tasta -) (daca
5. Led de functionare (daca este prevazut) este prevazut)

Pentru informatii privind caracteristicile aparatului consultati ambalajul extern.
A se utiliza numai impreuna cu accesoriile livrate.

SFATURI UTILE

Familiarizarea rapidd cu modul de utilizare a plécii de pér vé va permite sd stabiliti cu exactitate timpul de aplicare

pentru a obtine efectul dorit asupra parului.

*  Asigurati-va ca pdrul sa fie uscat, curat si fard urme de fixativ, spuma sau gel pentru par.

+ Pieptanati parul si asigurati-va c& nu au ramas noduri. incepeti coafatul dela ceaf, treceti apoi la pértile laterale
siincheiati pe frunte.

+ intimpul utilizarii, al incalzrii si rdcirii placii agezati aparatul pe o suprafata dreaptd si rezistentd la céldurd.

+ intimpul coafri fiti atenti s& nu apropiati prea mult placa de zonele sensibile ale fetei, ale urechilor, ale gétului
sau ale pielii.

*  Dupa utilizare lasati placa sa se rdceasca complet inainte de depozitare.

UTILIZARE

PREGATIREA PARULUI

*  Spalati parul ca de obicei, pieptanati-| si desfaceti nodurile.

o Uscati parul si pieptanati-l de la radacini spre varfuri.

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

*  Conectati cablul de alimentare (6) la reteaua de alimentare.

*»  Comutati intrerupdtorul (2) in pozitia ON I.

*  Setarea pldcii, acolo unde este prevazutd, diferd in functie de modelul achizitionat (vezi Setare placa).

*  Prindeti intre degete o suvita subtire de par, cu volum redus i cu I&timea egala cu cea a placii si introduceti-o
intre cele doua placi.

* Cuomana tineti suvita intinsd, iar cu cealaltd deplasati placa inchisa de la rédécini spre varfuri.

*  Dupa incheierea operatiilor de coafare a prului opriti aparatul. Comutati intrerupdtorul (2) in pozitia OFF O si
scoateti placa din priza de curent.

SETARE PLACA M1502

¢ Ledul de functionare (5) se aprinde.

* Rotiti rotita de reglare a temperaturii (4) pentru a seta temperatura dorita in intervalul cuprins intre 150°C si 210
°C infunctie de tipul firului de par si de efectul pe care doriti sa il obtineti; temperatura poate fi modificatd in orice
moment rotind rotita (4) in sensul acelor de ceasornic (pentru a méri temperatura) sau in sens invers acelor de
ceasornic (pentru a reduce temperatura).

*  Led de functionare (5) ilumineazd intermitent pana cand plécile ating temperatura setata.

* Laatingerea temperaturii Led de functionare (5) ramane aprins.

SETARE PLACA M1503/M1504

*  Display-ul cu (8) se ilumineazd.

¢ Selectati temperatura dorita in intervalul cuprins intre 150°C i 230°C in functie de tipul firului de par si de
efectul pe care doriti sa il obtineti, mai mult sau mai putin evident; temperatura poate fi modificata in orice
moment cu ajutorul tastelor + sau - (9).

*»  Dupa ce afi selectat temperatura dorita este posibil sd activati functia de blocare a tastelor apdsand de doua
ori in succesiune rapidd tasta + (9). Aceastd functie permite evitarea modificarii accidentale a temperaturii in
timpul utilizarii pldcii. Activarea functiei de blocare a tastelor este indicata de aprinderea indicatorului luminos
(5); functia de blocare se poate dezactiva apasand din nou de doua ori in succesiune rapida tasta + (9).

*  Display-ul cu (8) ilumineaza intermitent pand cand placile ating temperatura setatd.

* Laatingerea temperaturii display-ul cu (8) rdméne aprins.

@ NOTA: este posibil ca in timpul intinderii parului s se formeze abur; este vorba despre umiditatea
in exces din par care se evapora.
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CURATARE

»  Comutati intrerupdtorul (2) in pozitia OFF O si scoateti placa din priza de curent.
¢ Asteptati ca placile de incalzire (1) sa fie reci.
*  Curétati suprafata pldcilor de incélzire (1) si manerul cu un material textil moale si umed.

ATENTIE! inainte de a utiliza din nou aparatul, asigurati-vi ca toate
A componentele curatate cu materialul umed sa fie complet uscate!

PASTRAREA S| INGRIJIREA PRODUSULUI

AVERTISMENT: dupa utilizarea placii de par, asigurati-va ca aceasta s-a racit
A complet inainte de depozitare. Nu infagurati niciodata cablul de alimentare (6)
in jurul aparatului.

ELIMINARE

&% Ambalajul produsului este compus din materiale reciclabile. Eliminati-I conform normelor de protectie a
mediului nconjurétor.

Conform prevederilor normei europene 2002/96/CE, aparatul trebuie eliminat in mod adecvat la sfarsitul
ciclului de utilizare. Acest lucru priveste reciclarea substantelor utile pe care le contine aparatul si permite
reducerea impactului ambiental. Pentru mai multe informatii adresati-va autoritatii locale responsabile cu
eliminarea deseurilor sau vanzétorului aparatului. E
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ASISTENTA SI GARANTIE

Pentru reparatii sau achizitionarea pieselor de schimb adresati-va serviciului autorizat de
asistenta pentru clienti IMETEC la Numarul sau consultati site-ul internet.

Aparatul este acoperit de garantia asigurata de producator. Pentru mai multe detalii consultati
fisa de garantie anexatd. Nerespectarea instructiunilor din acest manual de utilizare, ingrijire si
intretinere a produsului duce la pierderea garantiei producatorului.

SLOVENSKY

[:E] NAVOD NA POUZITIE ZEHLIEKY NA VLASY
VéaZeny zdkaznik, IMETEC Vdm dakuje za zakudpenie tohto vyrobku.

& UPOZORNENIE! Pokyny a upozornenia pre
bezpecéné pouzivanie

Pred pouzitim pristroja si pozorne precitajte navod

na pouzitie, a najmé bezpecnostné upozornenia, a

dodrzuijte ich. Uschovaijte tento navod spolu s prislusnym

ilustraénym sprievodcom pocas celej zivotnosti pristroja

pre eventualnu konzultaciu.V pripade postupenia pristroja

tretim osobam im odovzdajte kompletnii dokumentaciu.
@ POZNAMKA: ak sa Vam pri &itani tohto navodu zdaju byt niektoré
Casti nezrozumitelné alebo mate pochybnosti, pred pouzitim pristroja
kontaktujte vyrobcu na adrese uvedenej na poslednej strane.

OBSAH
Bezpeénostné upozornenia......... 43  Uschovavanie a starostlivost o vyrobok 46
Vysvetlivky symbolov .............. 45  Likvidacia............covuiiiinn 46
VSeobecné pokyny ................ 45  Servisna sluzbaazaruka........... 46
Uzitoénérady.............oovvnnnn 45  llustraény sprievodca ................ |
Pouzitie ..................ooiiilt 45  Technické idaje..................... |
Cistenie..........coviviiiinnn, 46

BEZPECNOSTNE UPOZORNENIA

* Po vybrati pristroja z obalu skontrolujte neporusenost jeho
obsahu podla obrazku a pripadné poskodenie pri preprave.
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V pripade pochybnosti pristroj nepouZivajte a obratte sa na
autorizované servisné stredisko.

* Obalovy material nie je hrackou pre deti! Uschovajte plastovy
sacik mimo dosahu deti, ktoré by sa nim mohli zadusit!

* Pred zapojenim pristroja skontroluijte, ¢i vSetky technické idaje
o siefovom napdjani (7) uvedené na identifikachom Stitku
zodpovedaju udajom dostupnej elekirickej siete. Technické
identifikacné Udaje sa nachadzaju na pristroji (7).

+ Tento pristrojsamusi pouzivat len na cely, pre ktoré bol navrhnuty,
a to ako Zehlicka na vlasy pre domace pouzitie. Akékol'vek iné
pouzitie je povazované za nevhodné, a teda nebezpecné.

* Akpouzivate pristroj v kipelni, musite ho odpojit po pouZiti, pretoze
blizkost vody predstavuje riziko, aj ked' je vypnuté napajanie.

* Pre vacSiu bezpecnost doporucujeme instalaciu pridového
chranica v elektrickom obvode kupelne, ktory ma menovity
prevadzkovy zvySkovy prud nepresahujici 30mA (10 mA
idealne). Odporucame poziadat o pomoc instalaéného technika.

POZOR: nepouzivajte pristroj v blizkosti kipelfiovych
vani, spfch, umyvadiel alebo inych nadob s vodou.
Nikdy neponarajte pristroj do vody.

* Tento pristroj mozu pouzivat deti starSie 8 rokov a osoby
so znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo duSevnymi
schopnostami, alebo s nedostatkom skuisenosti a znalosti, ak
sl riadne pod dohl'adom, alebo ak boli pouceni o bezpeénom
pouzivatni pristroja a uvedomuju si nebezpecenstvo spojené
s pou2|t|m Deti sa nesmi s pristrojom hrat. Cistenie a tdrzbu
nesmi vykonévat deti bez dozoru.
 NEPOUZIVAJTE pristroj s mokrymi rukami alebo vihkymi ¢i
bosymi nohami.
© NETAHAJTE za 3ndru ani za pristroj, ak chcete odpojit
zastréku zo zasuvky na prad.
© NEVYSTAVUJTE pristroj vlhkosti alebo vplyvu pocasia
(dazd’, sinko).

* Pred ¢istenim alebo udrzbou pristroja, a v pripade jeho
necinnosti, zakazdym odpojte zastrcku pristroja z napajacieho
elektrického okruhu.

* Vpripade poruchy alebo Spatného fungovania pristroj vypnite a
nezasahujte do neho. Pre pripadnii opravu sa obratte vyhradne
na autorizované servisné stredisko.

o V pripade poskodenia napajacieho kabla musi byt tento
vymeneny v autorizovanom servisnom stredisku, aby sa
predislo akémukol'vek riziku.

* Pristrojje ur¢eny vyhradne pre l'udské vlasy. Nepouzivajte ho na
zvierata alebo parochne a pricesky zo syntetického materialu.
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* Pristroj Cistite suchou handrickou.
S NEROZPRASUJTE sprej na vlasy pri zapnutom pristroji.
Hrozi nebezpecenstvo poziaru.

VYSVETLIVKY SYMBOLOV

|A Upozornenie| ® Véeobecnyzékaz| IE Pristroj triedy Il |

VSEOBECNE POKYNY

POPIS PRISTROJA A PRISLUSENSTVA

Pozrite si ilustraéného sprievodcu na strane I. pre kontrolu obsahu balenia.
VSetky obrazky sa nachadzaju na vnutornych stranach obalky.

1. Zahrievané dosky 6. Napéjaci kabel
2. Tlagidlo zapnutia/vypnutia I/0 7. Technické Udaje
3. Zablokovanie zatvorenych dosiek (ak existuje) 8. Displej (ak existuje)
4. Koliesko na reguléciu teploty (ak existuje) 9. Tlacidla na regulaciu teploty (tlacidlo +a tlacidlo -)
5. kontrolka fungovania (ak existuje) (ak existuie)
Vlastnosti pristroja st uvedené na vonkajSom obale.
Pouzivajte vyhradne dodavané prislusenstvo.
UZITOCNE RADY

Rychle osvojenie si techniky pouZivania Zehlicky na viasy vam umozni presne urcit dobu, potrebnt na dosiahnutie

pozadovaneho efektu na viasoch.
Uistite sa, Ze vaSe vlasy su celkom suché, Cisté, bez laku, peny alebo gelu na viasy.

* Rozéeste viasy tak, aby ste odstranili eventudine zauzlenie. Zacnite s Upravou na zatylku, potom pokracujte po
bokoch a skonéite na Cele.

¢ Pocas pouZivania, zahrievania a ochladzovania Zehlicky na viasy ju ukladajte na hladky a Ziaruvzdorny povrch.

* Pocas Upravy davajte pozor, aby ste prili§ nepriblizovali zahriate Casti pristroja k citlivym Castiam tvare, usi,
krku alebo pokozky.

*  Po pouZiti nechajte Zehlicku na vlasy celkom vychladn(t pred tym, nez ju uloZite na miesto.

POUZITIE

PRIPRAVA VLASOV
*  Umyte si vlasy zvy¢ajnym spdsobom, potom ich rozéeste, aby ste odstranili zauzlenie.
o Vlasy vysuste a vykefujte od korienkov ku koncom.

POKYNY NA POUZITIE

*  Pripojte napéjaci kabel (6) do elektrickej siete.

*  Prepnite vypinac (2) do polohy ON I.

* Nastavenie Zehlicky na viasy, ak je pritomné, sa lisi v z4vislosti od modelu, ktory ste zakupili (pozri Nastavenie
zehlicky na viasy).

*  Uchopte prstami tenky a neobjemny pramei viasov rovnakej Sirky ako je Zehlicka a viozte ho medzi dve dosky.

*  Jednou rukou drZte pramefi napnuty a druhou nechajte skizat zatvoren zehlicku od korienkov aZ po konceky viasov.

*Po ukonceni Upravy viasov pristroj vypnite. Prepnite vypinac (2) do polohy OFF O a odpojte Zehlicku na viasy
od elektrickej zasuvky.

NASTAVENIE ZEHLICKY NA VLASY M1502

*  Kontrolka fungovania (5) sa rozsvieti.

*  Otécajte nastavovacim kolieskom teploty (4) pre nastavenie poZadovanej teploty v rozmedzi medzi 150°C a 210
°C v zavislosti od typu vlasov a G¢inku, ktory chcete dosiahnut; teplota sa méze kedykolvek menit ota¢anim
kolieska (4) v smere hodinovych rugiciek (pre zvy3enie teploty), alebo proti smeru hodinovych ruciciek (pre
znizenie teploty).

*  Kontrolka fungovania (5) blikd, az kym zahrievané dosky nedosiahnu nastavenu teplotu.

* Podosiahnuti teploty sa kontrolka fungovania (5) rozsvieti nastélo.

NASTAVENIE ZEHLICKY NA VLASY M1503/M1504

o Leddisplej (8) sa rozsvieti.

*  Zvolte pozadovani teplotu medzi 150°C a 230°C v zvislosti od typu vlasov a Ucinku, ktory chcete dosiahnut;
teplotu mdZete kedykolvek menit stlacenim tlacidiel + alebo - (9).

* Po zvoleni pozadovanej teploty je mozné zablokovat tlaidla stlaenim dvakrét rychlo za sebou tlacidlo + (9).
Této funkcia umozfiuje zabranit nechcenym zmeném teploty pocas pouzivania Zehlicky na viasy. Aktivacia
zablokovania tlacidiel je indikovand kontrolkou (5). zablokovanie je mozné deaktivovat stla¢enim dvakrét rychlo
za sebou tlaidlo + (9).

* Displej (8) blika, az kym zahrievané dosky nedosiahnu nastaven teplotu.

* Po dosiahnuti teploty sa displej (8) rozsvieti nastalo.
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@ POZNAMKA: je mozné, Ze pri zehleni vznikne para;ide o nadmernd vihkost vlasov, ktora
sa odparuje.

CISTENIE

*  Prepnite vypinac (2) do polohy OFF O a odpojte Zehlicku na vlasy od elekirickej zasuvky.
¢ Pockajte, kym zahrievané dosky (1) nevychladnu.
o Vygistite povrch zahrievanych dosiek (1) a rukovat (3) makkou a vihkou handrickou.

UPOZORNENIE! Pred opatovnym pouZitim pristroja sa uistite, Ze vSetky
ocistené vihkeé diely su tplne suché!

USCHOVAVANIE A STAROSTLIVOST O VYROBOK

UPOZORNENIE: po pouziti zehlicky na vlasy sa uistite, Ze je celkom vychladnuta,
nez ju ulozite na miesto. Neomotavajte napajaci kabel (6) okolo pristroja.

LIKVIDACIA

&7 Obal vyrobku je z recyklovatelnych materidlov. Zlikvidujte ho v stilade s predpismi na ochranu Zivotného prostredia.
V zmysle eurdpskej normy 2002/96/ES musi byt nepouzivany pristroj zlikvidovany predpisanym spdsobom.
Recyklovatelné materialy, obsiahnuté v pristroji, budd znovu vyuzité s cielom zabranit negativnemu vplyvu
na zivotné prostredie. Pre podrobnejie informécie sa obrétte na miestnu indtituciu, ktord sa zaobera
likvidaciou vyrobkov; alebo na predajcu pristroja.

SERVISNA SLUZBA A ZARUKA

h=

Pre opravy alebo zakupenie néhradnych dielov sa obracajte na autorizované servisné stredisko IMETEC
kontaktovanim zeleného isla alebo konzultovanim interetovej stranky.

Na pristroj sa vztahuje zaruka vyrobcu. PodrobnejSie informacie najdete v prilozenom zaruénom liste.
NedodrZiavanie pokynov, uvedenych v tomto névode na pouZitie, starostlivost o vyrobok a jeho udrzbu méa za
nasledok prepadnutie préva na zaruku zo strany vyrobcu.

HA3AXCTAH

LUALU TY3YNEFILWTIH MAVOANAHY HYCKAYNbIFbI
Kypmemmi mymeiHywsi, IMETEC ocbi eHimMOi cambin anfaHbIHbI3 yWiH asfbic alimadbl.

A HA3AP AYOAPbIHbI3! Kayincis nanpanany
Typanbl HycKaynap oHe eckepTynep

Byn KypbinfbiHbl naiaanady anabliHAa cakTay Kepek
Hyckaynapabl, acipece, kayincisgikypanbleckeptynepai
MYKMAT OKbIN LWbIFbIHbI3. Byn HycKaynbIKTbl oHe
UNNICTPaUMANbIK HYCKAayNbIKTbl Oonawakra kapay
YWiH cakTaHbi3. KypbinfbiHbl Gacka nanpanaHylubiFa
TancbipcaHbI3, Ky)XaTTamaHbl Aa koca 0epiHis.

@ ECKEPTE: och! kiTaniwaHbIH Genrini 6ip GenikTepiHH TYCiHY KUbIH 6onca
Hemece KyaikTep naipa 6onca, eHimai nanganaHy angbiHAa KOMNaHusiFa
COHFbI 6eTTe KepceTinreH MekeHx alira xabapnacbiHbI3.

MA3M¥HbI
Kayincisgik Typanbl Hyckaynap. . ... .. 46 OHiMAj caKTay KoHe KYTY. . .......... 49
TaHGanap. ........covvviiineennnnns 48 JIaKTBIPY -« evvviiiie i 49
Xannbl Hyckaynap................. 48 Kemek xaHe keningiK . .............. 49
Manpanbl KEHECTEP .. .vvvvvvnnnenn 48  UnniocTpaumanbik HycKaynbIK . .. ..... |
Manpanany . ........oovvevvnninnnnn 48 TeXHUKanbIK AEPEKTEP. . ..o v v v s |
Tazamay.........coovviiinnnnnnnn 49

KAYINCI3AIK TYPAJbI H¥CKAYIAP

* KypbinfblHbl OpaMHaH lWbIFapFaHHaH KediH CbI30aHbIH
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Heri3iHae TYTAaCTbifbIH JXdHe TacbiManpay TyAblpFaH
3aKbIMHbIH Oony-6onmaybiH TekcepiHis. Kyairiniz 6onca,
KYPbINFbIHbI  NaiAanaHbaHb3 XoHe 6KINeTTi CepBMCTIK
opTanblkka xabapnacbIHbI3.

* bananapra opamMmeH oitHayFa pykcat etneHia! [nacTuk naketri
Oananap XeTneTiH Xepae cakTaHbl3 — TYHIWbIFY kayni 6ap!

* KypbinfbiHbl KOCY anablHAa WAEHTUUKALMANLIK TEXHUKaNbIK
AepeKTepaeKepceTinreHkepHey aepekTepi (7) konkeTiMaiKkeninik
KepHeydiKiHe CoHKeC eKeHiH TeKcepiHis. MaeHTUdMKaLmMAnbIK
TEXHUKanNbIK AepeKTep KypbinFbiaa (7) opHanackaH.

* byn KypbinfblHbI TeK e3i apHanfaH MakcatTa, artan
anuTkaHaa, yuae naupanaHyfa apHanFaH wWwaw Ty3yneriw
petiHge nanpganaHy kepek. Ke3 kenreH 6acka naipanady
TananTapra can emMec, COHAbIKTaH kayinTi aen ecenteneai.

* Kypbinfbl BaHHapa naitpanaHbinca, nanganaHygaH Kewid
OHbl pO3eTKagaH aXblpaTblHbI3, OUTKEHI CyAbIH XaKblH
Gonyb! TinTi KypbinFbl ewWwipyni 6onca ga kayin Tyabipagbl. E

¢ KocbiMwa kopfay any ywiH BaHHara TOK OepeTiH anekTp
Ti30ekTe HOMMHanAbI kanAablk Xymbic Tori 30 MA (10 MA
Tamalua) acnanTbIH kanablk TOK KypbinfbicbiH (RCD) opHaty
YCbiHbInaabl. OpHaTYWbIAAH KeHeC CypaHbI3.

HA3AP AY[IAPbIHbI3: KypbinFbiHbI BaHHanap, pywrap,
EH DacceiHaep Hemece cy b6ap 6acka bigbicTap XaHblHAA
naipananbabi3. EwkawaH KypbinfbiHbI CyFa canMarbi3.

* Byn KypbInFbIHbI 8 XacTarbl XaHe ofaH ackaH bananap xoHe
AeHe, Ce3iM Hemece aKbin-oM KabineTTepi TemeH Hemece
Toxipubeci xoHe Ginimi XoK agamaap kagaranay acTblHAa
Hemece KYpbInFbIHbI Kayincia nainaanaty Typanbl Hyckaynap
OepinreH Oonca XoHe OaWnaHbICTbI KayinTepai TyciHce
naipanana anagbl. bBananap KypbinFbIMeH oHaMaybl Kepex.
Tasanayabl XoHe nanganaHylbiHbIH TEXHUKaNbIK Kbi3MeT
kepceTyiH 6ananap kaparanaycbi3 opbiHAamMaybl Kepex.

O KypbInFbIHbI bINFaNAL KONAAPMEH, binFanabl aAKTapMeH
Hemece XanaHal asKTapMeH nanaanaHbaHbi3.
© AwaHbl po3etkagaH cybIpy YLLK KyaT kabenin Hemece
gpbmrbmbm ©3iH TapTnaHbI3.

Kypbinfbifa binFanabinbIKTblH  HeMece aya paubl
XargannapbIHbIH (KaHObIP, KYH, T.6.) acepiH TUrisbeHis.

¢ Tazanay Hemece TeXHMKanblK KbI3MET KepceTy angblHaa
KOHe KypbinFbl NaipanaHbinMaraH Kesge opkalaH
KYPbINFbIHbI XenifeH aXbipaTbiHbI3.

* Erep Kypbinfbl akaynbl 6onca Hemece AypbiC eMec XyMbIC
icTece, OLWipiHi3 kaHe ofaH TUMEHi3. Ke3 KenreH xeHaeyai Tek
OKineTTi TEXHUKaNbIK CePBUCTIK OPTanbIK OpbIHAAYbI KEPeK.
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3akbiMpanfaH 6onca, 6apnbik kayintepai 6ongbipmay ywiH
KyaT kaOeniH eKineTTi TeXHUKanblk CepBUCTIK OpTanbik
aybICTbIPYbI Kepex.

KypbinfblHbl TeK afam lWalblHAA NailpanaHy  Kepek.
KypbinfblHbl  XaHyapnapga Hemece  CHMHTETUKanblK
MaTepuanaaH xacanfaH napukTepae nauaanaHoaHbi3.
Kyprak wyGepekTi nanaanaHbin KypbinFbiHbl Ta3anaHbi3.
© KypbinFbl Kocynbl Kesge wWwaw cnpeiiH cennewis. Opt
kayni 6ap.

TAHBAJIAP

|A Eckepty | Kanne! Thiiibiv | @ Il CbIHBINTbI KYPbIFbI

cany

XANNbl HYCKAYIIAP

K¥PbINFbIHbIH XXOHE KOCATKbI K¥YPANIAAPbIHbIH CUNATTAMACHI

OpaMmHbIH KypaMblH Kepy YLUIH UNMoCTpaumMsanblk HyCkaymnbikTbiH | B6eTiH kapaHp3.
Bapnbik cypeTTep MykabaHbIH iLLKi 6eTTepiHae opHanackaH.

1.
2.
3.
4.

5.

Kbl3abipy TakTanaps! 6. Kyar kabeni

Kocy/ewipy Tyitmeci /0 7. TexHukanblk AepexTep

TakTaHb! a6y Kynnbl (erep XubHTbIKTa Gonca) 8. CK aucnneiii (erep xublHTbIKTa Gonca)
TemnepatypaHsl ~ pettey  deHreneri  (erep 9. TemnepaTypaHbl petTey Tyiimenepi (+ XaHe -

KUbIHTbIKTa Bonca) Ty/imenepi) (erep xubiHTbikTa 6onca)
Kymbic XL (erep xubiHTbIKTa Gonca)

KypbInfFbIHbIH MYMKiHIAKTEPIH CbIPTKLI OpaMHaH KapaHbl3.
Tek XvHaKTafbl kocankbl Kypanjapabl nataanaHbiHbI3.

NMAAOAINbI KEHECTEP

WWaw Ty3yneriwTi naitganany SAiCiH XbiNfam TYCiHY LiaLITa KaXeT acepre KeTy YLiH AN KonpaHy yakbiTbiH
OpHaTyra MyMKiHAik Gepegi.

LLawThlH Kyprak, Tasa xaHe ewodip wall CrpeviHiH, Wall MyCChIHbIK HEMeCe TeniHiH i3i XOK ekeHiHe ke3
KETKI3IHi3.

Tyitinoep 6Gonmaybl yiwiH WawThl Tapaxpla. MeHepneyai MoilbiH enkeciHen 6actan, Gyitipnepae
KarFacTbIpbIHbI3 XoHe MaHZaiaa askTaHb!3.

LWaw TyayneriwTi naiganaxranaa, on Kbi3bin HEMECE Cybin XaTkaHAa, Teric xoHe KbidyFa TesiMae Getke
KOMbIHbI3.

LUawrbl Ty3yney kesiHae TakTanapabl 6eTTiH cesimtan GenikTepiHe, Kynaktapra, MOVbIHFA HEMECE Tepire ThiM
KaKbIH SKENMEH3.

AsikTaraHza Ty3yneriluTi apbl arny anablHAa TObiFbIMEH CanKbIHAATbIHbI3.

NAAOANAHY

LWALUTbI JAABIHOAY

WawwTbl egeTTerigen xyblHbI3 XaHe TyiHAepAi KeTipy YLUiH TapaHbI3.
LLlawTsl kenTipiHi3 xaHe TyGipnepiHeH yLwTapbiHa kapan LeTkanaHbl3.

NAWOANAHY HYCKAYNbIFbI

Kyar cbiMbiH (6) enire KOCbIHbI3.

KockbiwTsl (2) KOCYMbI kyiiiHe KoMbiHbI3 |.

Bap 6onca, wal Ty3yneriluTiy napameTpi catbin anbiHfaH ynrire cait e3repin otbipads! («LLlaw Tysynerii
napamerpi» 6eniMiH kapaHbi3).

TakTameH eHi bipaeit WalTbiH Xyka GypbIMbIH anbin, eki TakTa apackiHaa OpHanacTbipbiHbI3.

LWaw 6GypbIMbIH Gip KOnMeH Kkepin ycTan, ekiHwi konmeH xabblk TakTaHbl TybipnepaeH yltapra kapai
ChIPFbITBIHBI3.

LWawTbl MeHepneyai askTaraHHaH KeliiH KypbinfbiHbl eLwipiHia. KockbiwTbl (2) BLUIPYII O kyiliHe opHaTbIHbI3
KOHe LaLLl Ty3yneriLuTi KyaT po3eTkachiHaH CybIpbIHbI3.

LIALL TY3YNETILW MAPAMETPI M1502

Kymbic XLWA (5) xaHapbl;

TemnepatypaHbl petTey AeHreneriH (4) Gypan, waly TypiHe xoHe kaxer acepre baitnanbicTbl 150°C xaHe
210°C apacblHaa kaxeT TemnepaTypaHbl OpHaTbIHbI3; TeMNepaTypaHbl AeHrenexTi (4) carar TiniHiH GorbiMeH
(TemnepaTypaHbl apTTbIpy YLUiH) HeMece caraT TiniHe Kepi (TeMnepaTypaHbl asaiTy yLuiH) Gypy apkbinbl
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peTTeyre Gonagbl.

+ KLWJ ancnnedti (5) TakTanap opHaTbinFaH TeMnepaTypara KeTKEHLLE XbiNbiNbIKTaiabl.

+  Temnepartypara xetkeHge XLL[ aucnnelii (5) kocynbl kanagpl.

LUALL TY3YNETILL NAPAMETPI M1503/M1504

« KLWJ ancnnedti (8) xaHagb.

+ lWaw TypiHe *aHe kaxeT acepre GainaHbicTbl 150°C xoHe 230°C apachiHha KaxeT TemnepaTypaHbl
TaHAaHbI3; TeMMepaTypaHbl ke KenreH yakbiTTa + Hemece - (9) TyiiMeciH 6acy apkbinbl peTTeyre Gonagbl.

+ Kaxer TemnepartypaHbl TaHaaraHHaH KeviH TyiiMe KynnbiH + TyiimeciH (9) eki peT xbingam bacy apkbinbl
Bencenpipyre 6onagpl. byn dyHkuus Ty3yneriluTi naiaanady kesiHperi TeMnepaTypaHblH KEHET e3repicTepiH
Gongpipmaiinbl. Tyitme kynnbiH Gencenaipy XKLL (5) kocbinybiMeH KepceTineni; kynbinTsl + TyiimeciH (9)
kalTapaH ei pet 6acy apkbinbl elipyre 6onagpl.

+ KLWJ avcnnedti (8) TakTanap opHaTbinFaH TeMnepaTypara KeTKEHLLE XbiNbiNbIKTaiabl.

+  Temnepartypara xetkeHge XLL[ aucnneii (8) kocynbl kanagpl.

@ ECKEPTIE: Ty3yney ke3iHae Oy nanga 6onybl MyMKiH; 6yn wallTtarbl GynaHbin xkaTtkaH
apTbIK binFanabinbIK.

TA3ANAY

+ Kockbiwbi (2) OLIPYII O KyitiHe OpHaTbIHbI3 XaHe LuaLll Ty3yneriluTi KyaT po3eTkacbiHaH CybIpbIHbI3.
+  Kbiaabipy TakTanapbiHbiH (1) cankbiHaaybiH KyTiHi3.
+ Kblaabipy TakTanapbiHbIH 6eTiH (1) XoHe TyTkaHbl XyMcak, binFangbl LWyGepekneH Tasanaxpla:

& HA3AP AYOAPBLIHbI3! KypbinfFbiHbl KaiTa naipganaHy anabiHaa Gapnbik
Ta3anaHfaH 6enikTep TONbIFbIMEH KEMKEHiH TeKcepiHi3.

OHIMAI CAKTAY XXOHE KYTY

ECKEPTY: waw Ty3yneriwTi nanganaHyabl askraraHaa cany angblHaa OHbIH
& TOMbIFbIMEH CyblFaHbIH TeKkcepiHi3. EwkawaH KyaTneH KamTy CbIMbIH (6)
KYPbUIFbIFa OpamMaHbi3.

JIAKTbIPY

&% OHIM KailTa eHpeneTiH Matepuanaapra opanfaH. OHbl KOpLUaFaH OpTaHbl Kopfay CTangapTTapbiHa cai
NaKTbIPbIHBI.

B OMip UMKNbIHBIH COHbIHAA Kypbinfbiibl 2002/96/EC EO cTaHmapTbibiy epexenepiHe cait naTbipy

= kepek. byn KoplaraH opTara ocepdi asaiTaTbiH Kypbinfbidarbl naiganbl 3aTTapabl kaita eHgeyre
kaTbiCTbl. KocbiMLIa aknapar any ywwiH XeprinikTi KOKbIC XvHay MekemeciHe Hemece Kypbinfbl aunepiHe
xabapnacbiHpi3.

KOMEK XXOHE KEMINAIK

KeHpeyni cypay Hemece kocankbl Geniwektepre Tanceippic Gepy yiwiH IMETEC ekineTti TyTbiHywbinapa
CEpBUCTIK OpTanblfbiHa TeriH HoMipiHe Hemece BeG-CaitT apkbinbl xabapnachlHpl3.

Kypbinfbl eHaipywi keninairieH kaMmTbinfFa. ManimeTtep any ywiH TipkenreH keninaik naparbiH okbiHbI3. Ocbl
HyckaynbikTa GepinreH naiiaananxy xaHe TEXHUKAMbIK KbI3MET KepceTy Typanbl Hyckaynapabl cakramay eHgipyLLi
KeningiriHin KyLLiH Xosbl.

LIETUVISKAI

PLAUKY TIESINIMO ZNYPLIY NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
Mielas kliente, IMETEC Jums dékoja, kad perkate masy gaminius.

& DEMESIO! Saugaus naudojimo instrukcijos ir perspéjimai

Prie$ naudodamiesi prietaisu, atidziai perskaitykite
naudojimosi instrukcijas, ypa¢ saugos instrukcijas,
ir jy laikykités. Saugokite Sias instrukcijas kartu su
daliy paveiksléliu viso prietaiso veikimo metu, kad bet
kuomet galétuméte perskaityti. Perduodami prietaisg
tretiesiems asmenims, taip pat perduokite ir visus su

juo susijusius dokumentus.
() PASTABA: jeigu skaitant ias naudojimo instrukcijas iskilty neaiskumy
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ar dvejoniy, prieS naudodamiesi gaminiu, kreipkités j kompanija adresu,
nurodytu paskutiniajame puslapyje.

TURINYS
Saugumo perspéjimai.............. 50  Laikymas ir produkto prieziira . ..... 52
Simboliy legenda.................. 51  ISmetimas..................ouh 52
Bendrosios instrukcijos ............ 51 Pagalbair garantija................ 52
Naudingi patarimai ................ 51 Daliy paveikslélis.................... 1
Naudojimas....................... 51 Techniniai duomenys ................ |
Valymas.......coveviiiiiiiinnnnns 52
SAUGUMO PERSPEJIMAI

* |Séme prietaisg i$ pakuotés, patikrinkite ar jis nebuvo

pazeistas pervezimo metu, palygindami su paveiksléliu.
Kilus bet kokioms abejonéms, nenaudokite prietaiso ir
kreipkités j jgaliota pagalbos centra.

» Gaminys esantys pakuotéje néra Zzaislas vaikams!

Plastikinj maiSelj laikykite vaikams nepasiekiamoje
vietoje. Uzdusimo pavojus!

* Prie$ prijungdami Sepetj, jsitikinkite, kad tinklo jtampa

atitinka nurodytaja ant dziovintuvo (7). Techninius
duomenis rasite ant prietaiso (7).

* Sis prietaisas turi buti naudojamas tik tam tikslui,

kuriam buvo pagamintas, tai yra, namy vartojimo plauky
tiesinimui. Bet koks kitas $io prietaiso naudojimas yra
netinkamas ir gali buti pavojingas.

* Pasinaudojus prietaisu vonioje, butina istraukti kiStuka

i$ lizdo, dél to, kad buvimas arti vandens sukelia pavojy
net ir prietaisui esant isjungtam.

* Didesniam saugumui uztikrinti rekomenduojama, kad

vonios kambaryje buty jmontuotas ne didesnés nei
30mA (geriausia 10 mA) stiprumo srovés nuotékio
prietaisas. Patariame konsultuotis su elektriku.

™\ DEMESIO: nenaudokite prietaiso Salia vonios,
@ duso, kriauklés ar kity viety, kur yra vandens.

Niekada nenardinkite dziovintuvo j vanden;.

» Siuo prietaisu gali naudotis vaikai nuo 8 mety amziaus ir

Zmonés su fizine, sensorine ar psichine negalia, taip pat
asmenys, neturintys jgudziy ar ziniy, jeigu jie yra prizitrimi
arba jiems suteikiama informacija, kaip saugiai naudotis
prietaisu ir jeigu jie suvokia galimus pavojus, susijusius su
Siuo prietaisu. Siuo prietaisu draudziama Zaisti vaikams.
Draudziama valyti prietaisg vaikams be prieziuros.

O NENAUDOKITE prietaiso $lapiomis rankomis ar
kojomis ar basomis.

O NETRAUKITE dziovintuvo i§ lizdo uz laido ar pacio
dziovintuvo.
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O NEPALIKITE dziovintuvo drégnoje vietoje ar lauko
salygomis (esant lietui ar saulei).

* Prie§ valydami prietaisg ar atlikdami kitas prieziuros
procediras, bei palikdamijj ilgesniam laikui nenaudojama,
visuomet iStraukite prietaiso kiStuka i$ elektros lizdo.

* Prietaisui sugedus ar netinkamai veikiant, iSjunkite jj ir
nelieskite. Dél taisymo kreipkités tik j jgaliotg servisa.

* Jeigu yra pazeistas maitinimo laidas, jis turi buti kei¢iamas
tik jgaliotame servise, kad buty iSvengta bet kokio pavojaus.

* Prietaisas yra skirtas tik Zmogaus plauky dziovinimui ir
formavimui. Nenaudokite jo gyvinams ar perukams i§
sintentiniy medziagy.

* Prietaisui valyti, naudokite sausa skudurélj.

O NEPURKSKITE plauky lako dZiovintuvui esant
jjungtam. Taip kyla gaisro pavojus.

SIMBOLIY LEGENDA

l& Perspéjimas| ® Bendro pobudzio draudimai| @ Il klasés prietaisas |

|

BENDROSIOS INSTRUKCIJOS
PRIETAISO IR JO DALIY APRASAS

Zr. Daliy paveikslélj | psl., kad patikrintuméte pakuotés turinj.
Visi paveiksléliai yra knygelés viduje.

1. Kaitinimo plokstelés 6. Maitinimo laidas

2. |jungimo/igjungimo jungiklis /0 7. Techniniai duomenys

3. Ploksteliy suspaudimo fiksavimas (jeigu yra) 8. Skystujy kristaly ekranas (jeigu yra)

4. Temperatros reguliavimo ratukas (jeigu yra) 9. Temperatiros reguliavimo mygtukai (mygtukas + ir
5. Veikimo lemputé (jeigu yra) mygtukas -) (jeigu yra)

Prietaiso savybes Zitrékite iSorinéje pakuotéje.
Naudokite tik su pateiktais priedais.

NAUDINGI PATARIMAI

Greitas plauky plauky tiesinimo Znypliy naudojimo perpratimas leis tiksliai nustatyti naudojimo laika, kad

iSgautuméte norima plauky efekta.

o |sitikinkite, kad plaukai yra sausi, Svarus ir be jokiy plauky lako, puty ar Zelé pédsako.

+ Sukuokite plaukus taip, kad nesusidaryty mazgeliy. Formavima pradékite nuo pakausio, pereikite prie sony,
o uzbaikite priekiu.

*  Naudojimo metu, tiesinimo Znypléms Sylant ir véstant, dékite jas ant lygaus ir karsCiui atsparaus pavirSiaus.

+  Formuodami plaukus, bukite atsargiis, kad nepaliestuméte tiesinimo Znyplémis jautriy veido, ausy, kaklo ar odos viety.

* Pasinaudoje, leiskite Znypléms atvesti prie$ padédami jas j vietg.

NAUDOJIMAS

PLAUKY PARUOSIMAS

*  I8plaukite plaukus, kaip jprasta ir i$ukuokite, kad nesusidaryty mazgeliy.

o 18dziovinkite plaukus ir Sukuokite nuo Sakny iki galiuky.

NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

Prijunkite maitinimo laidg prie (6) aprdpinimo tinklo.

Pastumkite jungiklj (2) j pozicijg ON I.

Tiesintuvo nustatymas, jei yra, skiriasi kiekviename modelyje (Zr. ,Tiesintuvo nustatymas®).

Tarp pirsty paimkite plong Znypliy plocio nedidele sruoga plauky ir jdékite juos tarp dviejy ploksteliy.

Viena ranka laikykite gerai jtempta sruoga, kita ranka létai traukite suspaustas Znyples Zemyn nuo Sakny iki
plauky galiuky.

*  Baige formuoti plaukus, i§junkite prietaisa. Perjunkite jungiklj (2)  pozicijg OFF O ir atjunkite Znyples nuo tinklo.
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TIESINTUVO NUSTATYMAS M1502

*  Kontroliné veikimo lemputé (5) jsijungia.

*  Pasukite temperatiiros reguliavimo ratukg (4) pageidaujamos temperatiiros nustatymui intervalu tarp 150 ir 210
°C atitinkamai pagal plauky tipa ir norima iSgauti efekta; temperatiira gali buti pakei¢iama bet kuriuo metu sukant
ratukg (4) laikrodZio rodyklés kryptimi (temperatirai padidinti) prie$ laikrodZio rodykle (temperatirai sumazinti).

o Veikimo lemputé (5) mirksi iki kol plokStelés pasiekia nustatytg temperaturg.

¢ Pasiekus nustatyta temperatira, veikimo lemputé (5) pradeda Sviesti nuolatos.

TIESINTUVO NUSTATYMAS M1503/M1504

¢ Display (8) do ndizet.

¢ Seleksiononi temperaturen e deshiruar ne nje interval ndermjet 150°C dhe 230°C sipas tipit te flokeve dhe te
efektit ge duhet arritur pak a shume te vendosur; temperatura mund te ndryshoje ne cdo moment duke shtypur
celesin + ose - (9).

o Pasi te keni seleksionuar temperaturen e deshiruar eshte e mundur te aktivizoni bllokimin e celesave duke
shtypur dy here ne sekuence te shpejte celesin + (9). Ky funksion lejon shmangien e ndryshimeve aksidentale
gjate perdorimit te piastres Aktivizimi i bllokimit te celesave senjalizohet nga ndezja e drites (5); bllokimi eshte i
zgjidhshem duke shtypur perseri dy here ne sekuence te shpejte celesin + (9).

* Display (8) ndizet ne menyre te fraksionuar derisa piastrat nuk arrijne ne temperaturen e vendosur.

* Nearritjen e temperatures display (8) ndizet ne menyre te gendrueshme.

@ PASTABA: gali but ,kad tiesinant plaukus susidarys gary; jie susidaro esant per dideliam plauky
drégnumui.
VALYMAS

o Perjunkite jungiklj (2) | pozicija OFF O ir atjunkite Znyples nuo tinklo.
o Palaukite kol plokstelés (1) bus $altos.
o Valykite tik kaitinimo ploksteliy paviriy (1) ir rankena $velnia drégna $luoste.

DEMESIO! Prie§ vél jjungdami prietaisa, jsitikinkite, kad visos dalys yra
& visiSkai sausos!

LAIKYMAS IR PRODUKTO PRIEZIURA

PERSPEJIMAS: uzbaige naudoti plauky tiesinimo Znyples, jsitikinkite, kad jos
A visiSkai atvéso, prie§ padédami jas j vieta. Nieckuomet nesukite maitinimo
laido (6) aplink prietaisa.

ISMETIMAS

Gaminio pakuoté yra sudaryta i perdirbamy medziagy. ISmeskite jas pagal galiojancias aplinkos apsaugos normas.
Pagal Europos norma 2002/96/CE, nenaudotinas prietaisas turi biti iSmestas atitinkamai pasibaigus jo
naudojimo laikui. Tai susijg su naudingomis medziagomis, esanciomis prietaise, kurios gali biti perdirbamos
ir taip leidZia maZinti neigiama poveikj aplinkai. Dél tolesnés informacijos, kreipkités | vietinius atlieky
surinkimo punktus ar prietaiso pardaveja.

PAGALBA IR GARANTIJA

I &3

Dél priedy taisymo ar keitimo, kreipkités | jgaliota IMETEC Klienty aptarnavimo skyriy skambindami pateiktu
Numeriu arba apsilankykite interneto svetainéje.

Gaminys yra padengtas gamintojo garantijos. Dél tolesniy detaliy, Zidrékite pridéta garantinj lapa. Naudojimo,
laikymo ir prieZitiros instrukcijy, pateikty Sioje knygeléje, nesilaikymas panaikina gamintojo teikiamg garantija.

[:Ei] MANUAL UDHEZUES PER PERDORIMIN E PIASTRES PER FLOKE
Klient i nderuar, IMETEC, ju falenderon per blerjen e ketij produkti.

& KUJDES! Udhezime dhe paralajmerime per nje
perdorim te sigurte

Perpara se te perdorni aparatin, lexoni me vemendje

udhezimet per perdorimin dhe ne vecanti paralajmerimet

mbi sigurine, duke ju permbajtur atyre. Ruani kete manual se

bashku me udhezuesin ilustrues, per te gjithe kohezgjatjen e

jeteses se aparatit, per ta konsultuar ate. Ne rast transeferimi
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te aparatit personave te trete, dorezoni te gjitha dokumentat.

(® SHENIM: nese ne leximin e kesaj libreze per udhezime per perdorim disa
pjese jane te veshtira per tu kuptuar ose lindin dyshime, perpara se te perdorni
produktin kontaktoni sipermarrjen ne adresen e treguar ne fagen e fundit.

INDEKS
Paralajmerime mbi sigurine.......... 53  Ruajtja dhe kujdesi i produktit. ... ... 55
Legjenda e simboleve.............. 54  Eliminimi..................000e, 55
Udhezime te pergjithshme .......... 54  Asistencadhegarancia ............ 55
Keshilla te dobishme. .............. 54  Udhezuesilustrues .................. |
Perdorimi...........coovvinninnnn 55 Tedhenateknike .................... |
Pastrimi....................0as 55

PARALAJMERIME MBI SIGURINE

* Pasi te keni hequr aparatin nga kutia, kontrolloni integritetin
e furnizimit ne baze te figures dhe pranise se demeve te
mundshme nga transporti. Ne rast dyshimi, mos e perdorni
aparatin dhe drejtohuni sherbimit te asistences se autorizuar.

* Materiali i permbajtur ne kuti nuk eshte loje per femijet!
Mbani gesken e plastikes larg nga femijet; rrezik mbytjeje!

* Perpara se te lidhni aparatin, kontrolloni ge te dhenat
teknike (7) mbi tensionin e rrjetit te treguara tek te dhenat [
teknike te identifikimit te korrespondojne me ato te rrjetit
elektrik ne dispozicion. Te dhenat teknike te identifikimit
gjenden mbi aparat (7).

* Ky aparat duhet perdorur vetem per qellimin per te cilin
eshte projektuar, domethene si piaster per floke per
perdorim shtepiak. Cdo perdorim tjeter konsiderohet jo ne
perputhje dhe per kete arsye i rrezikshem.

o Kur aparati perdoret ne banjo, duhet te shkepusni prizen
mbas perdorimit, pasi ne afersi me ujin perben rrezik edhe
nese aparati eshte i fikur.

* Per nje mbrojtje me te mire, keshillohet instalimi i nje pajisje
me korrent te diferencuar ne garkun elektrik ge ushgen
banjon dhe qe ka nje korrent te diferencuar funksionimi
nominal jo me te larte se 30 mA (ideale 10 mA). Eshte e
pershtatshme te kerkoni keshilla teknikut per instalim.

™\ KUJDES: mos e perdorni kete aparat ne afersi te
vaskave per banjo, dushe, lavamane ose kontejner
e permbaijne uje. Mos e zhysni kurre apartin ne uje.

* Ky aparat mund te perdoret nga femije duke u nisur nga
mosha 8 vjecare dhe nga persona me aftesi te kufizuara
fizike, sensoriale dhe mentale ose me mungese eksperience
dhe njohje nese jane te vezhguar ose kane marre te
gjitha udhezimet mbi perdorimin ne siguri te aparatit dhe
nese i kane kuptuar rreziget ge lidhen me te. Femijet nuk
duhet te luajne me aparatin. Operazionet e pastrimit dhe
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mirembajtjes nuk duhet te kryen nga femijet pa vezhgim.
O MOS e perdorni aparatin me duar te lagura ose kembe te
njoma pse te zhveshura.

© MOS e terhigni kabllin ushqyes ose aparatin, per te
hequr spinen nga korrenti.

© MOS ekspozoni aparatin ne lageshtire ose nen ndikimin
e agjenteve atomosferik (shi, diell).

* Higni gjithmone prizen nga ushqyesi i korrentit para se te
beni pastrimin ose mirembajtjen dhe ne rast mos perdorimi
te aparatit.

* Nerastprishje ose mos funksionim te aparatit, fikeni dhe mos
e ngacmoni. Per riparime te mundshme duhet kontaktuar
vetem nje gender e asistences teknike te autorizuar.

* Nese kablli ushques eshte demtuar, duhet nderruar nga
nje gender asistence teknike e autorizuar, ne menyre ge te
parandalohen rreziget.

o Aparati duhet perdorur vetem per floket e njerezve. Mos
e perdorni mbi kafshet ose per parruka dhe parruka te
perbera nga materiale sintetike.

. Perte pastruar aparatin perdorni nje lecke te thate.

O MOS hidhni spray per floke me aparatin e ndezur. Eshte

ne rrezik zjarri.

LEGJENDA E SIMBOLEVE

N Ndalime te )
|A Paralajmerim | ® pergjitheshme | IE Aparat i klases Il
UDHEZIME TE PERGJITHSHME

PERSHKRIM | APARATIT DHE AKSESOREVE

Shikoni modulin e ilustrimeve Fq. | per te kontrolluar permbajtjen e kutise.
Te gjitha figurat gjenden ne fagen e brendshme te kapakut.

1. Piastrat ngrohese 6. Kablli ushqyes

2. Butonii ndezjes/fikjes /O 7. Te dhena teknike

3. Bllokimi i mbyllies se piastrave (ku éshté i pranishém) 8. Display (ku éshté i pranishém)

4. Ruliirregullimitte temperatures (ku éshtéipranishém) 9. Celesii regullimit te temperatures (celesi + dhe celesi
5. Llamba e funksionimit (ku éshté i pranishém) -) (ku &shté i pranishém)

Per karakteristikat e aparatit, referohuni pjeses se jashtme te kutise.

Te perdoret vetem me aksesoret e furnizuar.

KESHILLA TE DOBISHME

Kuptimii shpejte i menyres se perdorimit te piastres per floke do te lejoje saktesisht percaktimin e kohes se aplikimit

per te arritur efektin e deshiruar mbi floket.

*  Sigurohuni ge floket te jene te thare, te paster dhe pa asnje gjurme llaku, shkume per floke ose xhel.

*  Krihni floket duke u siguruar ge mos te kete nyje. Filloni krehjen duke u nisur nga gafa, vazhdoni nga anet dhe
perfundoni tek balli.

* Gjate perdorimit, ngrohjes dhe ftohjes se piastres, vendosni aparatin mbi nje siperfage te lemuar dhe te
gendrueshme ndaj nxehtesise.

*Nderkohe ge kryeni krehjen, beni kujdes dhe mos e afroni shume piastren ne zonat e ndjeshme te fytyres,
vesheve, qafes ose lekures.

*  Ne fund te perdorimit, lereni te ftohet teresisht piastren perpara konservimit.
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PERDORIMI

PERGATITJA E FLOKEVE
* Lani si gjithmone floket dhe i krihni duke ndare nyjet.
¢ Thani floket dhe i krihni nga rrenja deri tek majat.

UDHEZIME PER PERDORIMIN

Lidhni prizen e ushqimit (6) me rrjetin ushqyes.

Zhvendosni celsin (2) mbi pozicioni ON .

Gradimi i piastres, kur ndodhet, ndryshon sipas modelit ge keni blere. ( Sh. Gradimii Piastres)

Mermi neper gishta nje pjese te holle dhe pak voluminoze te flokeve te te njejtes gjeresi te piastres dhe futeni

midis dy piastrave.

* Me nje dore mbani te terhequr pjesen e flokeve dhe me tjetren rreshqisni piastren e mbyllur nga rrenja deri
tek majat.

*  Kur te perfundoni me operacionin e styling te flokeve fikni aparatin. Zhvendosni celsin (2) ne pozicionin OFF O
dhe higni piastren nga priza e korrentit.

GRADIMI | PIASTRES M1502

¢ Llamba e funksionimit (5) ndizet.

* Rrotulloni rulin e rregullimit te temperatures (4) per te zgjedhur temperaturen e deshiruar ne nje interval midis
150°C e 210 °C sipas tipit te flokeve dhe efektit te deshiruar; temperatura mund te ndryshoje ne cdo moment
duke rrotulluar rulin (4) ne drejtim te akrepave te sahatit (per te ngritur temperaturen) ose ne anen e kundert te
akrepave te sahatit (per te ulur temperaturen).

¢ Llamba e funksionimit (5) ndizet ne menyre te fraksionuar derisa piastrat nuk arrijne ne temperaturen e vendosur.

* Nearritien e temperatures llamba e funksionimit (5) ndizet ne menyre te gendrueshme.

GRADIMI | PIASTRES M1503/M1504

o Zaslon ¢e se osvijetti.

*  Odaberite zelienu temperatura u rasponu od 150°C do 230°C i s obzirom na oblik frizure i Zelite Ii posti¢i jaci
ili slabiji u¢inak; moZete varirati temperaturu u bilo kojem trenutku na na¢in da pritisnete gumbove +ili - (9).
*»Nakon $to ste odabrali Zeljenu temperaturu moZete aktivirati blokadu tipaka na nacin da pritisnete dva puta
zaredom tipku + (9). Ova funkcija omogucuje da se izbjegne nenamjerno mijenjanje temperature tiigkom
koriStenja glacala. Aktiviranje blokade tipaka signalizira ukljucivanie ind.svjetla (5); blokada se moze iskljuciti na
nacin da ponovno pritisnete dva puta zaredom tipku + (9).

o Zaslon (8) e treperiti sve dok ploce ne dostignu postavljenu temperaturu.

* Kada se dostigne ta temperatura, zaslon (8) ¢e postojano zasvijetliti.

@ SHENIM: eshte e mundur qge gjate shtrirjes te zhvillohet avull; eshte lageshti e tepert ne
floke ge avullohet.

PASTRIMI

*  Zhvendosni celsin (2) ne pozicionin OFF O dhe higni piastren nga priza e korrentit.
*  Prisni ge piastrat e nxehta (1) te ftohen.
* Pastroni siperfagen e piastrave te nxehta (1) dhe te bishtit me nje lecke te bute dhe te njome.

KUJDES! Perpara riperdorimit te aparatit, konstatoni ge te gjitha pjeset e
pastruara ne te njome te jene plotesisht te thara!

RUAJTJA DHE KUJDESI | PRODUKTIT

PARALAJMERIM: pasi te keni perfunduar se perdoruri piastren per floke,
sigurohuni ge te jete plotesisht e ftohte perpara se ta konservoni. Mos e
mbeshtillni kurre kabllin ushqyes (6) rreth aparatit.

ELIMINIMI

3

Paketimi i produkit perbehet nga materiale te reciklueshme. Eliminoni ne perputhje me normativen per mbrojtien
e ambjentit.

Ne baze te normative evropiane 2002/96/CE, aparati ne mos perdorim duhet eliminuar ne menyre korrekte ne
fund te ciklit te perdorimit. Kjo ka te beje me reciklimin e substancave te dobishme ne aparat dhe lejon reduktimin
e impaktit ambjental. Per me shume informacione drejtohuni entit vendor per eliminimin ose shitesit te aparatit.

ASISTENCA DHE GRANCIA

Per riparime ose blerjen e pjeseve te kembimit drejtohuni sherbimit te autorizuar dhe asistences se klienteve
IMETEC duke kontaktuar Numrin ose duke konsultuar fagen e internetit.

Aparati eshte i mbuluar nga garancia e prodhuesit. Per detaje, konsultoni fagen e garancise te lidhur. Mungesa e
respektimit te udhezimeve te permbajtura ne kete udhezues per perdorimin, kujdesin dhe mirembajtjen e produktit
te heqin te drejten e garancise se prodhuesit.
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HRVATSKI

(13

F:RIRUCNIK S UPUTAMA ZA UPORABU GLACALA ZA KOSU
Stovani korisnice, tvrtka IMETEC vam zahvaljuje Sto ste kupili ovaj proizvod.

A

POZOR! Upute i upozorenja za sigurnu uporabu
Prije nego Sto pocnete s koriStenjem aparata, pozorno
procitajte upute o uporabiito naro€ito sigurnosna upozorenja
te ih se pridrzavajte. Cuvajte ovaj priruénik zajedno s
ilustriranim vodiéem, tijekom ¢itavog Zivotnog vijeka aparata
da biste ga mogli konzultirati. U sluéaju davanja aparata
tre¢im osobama, dostavite im i cijelu dokumentaciju.

(@ NAPOMENA: ako Vam za vrijeme &itanja ove knjizice s uputama, neki njezini
dijelovi budu nerazumljiviili u slu€aju sumniji, prije nego $to pocnete s koristenjem
proizvoda kontaktirajte tvrtku na adresi navedenoj na zadnjoj stranici.

SADRZAJ
Sigurnosna upozorenja. ............ 56  Cuvanjei briga o proizvodu......... 58
Tumaé simbola.................... 57 Odlaganje............covveeinnnnns 58
Opéeupute.......ovvuvnnnnnnnnnns 57  Servisiranjeijamstvo.............. 58
Korisni savjeti...............oo0ue 57  llustriranivodi€ .................out |
Uporaba.............ooevvviiinnn 58  TehnickipodacCi ................cuunn |
E CiSéenje ....ovviiiiiiiii 58
SIGURNOSNA UPOZORENJA

* Nakon Sto ste izvadili aparat iz pakiranja, kontrolirajte
cjelovitost dostave u odnosu na slike te je li eventualno
doslo do ostecenija tijekom prijevoza. U slucaju sumnije, ne
koristite aparat i obratite se ovlastenom serviseru.

* Materijal koriSten za pakiranje nije igracka za djecu! Drzite
plasticnu vrecicu daleko od dosega djece; postoji opasnost

od gusenja!

* Prije nego Sto pocnete s povezivanjem aparata, uvjerite se da se
podaci o mreznom naponu navedeni u identifikacionim tehnickim
podacima (7) podudaraju s onima raspolozive elektricne mreze.
Identifikacioni tehnicki podaci se nalaze na aparatu (7).

* Ovajse aparat moraiskljuéivo koristiti u svrhe za koje je dizajniran
to jest kao glacalo za kosu za kuéansku uporabu. Svaka druga
vrsta uporabe se smatra neprikladnom i stoga opasnom.

+ Kada koristite aparat u kupaonici, morate iskopcati utika¢
nakon uporabe jer blizina vode predstavlja rizik ¢ak i kada

je aparat iskljucen.

* Radi Sto bolje zastite, savjetujemo vam instalaciju
uredaja na diferencijalnu struju u elektricnom krugu koji
napaja kupaonicu a ista mora imati diferencijalnu struju
nominalnog rada ne vec¢u od 30 mA (idealno bi bilo 10 mA).
Pozeljno je zatraziti savjete od instalatera.

Q

POZOR: ne koristite ovaj aparat u blizini kada, tus-
kada, umivaonika ili drugih posuda koje sadrze
vodu. Nikada ne uragjsajte aparat u vodu.



* Ovaj aparat mogu koristiti djeca starija od 8 godina i osobe sa
smanjenim tjelesnim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima
kao i one koje nemaju dovoljno iskustva i znanja ako ih se
prikladno nadzire te ako su se izobrazili o koriStenju aparata
na siguran nacin te su svjesni kojim se opasnostima izlazu.
Djeca se ne smiju igrati s aparatom. Operacije ¢iScenja i
odrzavanja ne smiju obavljati djeca bez nadzora.

O NE koristite aparat ako su vam ruke ili stopala mokri i vlazni.
© NE povlacite kabel za napajanje ili aparat da biste
iskopcali utikag iz strujne utiCnice.

O NE izlaZite aparat vlazi ili atmosferskom djelovanju (kisi,
suncu).

* Uvijek iskopcajte utika¢ iz strujne utiCnice prije ¢iséenja ili
odrzavanja te u sluaju nekoristenja aparata.

* U sluéaju kvara ili problema u radu aparata, iskljucite ga i
ne unistavajte. U svezi s eventualnim popravkama, obratite
se iskljucivo ovlastenom tehnickom servisu.

* Ako je kabel za napajanje ostecen, morate ga zamijeniti
u ovlastenom tehnickom servisu na nacin da se sprijeci
nastajanje bilo kojeg rizika.

* Aparat se mora koristiti isklju¢ivo na ljudskoj kosi. Ne koristite
ga na zivotinjama ili vlasuljama od sintetickog materijala.

* Da biste mogli ocistiti aparat, koristite suhu krpu. E
O NEMOJTE prskati sprejem na kosu kada je aparat
ukljucen. Postoji opasnost od pozara.

TUMAC SIMBOLA

|A Upozorenje | ® Opca zabrana | @ Aparat klase Il |

OPCE UPUTE

OPIS APARATA | NJEGOVE OPREME

Pogledajte llustrirani vodi¢ na str.1 da biste provjerili sadrzaj pakiranja.
Sve slike se nalaze u unutrasnjim stranicama naslovnice.

1. Ploge za zagrijavanje 6. Kabel za napajanje

2. Tipka za uklju¢ivanje/iskljucivanje /O 7. Tehniki podaci

3. Blokada zatvaranja ploca (tamo gdje postoji) 8. Zaslon (tamo gdje postoji)

4. Kota¢ za prilagodbu temperature (tamo gdje postoj) 9. Tipke za prilagodbu temperature (tipka + i tipka -)
5. Indikaciono svjetlo (tamo gdje postoji) (tamo gdje postoji)

U svezi sa znaCajkama aparata, pogledajte vanjsku ambalazu.
Koristite isklju¢ivo s prilozenom opremom.

KORISNI SAVJETI

Brzo uéenje o tome kako koristiti glaalo za kosu ¢e vam omoguiti da toéno odredite vrijleme primjene kako biste

postigli zeljeni u¢inak na kosi.

*  Uvjerite se da je kosa osudena, Cista i bez ikakvog traga laka, pjene za kosu ili gela.

»  Ocesljajte kosu te se uvjerite da na njoj nema ¢évorova. Pocnite glacati kosu od potiljka, nastavite sa strane i
zavrsite na Celu.

* Nakon uporabe, grijanjai hladenja glacala za kosu, postavite aparat na glatku povrsinu koja je otporna na toplinu.

* Dok glacate kosu, pripazite da ne pribliZite previse gla¢alo za kosu osjetljivim dijelovima lica, uéiju, vrata i viasista.

*  Nakraju uporabe, ostavite gla¢alo za kosu da se ohladi u potpunosti prije nego $to ga odlozite.
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UPORABA

PRIPREMA KOSE

Operite na uobi¢ajeni nacin kosu i dobro je oéesljajte.
Osusite kosu i ocetkajte je od korijena do vrhova.

UPUTE O KORISTENJU

Ukopcaite kabel za napajanje (6) na mrezu za napajanie.

Stavite prekida¢ (2) u polozaj ON I.

Podesavanje gla¢ala za kosu, tamo gdje postoji, ovisi o kuplienom modelu (v. Podesavanje Glacala za kosu).
Uzmite prstima tanak pramen kose koji ima istu duljinu kao i glacalo i umetnite ga izmedu dvije ploce glacala.
Jednom rukom drZite pramen a drugom Kiizite zatvorenom plo¢om od korijena prema vrhovima.

Kada zavrsite s oblikovanjem kose , iskljucite aparat. Pomaknite prekida¢ (2) u polozaj OFF O i iskopCajte plocu
iz strujne uticnice.

PODESAVANJE GLACALA ZA KOSU M1502

Indikaciono svietlo rada (5) ¢e se ukljuciti.

Okrenite kotacic za prilagodbu temperature (4) da biste postavili Zeljenu temperaturu u rasponu od 150°C do
210°C s obzirom na vrstu kose i uéinak koji Zelite postici; temperatura moze varirati u svakom sluaju na nacin
da okrenete kotaci¢ (4) udesno (da biste povecali temperaturu) ili ulijevo (da biste smanijili temperaturu).
Indikaciono svjetlo (5) ce treperiti sve dok plo¢e ne dostignu postavljenu temperaturu.

Kada se dostigne ta temperatura, indikaciono svjetlo (5) ¢e postojano zasvijetlii.

PODESAVANJE GLACALA ZA KOSU M1503/M1504

Zaslon (8) ¢e se osvijetliti.

Odaberite Zeljenu temperatura u rasponu od 150°C do 230°C i s obzirom na oblik frizure i Zelite li postici jaci
ili slabiji u¢inak; mozete varirati temperaturu u bilo kojem trenutku na nacin da pritisnete gumbove +ili - (9).
Nakon $to ste odabrali Zeljenu temperaturu moZete aktivirati blokadu tipaka na nacin da pritisnete dva puta
zaredom tipku + (9). Ova funkcija omogucuje da se izbjegne nenamjerno mijenjanje temperature tiiekom
koriStenja glacala. Aktiviranje blokade tipaka signalizira ukljucivanie ind.svjetla (5); blokada se moze iskljuciti na
nacin da ponovno pritisnete dva puta zaredom tipku + (9).

Zaslon (8) ¢e treperiti sve dok ploe ne dostignu postavijenu temperaturu.

Kada se dostigne ta temperatura, zaslon (8) ¢e postojano zasvijetliti.

@ NAPOMENA: moguce je da tijekom glaéanja kose dode do stvaranja pare; radi se o
E visku vlage koji isparava iz kose.

CISCENJE

Pomaknite prekidac (2) u polozaj OFF O i iskopCajte plocu iz strujne utiénice.
Pricekajte da se zagrijane ploce (1) ohlade.
Ocistite povrsinu zagrijanih ploca (1) i drke mekanom i viaznom krpom.

POZOR! Prije nego $to pocnete koristiti aparat, uvjerite se da su se svi dijelovi
ocisceni vlaznom krpom dobro osusili!

CUVANJE | BRIGA O PROIZVODU

UPOZORENUJE: nakon Sto ste zavrsili s koristenjem glacala za kosu, uvjerite
A se da se u potpunosti ohladilo prije nego $to ga odlozite. Nikada ne omotavajte
kabel za napajanje (6) oko aparata.

ODLAGANJE
&% AmbalaZa proizvoda se sastoji od materijala koji se mogu reciklirati. OdloZite ga u skladu s propisima o zastiti
7 okolisa.
W U skladu s europskim pravilnikom 2002/96/CE, aparat koji se vise ne koristi se mora odloZiti na prikladan
= nacin na kraju svog ciklusa koristenja. To se tice recikliranja korisnih materijala koje sadrZi aparat te

omogucuje smanjenje utjecaja na okoli8. Da biste dobili detaljnije informacije, obratite se lokalnoj ustanovi
zaduZenoj za odlaganje otpada ili trgoveu koji Vam je prodao aparat.

SERVISIRANJE | JAMSTVO

U svezi s popravkama ili nabavijanju rezervnih dijelova, obratite se ovlastenom serviseru tvtke IMETEC i to na nacin
da kontaktirate Besplatni potro$acki broj ili konzultirate web stranicu.

Aparat je pokriven jamstvom proizvodaca. U svezi s detaljima, konzultirajte jamstveni list u prilogu. Nepostivanje uputa
sadrzanih u ovom priruéniku o koristenju, brizi i odrzavanju proizvoda ¢e dovesti do nevazenja proizvodacevog jamstva.

YHKPAIHCbKA

IHCTPYKLJIA 3 EKCIJIYATAL,Ii - TPACOYKA A1 BOJIOCCA
LLlaHosHi nokynyi, IMETEC wwupo AsKye Bam 3a npuabaHHA 4boro npucTporo.

58



A YBAIA! [IHCTpYKUil Ta nonepeAmeHHA  LWOAO0
6e3ne4HOro KOpUCTYBaHHSA

Mepes noyaTKoMm eKcnnyatauii, OyAb JNlacka, YBamKHO
NpoyuTaiTe L0 iHCTPYKLilO, 3BEpHYBIIM 0COBMMBY yBary
Ha nonepesMeHHA LWOAO0 6e3neYHOro KOPUCTYBaHHA.
Lito iHCTPyKujto pa3om 3 BigNOBIAHUM iNOCTPOBAHWUM
NOCIOHMKOM Cnip, 36epiraTM Ha NpoTA3i BCbOTO TEPMiHy
CyHOM NPUCTPOLO, LWOG MaTH 3MOTY CKOPUCTYBATMCA HUMM
B pasi HeobxigHocTi. Mpu nepepadi npucTpoto TpeTim ocobam
BCA AOKYMEHTAL}iA NOBUHHA OYTH NepefaHa pa3om 3 HUM.

(D NPUMITKA: KO N Yac 03HaMOM/EHHA 3i SMICTOM Lyi€T IHCTPYKLT BUHMKaIOTh
Henopo3ymiHHA abo CYMHIiBM, Mepep MOYaTKOM eKcnyaTauii MpUCTPOlo Cid
3B’A3aTUCA 3 BUPOOHUKOM 19 OTPUMAHHA AOAATHOBOI iHGOpMaLLii Ta po3’ACHEHb
32 aipecolo, Lo 3a3HayeHa Ha OCTaHHil CTOpIHL NOCiGHMKa.

3MICT
MonepeameHHs Woao npaBun 6eanekn..59  36epiraHHsa BUPoOY Ta AOrNAA 3a HUM. . . 62
YMOBHi MO3HAYKM. . ..o vvviainieennns 60  [Mepepo6KaTa yTMAIZALIA. . ......uuss 62
IHCTPYKLUi 3aranbHOro xapakrepy ...... 60 TexHiuHui cepBic Ta rapaHTif .......... 62
HopucHinopagn ............coevvnen 61 1N0CTPOBAHWM MOCIGHUK .. oo v vvvvennes |
BUKOPUCTAHHA . . ..o v v viviviiiinneens 61 TeXHIUHI JaHi .. ovveiiii s |
HMCTHA. ..o 61

NONEPEAHEHHA LWOAO0 NPABWUJ1 BE3NEKU

* [licna BUHHATTA NPUCTPOIO 3 YNAKOBKKM B NepLy Yepry cig
MepeKoHaTUCA B HOTO LyiNiCHOCTI Ta BiACYTHOCTI nOLUHOp,)-KeHbE
B pe3ynbTati TPaHCMOPTYBaHHA. Y BHUNafKy BMHWUKHEHHA
CYMHIBiB He KOPUCTYBaTMCA NMPUCTPOEM Ta 3BEPHYTUCA A0
YNOBHOBAKEHOrO LIEHTPY TEXHIYHOrO CepBiCy.

* Marepian ynakoBkM - Lie He irpawKa ana gitei! Mnactukosui
MiLLOK TPUMATK NO3a 30HOK AOCAKHOCTI AiTel, OCKINbKM BiH
MOe NPeACTaBNATH COO0I0 PU3KK YAYLIEHHS!

* Mlepep TMM, AIK NiJ’eAHATA NPUCTPIN 4O AMKEpena HUBNEHHS
C/lif, MepPeKoHaTUCA B TOMY, WO TEXHIYHI AaHi WOAO Hanpyry,
BKa3aHi Ha igeHTUiKayiiHiH Tabanuyi (7), BignosigawTb
JaHWM eNneKTpomepexi. |neHTUiKaLilHi TeXHIYHI faHi BRa3aHi
Ha camomy npucTpoi (7).

* Lleil npuCTpii cnif BUKOPUCTOBYBATU BHKMKYHO 3 TiEH
METOlo, ANA AKOro BiH OyB po3pobneHuid, a came - fK
NPacoyky ANA BOMOCCA ANA AOMALHbOrO BHMUTRY. Byab-AKe
iHWe BWMKOPUCTAHHA BBAMKAETHCA HEBIAMOBIRHWM, a OTHeE -
MOTEHLiHHO HeOe3NeYHNM.

* [lpu BHKOPUCTAHHI MPUCTPOD B BaHHIW KiMHati nicnA
BMKOPUCTAHHA CNif, BUMHATM BWIKY 3 PO3ETKU, OCKiNbKM
6eanocepefHa 6/M3bKICTb A0 BOAW ABNSE COOOK0 PU3MK
HaBiTb NP1 BAMKHEHOMY NPUCTPOI.

* [ins 3a6e3neyeHHA Oinbl BUCOKOro piBHA 6e3NeKM 4/1A BaHHOI
KiMHaTM PEHOMEHAYETbCA BCTAaHOBUTU NMPUCTPIA 3aXMCHOTO
BiJK/IIOYEHHA, WO KepyeTbCA AWUGEPEHUiHHUM CTpyMOM 3
HOMiHa/IbHUM 3Ha4YeHHAM He Ginbue, Hiw 30 mA (kpawe 10
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mA). € ceHc 3anuTaTi nopaay B yCTaHOBHMKA.
YBATA: He BHKOpUCTOBYBAaTW LEH NpUCTpPiH Y
ﬁ’” OeanocepepHii  ONM3bKOCTI [0  BaHHM, Aywy,
&‘ YMUBaNbHUKA Ta iHWHX CYAUH 3 Bopot. Hikonn He
3aHyproBaTH NPUCTPIK y BOAY.

* Lleit npuCTPiii MOMKYTb BUKOPUCTOBYBaTW AiTH, CTapwi 3a 8
POKIB, Ta 0COOM 3 OOMEHEHUMU Di3MYHUMHU, CEHCOPHUMM Ta
PO3YMOBMMM MOHIMBOCTAMM, @ TAKOM 0COOM Oe3 GyAb-AKOrO
nonepesHbOro A0CBiAY HOro eKcnayarauii, AKWO BOHU Npu
LibOMY NepedyBatoTb Niji BiANOBIRHUM HArAZOM a60 NPOALAK
BiANOBIAHUA IHCTPYKTaK LWOAO eKcnayatauji npucTporo, Lo
rapaHTye ix 6e3nery Ta po3yMiHHA NOB'A3aHUX 3 KCNNYaTaLjier
pu3ukiB. He gosBonaiTe itam 6aBuThcA 3 npucTpoem. Onepauii
3 YUCTHU Ta TEXHIYHOrO 0OCNYroBYBaHHA NOBUHHI 3AiICHIOBATH

opocni abo  AiTH NMLe NiJ HATAROM KOPOC/HX.
& HE HopucTyBaTMCA NPUCTPOEM 3 MOKPUMM PYyKamu Ta
MOKPMMM 260 H0CHMU HOramu.
O HE TarHyTH 32 NPOBif HMBAEHHA NPUCTPOI ANA BUMUKAHHS
BM/IKU HUBNEHHS.
O HE 3anuwati npucTpili nig, gicto nigsuwieHoi Bonoru abo
atMochepHMX ABMLY (BOLL, COHLE).

* [lepea TMm, AK po3noyaTi onepawii 3 YACTHM Ta TEXHIYHOro

<| 06cNyroByBaHHA NPUCTPOHO, A 3aBHAM BUAMATH BUIKY 3
PO3ETKM HUB/EHHS.

* Y pasi nonoMKM Ta HenonagoK y poboTi NpUCTpOIo Horo cAip,
BMMKHYTH i He HamaraTMCA BiJpEeMOHTYBaTW CaMOCTilHO. 3
MUTaHb PEMOHTY 3BEPTaTMCA BUK/IOYHO 10 YNOBHOBAKEHOro
LIeHTPY TEXHIYHOro CepBaiCcy.

* TpU NOLIKOAMEHHI NPOBOAY HUBNEHHA WOTO CAif 3aMiHUTH,
3BEPHYBLUMC 10 YIOBHOBAKEHOTrO LEHTPY TEXHIYHOrO CepBiCY,
W06 3ano6irTu GyAb-AKOMY PU3HKY.

* TlpucTpii  cnig  BUKOPUCTOBYBATM  BUK/IOYHO  AA
MOAENI0BaHHA JIIOACbKOro BosioccA. He BWKOpUCTOBYBaTH
HOro ANA MOAENIOBAHHA Ha TBApHHAX, NEPYKaX 3 HaTypanbHUX
Ta CUHTETUYHMX MaTepianis.

* InA YUCTKKU NPUCTPOIO C/if, KOPUCTYBATMCA YUCTOIO CYXOH
THaHUHOIO.
© HE 6pu3kath Ha BOAOCCA CNPEEM NpU BBIMKHEHOMY
npuctpoi. MpucTpil ABNAE CODOK NOTEHLiHHY NOMKEHY
HeGeaneky.

YMOBHI NO3HA4YKU

l& TonepeaMeHHs

IHCTPYKL|Ii 3AFAJIbHOrO XAPAKTEPY
OMUCAHHA NPUCTPOIO TA AKCECYAPIB
60

® 3abopoHa 3arasibHoro naaHy IE MpucTpin knacy I |




MepeBipuTH 3MICT YNaKOBKH, 3BipAKYH 3i CTOPIHKOK | iNtOCTPOBAHOrO NOCIBHMKA.
Bci intocTpavji 3HaxopATbCA Ha BHYTPILLHIX CTOPIHKAX OGKNAANHKM.

1.
2.
3.

HarpisanbHi nnactitm 5. CBITnOBMI iHAMKATOP POBOTH (AKLLO MAETLCS)
KHonKa BMUKaHHsA/BUMUKaHHA /O 6. [poBig HMBAEHHA
BroKyBaHHA ~ 3aKpuTTA  pobouMx  naacTH 7. TexHiuHi gai
MPaCOYKM (AIKLLO Ma€eThCA) 8. [vcnnel (SKLWO MaeThCA)

. Honiwaro A peryniosanHs TemnepaTypu (AKWO 9. KHOMKM perynioBaHHs TeMNepaTypy (KHOMKa + Ta
MaeTbeA) KHOMKA - ) (AKLLO MaETLCR)

TexHiYHi XapaKTePUCTUKY MPUCTPOIO 3a3HAYEHI HA 30BHILLHIM NOBEPXHI YNAKOBKY.
TpUCTPilt iy BUKOPUCTOBYBATM BUK/IKOYHO 3 TUMM HAaCa/KaMy Ta aKCecyapamy, Lo HaJatoTheA 10 HbOro.

HOPUCHI NOPAU

LLIBMAKICTb KOPUCTYBAHHA Ta JOCATHEHHA BaAHOrO peaynbTaty Npu MOAE/KBAHHI 3aNEMWTb Bif HABUYOK Ta
A0CBifY Y BUKOPUCTAHHI NPUCTPOIO.

Tepep BUKOPHCTaHHAM NEPEKOHATICA B TOMY, LLO BOIOCCA AIK /iy BUMKTE, CYXe Ta He Ma€ CAifiB MaKy, NiHkv
Ta refio AR BOIOCCA.

Mia 4ac cywwiHHA HeobXiaHO AK Cif, poayecatit Booccs. MounHaTK yKAaAKY Bif NOTUML, NOTIM NEPEXoAnTH
Ha 60KV | 3aBepLUMTY MOJIENIt0BAHHA Criepeqy.

iz 4ac BUKOPUCTaHHS, HarpiBaHHA Ta OXONIOZKYBAHHS MPUCTPIX CAiZ KNACTU Ha PiBHY BOTHETPUBKY NOBEPXHIO.
Mia Yac yKNagKu YBaXHO CAiAKyBaTH 3a TM, 06 He HabaMIKaTK 3aHaATO NPACOYKY A0 YYTAMBUX YaCTUH
0671448, BYX Ta LM,

MicnA 3aBepLUEHHA BUKOPUCTAHHA NOYEKATH, AOKM NPACOYKA HE BUXOOHE, i LLe MiCAs Lboro npubpary ii
ANA 36epiraHHs.

HOPUCTYBAHHA

NiAroToBHA BOJIOCCA

Bumm1TI BONOCCS, AIK 3aBIKAM, | PETENBHO PO34ecaTy.
BucywmTv BONOCCA, po3yecark Bif KOPEHIB A0 KiH4MKiB.

IHCTPYKL,Ii 3 BUKOPUCTAHHA

Mia'egHaTV NPOBIZ, UBNEHHS (6) O MEPEMI HUBNEHHS.

MepesecTi BuMMKad (2) B nonoxeHHa BBIMK. (ON) 1.

PerynioBaHHA HaCTPOMOK Npacoyki, Tam Ae BOHO MAETbCA, 3anemuTb Bif NpuAGAHO MOgeni (avs.
PerynioBaHHA HaCTPOIOK MPacoyKv).

B3ATM pyKOI0 MacMo BOJOCCA TaKOi M WMPHMHM, LLO | LWMPKMHA MPACcOYKY, i BCTABUTX HOro M pPoGOuMMM
NAACTMHaMM MPACOYKH.

OpHieto PyKOI0 HaTAryBaT NacMo, @ iHLLOK NPOBOAMTY NPACOYKOIO Bify KOPEHIB AO KIHUMKIB.

Micna 3aBepLUEHHA MOZE/IOBAHHSA 3a4iCKV CAlif BUMKHYTH NPUCTPiX. MepeBecT BUMMKaY (2) B MONOMKEHHSA
BWMK. (OFF) O Ta Bigy'eaHaTH BUNKY Bify MEPEXi HMBAEHHS.

PEFYIIOBAHHA HACTPOMOH MPACOYKM M1502

BBIMKHETBCA CBIT/OBUIA KOHTPO/BHMM iHAMKATOP (5).

ToBepHYTH KONILLATKO perynioBaHHA TemnepaTypy (4), o6 BCTaHOBMTYH GaxaHy TemnepaTypy B AianasoHi
Big 150 °C #o 210 °C B 3aneHOCTI Big, TUMY BOIOCCA Ta 6amaHoro eeKTy; Temneparypy MOKHa 3MiHTH B
Gyzb-AIKWI MOMEHT, MOBEPHYBLUM KOILLATKO (4) 32 FOAMHHWKOBOH CTPIKOK (A1 NiABMLLEHHS TEMNEpaTypH)
260 NPOTY FOAMHHIMKOBOT CTPINKM (ANA 3HUKEHHS TEMNepaTypy).

[ucnneit CIJ (5) 6ammae #o !X nip, OKM NPacoyKa He po3irpieTbes A0 3agaHoi Temnepatypy.

Ak TinbKK Gyse ROCATHyTA BCTaHOBAEHa TeMneparypa, avcnaei ClJ (5) nepexoauTb y nocTiliHmii CBIToBHMIA
PEHUM.

PEFYIIOBAHHA HACTPOMOHK MPACOYKWUM1503/M1504

[uennedt CIZL (1) noye caituTmCA.

Bubpatn bawaHy Temnepatypy B Aianasowi Big 150°C fo 230°C B 3anewHoCTi Bif TvMy BonoccA Ta
GamaHoro eQeKTy; TEMNEPaTypy MOMHa 3MIHUTH Y Byfib-AKWIA MOMEHT, HATUCHYBLUM Ha KHOMKK + a60 - (6).
Micns BBOPY 6axaHoi TeMnepaTypu MOXHa 3a6710KyBaTH KHOMKM, LIBUAKO HATUCHYBLUM /1Ba pa3vt MifpAg Ha
KHOMKY + (9). LA dyHKUiA 67OKYBaHHA KHOMOK AonoMarae nonepeanTy BUMaAKOBY 3MiHY TemnepaTypu nig
4aC KOPMCTYBaHHA NPacoyKoI0. Ha akTMBaLito dyHKLi 610KyBaHHA KHOMOK BKA3ye BBIMKHEHHSA CBITNOBOMO
iHAMKaTopa (5); MOMKHa PO36OKYBATM KHOMKM, 3HOBY LUBUAKO HATWCHYBLUM AiBA Pa3vt MiAPAZ Ha KHOMKY + (9).
[ucnneit CIZ (8) 6avmae Ao TvX nip, AOKW NpacoyKa He posirpieTbes Ao 3adaHoi TeMnepaTypy.

Ak TinbKu Gype AOCAHYTa BCTaHOBNEHa TeMnepaTypa, aucrneit ClZL (8) nepexofuTb y NOCTlHHI CBITA0BMIA pesuM.

@ NMPUMITHA: moxe cTaTucs, Lo nif Yac BUPIBHIOBAHHA BOIOCCA NOYHE BUAINATUCA nap;
Lie nap, Lo BUAINAETLCA B pe3y/ibTaTi HaAMipHOI BOOrOCTi BOJIOCCA.

YUCTHA

MepesecTy BUMMKaY (2) B nonowetHs BUMK. (OFF) O Ta Big'eaHaT BANKY Bif MEPEX HUBNEHHS.
Moyexaty, wo6 nnacTuHi (1) BUXOMOHYIM.
ToBepxHi HarpiBanbHWx nAacTUH (1) i py4Ky CAig YMCTUTY 32 FONOMOrOI0 M'AKOT BONIOTOI TKAHWHM.

YBATA! lNepep TMM, AK pO3noYaTh KOPUCTYBaHHA, NEPEKOHATUCA B TOMY, L0
BCi 3BOJIOXEHI Nifj Yac YMLLEHHA YaCTMHM NOBHICTIO CyXi!
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3BEPIFAHHA BUPOBY TA A0MNA4 3A HUM

MONEPEAEHHA: nicnAa 3aBeplieHHA BMKOPUCTaHHA MOYEKaTH, [OKU
& npaco4ka MOBHICTIO He BUXOJIOHe, i JiMwe niciA uboro npubparu ii gna
36epiraHHA. Hikonu He HaMOTyBaTH NPOBIf, HUBNEHHSA (6) HABKOJIO NPUCTPOLO.

NEPEPOBHKA TA YTUJI3ALIA

YnaKosxa BupoBy BUFOTOBMEHa 3 MaTepianis, WO MignsraioTs nepepodu. fi nepepo6ka nosuHHa
3/ ACHIOBATICA 3rifHO HOPM 3aXUCTY HABKOMMLLHBOTO CEPeAOBHLLA.

Y BignosigHocTi Ao eBponeiicbKoi Hopmu 2002/96/CE weit npunag nicna 3aseplueHHA TepmiHy Foro caym6m
nignsrae BiAnoBiaHii nepepodLi Ta yTunisawii. Bow nepeadavatotb nepeposKy THX YaCTUH MPUCTPOI, L0 MOXYTL
BMKOPUCTOBYBATVCA NOBTOPHO, | TAKWM Y/HOM SMEHLUWTY HETATUBHMUI BIIMB Ha JOBKINNA. 3a Ginblu AeTanbHOK
iH(OpMaLi€to 3BEPTATUCA A0 YIOBHOBAKEHIX LiGHTPIB 360py Ta yTUAisaui Bigxoais abo A0 NPoAaBLA NPUCTPOK.

TEXHIYHWUM CEPBIC TA FAPAHTIA

Ty
5
(37

h=

3 NuTaHb PEMOHTY Ta NpuAGAHHA 3anacHX YacTuH CAif 3BEPTATUCA [0 YMOBHOBAMEHHX LiGHTPIB TEXHIYHOI
nigTpvmki IMETEC, 3aTenedoHyBaBLLy Ha [l0BiAKOBHiA GE3KOLLITOBHMI HOMEP a60 BifBiAaBLLM CalT iHTEpHET.
MpuCTpiit Mae rapaHTito Bip BUpoBHIKa. 3a GiNbLu AeTanbHOM iHpOpMALio 3BEPTATMCA A0 FAPAHTIHOM0 INCTA, L0
Ha/la€TbCA Pa3oM 3 BIPOBOM. HeBUKOHaHHA IHCTPYKLI, HaBeAeHMX Y LiboMY NOCIGHHKY 3 KOPUCTYBAHHA, AOMAZY
Ta TEXHIYHOrO 06CNYroByBaHHA NPUCTPOIO MPU3BOATS 40 aHYAALT rapaHTiitHIX 30608'A3aHb BUPOGHMKA.

o
Jz
. >3
www.imetec.com =3
@
Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY é °
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